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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 14 ОКТОМВРИ 2019 Г. – 18 ОКТОМВРИ 2019 Г.

14 октомври 2019 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 101/2019 г. – 9,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Я.Д. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.249, ал.1 във вр. с чл.26, ал.1 от НК - използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря.


Повдигнатото на Я.Д. обвинение е за това, че на 8 юли 2018 година, при условията на продължавано престъпление, използвал дебитна карта без съгласието на титуляря – жена от Севлиево, като на ATM устройство на ул. „Каравелов" в Севлиево осъществил две транзакции, изтегляйки общо сумата от 360 лева.
Наказателно дело от общ характер № 63/2019 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против С.Т. от Русе, обвинен в извършване на престъпление по чл.255, ал.ІІІ, във вр. с ал.1, т.1 и във вр. с чл.26, ал.1 от НК - неплащане на данъчни задължения в особено големи размери.

Повдигнатото на С.Т. обвинение е за това, че през периода  декември 2015 година -  септември 2018 година, при условията на продължавано престъпление, като управител и собственик на търговско дружество, сам и чрез пълномощници, регистрирал в сектор „Пътна полиция" при ОД на МВР – Габрово, на името на същото дружество, 71 броя моторни превозни средства, като в последствие избегнал установяването и плащането на данъчни задължения в особено големи размери – общо 25 334,87 лeвd, като не подавал пред Община Габрово декларации по чл.54 от ЗМДТ.

17 октомври 2019 г.

Наказателно дело от общ характер № 75/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против В.И. от Велико Търново и Л.П. от София, обвинени в извършване на предумишлено убийство на две лица (мъж и жена от с. Богданчовци, общ. Габрово), палеж на имущество със значителна стойност и държане на боеприпаси, без надлежно разрешение. Престъпленията са извършени през месец август 2017 г.

Производството по отношение на подсъдимия Л.П. е спряно на основание чл.25 ал.1 т.1 пр.2 от НПК – наличие на тежко заболяване.
18 октомври 2019 г.

Наказателно дело от общ характер № 125/2018 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Д. и В.Ц. от София, обвинени в извършване на престъпление по чл.123 ал.1 от НК - причиняване на смърт при трудова злополука.
Повдигнатото на двамата подсъдими обвинение е за това, че на 19 май  2017 г., Г.Д. като технически ръководител, а В.Ц.  като отговорник по безопасност и здраве, поради немарливо изпълнение на правно-регламентирана дейност представляваща източник на повишена опасност - строително-монтажни работи на обект на бул. „Хемус“ в Габрово, не изпълнили задълженията си, произтичащи от разпоредби свързани със здравословните и безопасни условия на труд, като допуснали работник до работа на скеле, неотговарящо на нормативните и технически изисквания, с което причинили смъртта на същия след падането му от скелето. 
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
11 октомври 2019 г.
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