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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 11 НОЕМВРИ 2019 Г. – 15 НОЕМВРИ 2019 Г.

11 ноември 2019 г.

Наказателно дело от общ характер № 135/2018 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Х.Д. от Троян, обвинен в извършване на престъпление по чл.123, ал.1 от НК – причиняване на смърт при трудова злополука.
Повдигнатото на Х.Д. обвинение е за това, че на 2 юни 2015 година, около 16,00 часа, в участък за дърводобив в местността „Стара Стружня" в землището на с. Стоките, Община Севлиево, поради немарливо изпълнение на правно-регламентирана дейност, представляваща източник на повишена опасност - дърводобив, осъществяван от управляваната от Х.Д. фирма, не изпълнил задълженията си произтичащи от разпоредби на Закон за здравословни и безопасни условия на труд, Правилника по безопасност на труда в горите, Наредба № 7 от 1999 година за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд на работните места и при използване на работното оборудване и Наредба № РД 7-02 от 2009 година за условията и реда за провеждането на периодично обучение и инструктаж на работниците и служителите по правилата за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд, с което е причинил смъртта на мъж от с. Градежница, общ. Тетевен, работил на обекта.
13 ноември 2019 г.

Въззивно административно наказателно дело № 97/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на Т.Ч. от Габрово против решение на Районен съд – Габрово, с което на жалбоподателя е наложена глоба в размер на 1 000 лева и е лишен от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343, ал. 1, б. ”Б”, пр. 2-ро във вр. с чл. 342, ал. 1 от НК – причинена средна телесна повреда при пътнотранспортно произшествие. 

Въззивно наказателно дело от общ характер № 96/2019 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалби на Д.М., З.Ф. и Г.И. – всички от Севлиево, против присъда на Районен съд – Севлиево, с която  жалбоподателите Д.М. и З.Ф. са осъдени на лишаване от свобода, а Г.И. - на пробация, за извършено престъпления по чл. 131, ал. 1, т. 12, предл. първо във вр. с чл. 130, ал. 1 във вр. с чл. 20, ал. 2 НК – причинена лека телесна повреда на мъж от Севлиево, след нанесен побой, като деянието е извършено по хулигански подбуди. 

14 ноември 2019 г.

Наказателно дело от общ характер № 125/2018 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Д. и В.Ц. от София, обвинени в извършване на престъпление по чл.123 ал.1 от НК - причиняване на смърт при трудова злополука.
Повдигнатото на двамата подсъдими обвинение е за това, че на 19 май  2017 г., Г.Д. като технически ръководител, а В.Ц.  като отговорник по безопасност и здраве, поради немарливо изпълнение на правно-регламентирана дейност, представляваща източник на повишена опасност - строително-монтажни работи на обект на бул. „Хемус“ в Габрово, не изпълнили задълженията си, произтичащи от разпоредби свързани със здравословните и безопасни условия на труд, като допуснали работник до работа на скеле, неотговарящо на нормативните и технически изисквания, с което причинили смъртта на същия след падането му от скелето. 
15 ноември 2019 г.

Наказателно дело от общ характер № 40/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Й. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.343 ал.1 б.“в“ във вр. с чл. 342 ал.1 от НК - причиняване на смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.

Повдигнатото на Г.Й. обвинение е за това, че на 14 септември 2017 година, около 7,55 часа, на кръгово кръстовище, образувано от ул. „Свищовска", ул. „Лазурна" и бул. „Могильов" в Габрово, при управление на автобус от градския транспорт, нарушил правилата за движение по пътищата - чл. 20 ал. 2 от ЗДвП, като не видял и не спрял, за да предотврати удар с неправомерно навлязъл в кръстовището пешеходец и по непредпазливост причинил смъртта му (починал на 20 септември 2017 г.).
Наказателно дело от общ характер № 71/2019 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против В.С. и А.Б. от с. Градница, общ. Севлиево, обвинени в извършване на престъпление по чл.142 ал.2 т.2 пр.І във вр. с ал.1 във вр. с чл. 20 ал.2 от НК  – отвличане.

Повдигнатото на двамата подсъдими обвинение е за това, че на 7 декември 2017 г., около 1,30 ч., в съучастие помежду си, отвлекли от къща с. Градница, общ. Севлиево младеж от същото село.



В.С. е обвинен и в извършване на престъпление по чл.216 ал.1 от НК - противозаконно унищожаване на чужди движими вещи – преносим компютър, домашно кино, монитор и др., всичко на стойност 379 лева, собственост на жител на с. Градница, общ. Севлиево.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
8 ноември 2019 г.
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