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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 18 НОЕМВРИ 2019 Г. – 22 НОЕМВРИ 2019 Г.

18 ноември 2019 г.

Наказателно дело от общ характер № 45/2019 г. – 9,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против П.Д. от Трявна, обвинена в извършване на престъпление по чл.248а, ал.3 във вр. с ал.2 във вр. с чл.26 ал.1 от НК - представяне на неверни сведения от земеделски производител, с цел получаване на финансиране от европейски фондове.
Повдигнатото на П.Д. обвинение е за това, че през периода 20 - 22 юни 2017 г., при условията на продължавано престъпление, като управител на две търговски дружества, в подадени пред Общинска служба „Земеделие“ - Трявна заявления за подпомагане, представила неверни сведения (че посочените в заявленията парцели отговарят на изискванията за подпомагане, а в действителност част от тях не са поддържани), за да  получи средства от фондове, принадлежащи на ЕС и от бюджета на Република България.
Административно наказателно дело № 35/2019 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по постановление на Окръжна прокуратура – Габрово по чл.78а от НК, с предложение за налагане на административно наказание на Б.Б. от Трявна, обвинен в извършване на престъпление по чл.248а, ал.2 във вр. с ал.1 от НК - представяне на неверни сведения от земеделски производител, с цел получаване на финансиране от европейски фондове.

Повдигнатото на Б.Б. обвинение е за това, че на 14 юни 2017 г., в подадено пред Общинска служба „Земеделие“ - Трявна заявление за подпомагане, представил неверни сведения (че посочените в заявлението парцели отговарят на изискванията за подпомагане, а в действителност част от тях не са поддържани), за да получи средства от фондове, принадлежащи на ЕС.
Наказателно дело от общ характер № 47/2019 г. – 13,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.Д. от София, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343, ал. 3, предл. пето,  б.”б”, предл. първо във вр. с ал. 1 във вр. с чл. 342, ал. 1 от НК - причиняване на смърт по непредпазливост на две лица при пътнотранспортно произшествие.
Повдигнатото на Д.Д. обвинение е за това, че на 17 август 2016 г., на главен път София – Варна, до бензиностанция „Лукойл" на територията на общ. Севлиево, при управление на товарна авто-композиция, нарушил правилата за движение по пътищата - чл.20 ал.1 от Закона за движение по пътищата /ЗДвП/, чл.21 ал.1 от ЗДвП, чл.73 ал.1 от Правилник за прилагане на ЗДвП, и по непредпазливост причинил смъртта на две лица, пътували в потеглящ от бензиностанцията автомобил.
19 ноември 2019 г.

Гражданско дело № 8 / 2017 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, с правно основание чл.74 ал.1 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.), срещу А.К. и П.К. от Трявна, с правно основание чл. 28, ал. 1 от Закона за отнемане в полза на държавата на имущество придобито от престъпна дейност (отм.) във вр. с § 5 от ПЗР на Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобито имущество. Искът е за отнемане в полза на държавата на имущество (недвижими имоти, лек автомобил и парични суми) на обща стойност от  960 790 лв.
20 ноември 2019 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 101/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която И.А. от Габрово е оправдан по повдигнатото му обвинение за извършено престъпление по чл. 206, ал.1 от НК – обсебване на лек автомобил Опел Астра, собственост на мъж от Габрово.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 113/2019 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на Н.Д. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 4 месеца лишаване от свобода - условно, глоба в размер на 300 лева и лишаване от правоуправление за срок от 1 година и 6 месеца за извършено престъпление по чл.343б ал.1 от НК - управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 1,2 на хиляда – 2,75 на хиляда.

Наказателно дело от общ характер № 63/2019 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против С.Т. от Русе, обвинен в извършване на престъпление по чл.255, ал.ІІІ, във вр. с ал.1, т.1 и във вр. с чл.26, ал.1 от НК - неплащане на данъчни задължения в особено големи размери.

Повдигнатото на С.Т. обвинение е за това, че през периода  декември 2015 година - септември 2018 година, при условията на продължавано престъпление, като управител и собственик на търговско дружество, сам и чрез пълномощници регистрирал в сектор „Пътна полиция" при ОД на МВР – Габрово, на името на същото дружество, 71 броя моторни превозни средства, като в последствие избегнал установяването и плащането на данъчни задължения в особено големи размери – общо 25 334,87 лeва, като не подавал пред Община Габрово декларации по чл.54 от ЗМДТ.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
15 ноември 2019 г.
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