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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 9 ДЕКЕМВРИ 2019 Г. – 13 ДЕКЕМВРИ 2019 Г.

9 - 10 декември 2019 г. – 9,30 ч.
Наказателно дело от общ характер № 133/2019 г. 
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ц. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.354а ал.2 т.4 вр. с ал.1 пр.4 и 5 във вр. с чл.26 ал.1 вр. с чл. 29 ал.1 б.“а“ и б.“б“ от НК – държане с цел разпространение и разпространение на високорискови наркотични вещества.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че в периода от 19 октомври 2017 г. до 6 юни 2018 г., в Габрово, при условията на опасен рецидив и продължавано престъпление, без надлежно разрешително по Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите, в апартамент в Габрово, държал и разпространявал метамфетамин, хероин,  екстази и амфетамин, както и че на 6 юни 2018 г. държал в себе си с цел разпространение хероин и метамфетамин.

11 декември 2019 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 118/2019 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по жалба на А.Г. от Хасково против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода – условно, и лишаване от правоуправление, за извършено престъпление по чл. 343 ал.1 б. „Б” във вр. с чл. 342 ал.1 от НК - причиняване на телесни повреди на мотоциклетист при пътнотранспортно произшествие.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 114/2019 г. – 15,30 ч.
Делото е образувано по жалба на И.Д. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода и глоба за извършено престъпление по чл.343в, ал.2 от НК - управление на МПС без свидетелство за правоуправление, като престъплението е осъществено в едногодишен срок от наказването му по административен ред за друго такова деяние.

13 декември 2019 г.

Наказателно дело от общ характер № 40/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Й. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.343 ал.1 б.“в“ във вр. с чл. 342 ал.1 от НК - причиняване на смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.

Повдигнатото на Г.Й. обвинение е за това, че на 14 септември 2017 година, около 7,55 часа, на кръгово кръстовище, образувано от ул. „Свищовска", ул. „Лазурна" и бул. „Могильов" в Габрово, при управление на автобус от градския транспорт, нарушил правилата за движение по пътищата - чл. 20 ал. 2 от ЗДвП, като не видял и не спрял, за да предотврати удар с неправомерно навлязъл в кръстовището пешеходец и по непредпазливост причинил смъртта му (починал на 20 септември 2017 г.).
Наказателно дело от общ характер № 71/2019 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против В.С. и А.Б. от с. Градница, общ. Севлиево, обвинени в извършване на престъпление по чл.142 ал.2 т.2 пр.І във вр. с ал.1 във вр. с чл. 20 ал.2 от НК  – отвличане.

Повдигнатото на двамата подсъдими обвинение е за това, че на 7 декември 2017 г., около 1,30 ч., в съучастие помежду си, отвлекли от къща с. Градница, общ. Севлиево младеж от същото село.



В.С. е обвинен и в извършване на престъпление по чл.216 ал.1 от НК - противозаконно унищожаване на чужди движими вещи – преносим компютър, домашно кино, монитор и др., всичко на стойност 379 лева, собственост на жител на с. Градница, общ. Севлиево.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
6 декември 2019 г.
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