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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 3 ФЕВРУАРИ 2020 Г. – 7 ФЕВРУРИ 2020 Г.

3 февруари 2020 г. 
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 142/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против К.Б. от Габрово и Х.Х. от Габрово, обвинени в извършване на престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1 т.2, т.3, т.5 вр. с чл.26 ал.1 вр. с чл.20 ал.2 от НК – неплащане на данъчни задължения в особено големи размери. 

Повдигнатото на двамата подсъдими обвинение е за това, че през периода от месец март 2009 г. до месец март 2015 г. включително, при условията на продължавано престъпление, К.Б. като изпълнителен директор, а Х.Х. като ръководител на финансов отдел в акционерно дружество от Габрово, в съучастие като съизвършители, избегнали установяване и плащането на данъчни задължения по Закона за данък върху добавената стойност и по Закона за корпоративно подоходно облагане в особено големи размери.
5 февруари 2020 г. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 130/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на М.Л. от с. Радино, Община Трявна против присъда на Районен съд – Трявна, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода – условно, глоба и лишаване от правоуправление за извършено престъпление по чл.343б ал.1 от НК - управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта 2,45 промила.

Наказателно дело от общ характер № 75/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово, с подсъдим В.И. от Велико Търново, обвинен, че е действал като подбудител и помагач в извършване на:

- предумишлено убийство на две лица - мъж и жена от с. Богданчовци, общ. Габрово - престъпление по чл. 116 ал. 1 т. 4 пр. последно, т. 9 във вр. с чл. 115 във вр. с чл. 20 от НК;

- палеж на имущество със значителна стойност - полумасивна двуетажна жилищна сграда и намиращи се в нея движими вещи - престъпление по чл. 330 ал. 1 във вр. с чл. 20 от НК; 
- държане на боеприпаси, без надлежно разрешение - престъпление по чл.339 ал.1 от НК. 

Престъпленията са извършени през месец август 2017 година.
По отношение на обвинения като извършител на убийството и палежа - Л.П. от София, наказателното производство е прекратено, поради смъртта на същия, настъпила в хода на процеса.
6 февруари 2020 г. 
Гражданско дело № 31/2018 г. – 14,30 ч. 

Образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Г.Т. от Трявна, А.Т. от Трявна и три търговски дружества, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.) във връзка с § 5, ал. 1 от ПЗР на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество. Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми (представляващи равностойността на дружествени дялове от капитала на търговски дружества, пазарната стойност на отчужден лек автомобил и др.) на обща стойност 194 230 лева.
7 февруари 2020 г. 
Наказателно дело от общ характер № 40/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Й. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.343 ал.1 б.“в“ във вр. с чл. 342 ал.1 от НК - причиняване на смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.

Повдигнатото на Г.Й. обвинение е за това, че на 14 септември 2017 година, около 7,55 часа, на кръгово кръстовище, образувано от ул. „Свищовска", ул. „Лазурна" и бул. „Могильов" в Габрово, при управление на автобус от градския транспорт, нарушил правилата за движение по пътищата - чл. 20 ал. 2 от ЗДвП, като не видял и не спрял, за да предотврати удар с неправомерно навлязъл в кръстовището пешеходец и по непредпазливост причинил смъртта му (починал на 20 септември 2017 г.).
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
31 януари 2020 г.
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