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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 10 ФЕВРУАРИ 2020 Г. – 14 ФЕВРУРИ 2020 Г.

10 февруари 2020 г. 
Наказателно дело от общ характер № 133/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ц. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.354а ал.2 т.4 вр. с ал.1 пр.4 и 5 във вр. с чл.26 ал.1 вр. с чл. 29 ал.1 б.“а“ и б.“б“ от НК – държане с цел разпространение и разпространение на високорискови наркотични вещества.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че в периода от 19 октомври 2017 г. до 6 юни 2018 г., в Габрово, при условията на опасен рецидив и продължавано престъпление, без надлежно разрешително по Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите, в апартамент в Габрово, държал и разпространявал метамфетамин, хероин,  екстази и амфетамин, както и че на 6 юни 2018 г. държал в себе си с цел разпространение хероин и метамфетамин.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 4/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл.255, ал.1, т.2, предл. второ от НК - неплащане на данъчни задължения.

Повдигнатото на Г.Т. обвинение е за това, че на 17 януари 2015 година, в Габрово, като собственик и управител на търговско дружество от Дряново, избегнал установяване и плащане на данъчни задължения в големи размери - корпоративен данък за 2014 година в размер на 6 715,85 лева.
11 февруари 2020 г. 
Гражданско дело № 17/2018 г. – 13,30 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, с правно основание чл.74 ал.1 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.), срещу Д.Х., Х.Х. и С.Х. от Габрово и търговско дружество със седалище в Габрово, с искане за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми, недвижим имот и моторни превозни средства) на обща стойност 511 597,72 лева.
12 февруари 2020 г. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 1/2020 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд – Дряново, с която Л.П. от село Царева ливада, общ. Дряново е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 195, ал. 1, т. 3 и т. 4, пр. 1 и 2 и т. 5 във вр. с чл. 194, ал. 1 от НК – кражба на вещи (телевизори, дистанционни управления и др.) от сграда на хотел в с. Царева ливада. 
Със същата присъда, първоинстанционният съд е признал за виновен в извършването на горепосоченото престъпление П.М. от с. Царева ливада, като му е наложил условно наказание лишаване от свобода.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 124/2019 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на П.Ц. от Габрово, против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода – условно, и глоба в полза на държавата, за извършено престъпление по чл.235 от НК - отсичане и извозване на дървесина без редовно писмено позволително.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 2/2020 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по жалба на Ш.М. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 196, ал. 1, т. 1 във вр. с чл. 194, ал. 1 във вр. с чл. 29, ал. 1, б. „А” и „Б” от НК – кражба на вещи от селскостопанска постройка, находяща се на ул. „Зелен бряг” в Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.

Въззивно административно наказателно дело № 3/2020 г. – 10,45 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против решение на Габровски районен съд, с което Т.Т. от Габрово е оправдан по обвинение за извършено документно престъпление по чл. 316 във вр. с чл. 309 ал.1 във вр. с чл. 18 ал. 1 от НК - опит за използване на неистински частен документ – договор за покупко-продажба на лек автомобил.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 114/2019 г. – 14,30 ч.
Делото е образувано по жалба на И.Д. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода и глоба за извършено престъпление по чл.343в, ал.2 от НК - управление на МПС без свидетелство за правоуправление, като престъплението е осъществено в едногодишен срок от наказването му по административен ред за друго такова деяние.

14 февруари 2020 г. 
Гражданско дело № 74/2018 г. – 15,00 ч. 

Образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против В.Г. от Габрово и Е.А. от Варна, с правно основание чл.71 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.) във вр. с §5, ал.1 от ПЗР на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобито имущество, с искане за отнемане в полза на държавата на парични суми на обща стойност 40 713,25 лева.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
7 февруари 2020 г.
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