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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 16 ДЕКЕМВРИ 2019 Г. – 31 ДЕКЕМВРИ 2019 Г.

16 декември 2019 г. – 10,00 ч. 
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 127/2019 г. 
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против З.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.252 ал.2 във вр. с ал.1 от НК - извършване по занятие на банкови сделки без съответно разрешение.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че през периода месец януари 2014 г. – месец декември 2018 г., без съответното разрешение на БНБ, съгласно разпоредбите на чл.13 ал.1 от Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - като физическо лице предоставял заеми срещу лихва на различни лица от Севлиево и Дряново, с което получил значителни неправомерни доходи под формата на уговорена лихва по предоставените кредити общо в размер на 205 243,40 лева и причинил другиму значителни вреди.
20 декември 2019 г.

Наказателно дело от общ характер № 75/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово, с подсъдим В.И. от Велико Търново, обвинен, че е действал като подбудител и помагач в извършване на:

- предумишлено убийство на две лица - мъж и жена от с. Богданчовци, общ. Габрово - престъпление по чл. 116 ал. 1 т. 4 пр. последно, т. 9 във вр. с чл. 115 във вр. с чл. 20 от НК;
- палеж на имущество със значителна стойност - полумасивна двуетажна жилищна сграда и намиращи се в нея движими вещи - престъпление по чл. 330 ал. 1 във вр. с чл. 20 от НК; 
- държане на боеприпаси, без надлежно разрешение - престъпление по чл.339 ал.1 от НК. 

Престъпленията са извършени през месец август 2017 година.
По отношение на обвинения като извършител на убийството и палежа - Л.П. от София, наказателното производство е прекратено, поради смъртта на същия, настъпила в хода на процеса.
Гражданско дело № 8 / 2017 г. – 13,30 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против А.К. и П.К. от Трявна, с правно основание чл. 28, ал. 1 от Закона за отнемане в полза на държавата на имущество придобито от престъпна дейност (отм.) във вр. с § 5 от ПЗР на Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобито имущество. Искът е за отнемане в полза на държавата на имущество (недвижими имоти, лек автомобил и парични суми) на обща стойност от  960 790 лв.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
13 декември 2019 г.
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