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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 15 МАЙ 2020 Г. – 22 МАЙ 2020 Г.

15 май 2020 г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 19/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против В.Г. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.115 във вр. с чл.18 ал.1 от НК – опит за убийство.
Повдигнатото на В.Г. обвинение е за това, че на 26 юли 2019 година, около 3,30 часа, в апартамент на бул. „Могильов“ в Габрово, направил опит умишлено да умъртви младеж от Габрово, като го ударил с нож, причинявайки му прободно-порезна рана на лявата странична област на шията.
18 май 2020 г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 23/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против А.И., С.И., М.Г. и Д.Т. – всички от Габрово, обвинени в извършване на грабеж.
Повдигнатото на четиримата подсъдими обвинение е за това, че на 24 септември 2019 год. при паметника на „Баба Зара" в Габрово, в съучастие по между си, при условията на опасен рецидив за подсъдимите А.И. и С.И., отнели чужди движими вещи - мобилни телефони и портфейл с парична сума – всичко на стойност 569,40 лева, от владението на двама мъже от Пловдив, като употребили за това сила и заплашване.
20 май 2020 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 24/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на В.И. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 5 години лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 131а във вр. с чл. 129, ал.1 във вр. с чл. 29, ал.1, б. „а” от НК - причинена средна телесна повреда на мъж от Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив. Престъплението е осъществено на 16 април 2019 г., на автобусна спирка на бул. „Стефан Караджа“ в Габрово.
Първоинстанционният съд е постановил още В.И. да заплати на пострадалия обезщетение за причинени от горепосоченото деяние неимуществени вреди в размер на 6 000 лева.
22 май 2020 г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 11/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Т.Т. от с. Горна Росица, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343, ал.1, бук."в", във вр. чл.342, ал.1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.
Повдигнатото на Т.Т. обвинение е за това, че 9 септември 2018 година, около 09,30 часа, на пътен участък между с. Новаковци и с. Враниловци, общ.Габрово, до отбивка към язовир „Лопушница", при управление на лек автомобил „Мерцедес", нарушил правилата за движение по пътищата - чл.21, ал.1 от ЗДвП, движейки се извън населено място със скорост надвишаваща допустимата, като при изпреварване на завиващ на ляво лек автомобил „Рено", е последвал удар между двете превозни средства, при което по непредпазливост е причинена смъртта на жена от Севлиево. Пострадалата е пътувала на предна дясна седалка в лекия автомобил „Мерцедес", без поставен предпазен колан.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
15 май 2020 г.
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