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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
26 МАЙ 2020 Г. – 29 МАЙ 2020 Г.

На 27 май 2020 г. е проведено заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 9/2020 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която И.И. от Габрово е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.183, ал.1 от НК - неплащане на присъдена издръжка на дете.

Въззивният съд счете, че делото не е изяснено от фактическа страна, като не са събрани всички доказателства, относими към повдигнатото на И.И. обвинение. Предвид изложеното съдът откри съдебно следствие и допусна повторно изслушване на свидетел. 
Следващото заседание по делото е насрочено за 24 юни 2020 г.
***
На 27 май 2020 г. е проведено заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 8/2020 г., образувано по жалба на С.Ю. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода – условно, за извършено престъпление по чл.194 ал.1 от НК – кражба на парична сума от апартамент на ул. „Видима“ в Габрово. 

В хода на заседанието е направено искане от защитника на подсъдимия за отлагане на делото, за да се даде възможност на С.Ю. да възстанови на пострадалата сумата, предмет на обвинението.
Съобразявай становищата на страните, съдът уважи направеното искане и отложи делото за 24 юни 2020 г.
***
На 27 май 2020 г. е проведено заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 12/2020 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд - Дряново, с която Ц.Д. от Дряново е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.354а, ал.3, т.1 от НК - държане на наркотични вещества.

В хода на заседанието не се направени искания от страните за събиране на нови доказателства. Въззивният съд счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с решение в тридесет дневен срок.
***
На 29 май 2020 г. е проведено заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 130/2019 г., образувано по жалба на М.Л. от с. Радино, Община Трявна против присъда на Районен съд – Трявна, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода – условно, глоба и лишаване от правоуправление за извършено престъпление по чл.343б ал.1 от НК - управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 1,2 на хиляда (2,45 промила).
В хода на заседанието не се направени искания от страните за събиране на нови доказателства. Въззивният съд счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с решение в тридесет дневен срок.
***
На 29 май 2020 г. е проведено разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 24/2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1, т.2, предл. второ от НК - неплащане на данъчни задължения в особено големи размери.

След като изслуша становищата на страните по чл. 248 от НПК съдът счете, че са налице законовите основания за разглеждане на делото в открито съдебно заседание и насрочи такова за 26 юни 2020 година. 

***
На 29 май 2020 г. е проведено заседание по наказателно дело от общ характер № 4/2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл.255, ал.1, т.2, предл. второ от НК - неплащане на данъчни задължения.

В хода на заседанието е разпитан един свидетел и са изслушани обясненията на подсъдимия във връзка с повдигнатото обвинение. С оглед заявеното от Г.Т. и представените от защитата в настоящото заседание нови писмени доказателства, съдът допусна изготвянето на повторна съдебно-счетоводна експертиза. За следващата съдебна заседание, насрочено за 17 юли 2020 г., в качеството на свидетел ще бъде призовано и лице, което не е разпитвано до момента.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
29 май 2020 г.


„Връзки с обществеността“
PAGE  
2 IF  = 2 " 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, www.os-gabrovo.org, ел. поща: pr@court-gbr.com"
 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, www.os-gabrovo.org, ел. поща: pr@court-gbr.com


