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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 1 ЮНИ 2020 Г. – 5 ЮНИ 2020 Г.

1 юни 2020 г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 30/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против С.Д. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл.354а ал.1изр.1 пр.4 от НК - държане на наркотични вещества с цел разпространение.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 11 октомври 2019 г., без надлежно разрешително по Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите, в обитаваното от него жилище в Дряново, държал с цел разпространение общо 39,52 грама канабис (марихуана) на стойност 237,12 лева, 0,91 грама екстази на неустановена стойност и 2,18 грама метамфетамин на стойност 54,50 лева.
Наказателно дело от общ характер № 150/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Р.Д. от гр. Нови Искър, обвинен в извършване на престъпления по:
·  чл.204 б."а" във вр. чл.201 (редакция на ДВ, бр.75 от 2006 год.) във вр. чл.18 ал.1 от НК – опит за длъжностно присвояване (маловажен случай);
·  по чл.304а във вр. чл.304 ал.1 , вр. чл.18 ал.1 от НК – опит за подкуп на длъжностно лице.
Повдигнатото на Р.Д. обвинение е за това, че на 17 май 2019 год., в Трявна, в качеството си на длъжностно лице - шофьор на автобус в търговско дружество от София, направил опит да присвои от автобус на същото дружество 48,430 литра дизелово гориво, връчени в това му качество и поверени му да ги пази и управлява, като деянието не е довършено по независещи от него причини (задържане на местоизвършването му от полицейски орган), като случаят е маловажен.
Р.Д. е обвинен и в това, че на посочените дата и място направил опит да даде подкуп в размер на 300 лева на длъжностни лица -полицейски служители в РУ - Трявна, за да не извършат действия по служба (да не го задържат във връзка с извършването на посоченото по-горе престъпление), като деянието не е довършено по независещи от него причини.
3 юни 2020 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 18/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалби на Д.Б. и С.С. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която двамата жалбоподатели са осъдени на лишаване от свобода (съответно - 6 години и 4 месеца лишаване от свобода за подсъдимия Д.Б. и 3 години и 4 месеца лишаване от свобода за подсъдимата С.С.) за извършена имотна измама в особено големи размери, представляваща особено тежък случай. Първоинстанционният съд е признал двамата за виновни в това, че през юли 2016 г. възбудили и поддържали заблуждение у мъж от Варна, че ще го наемат на работа, за което същият трябвало да подпише определени документи и с това му причинили имотна вреда в размер на общо 73 800 лева. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 25/2020 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по жалба на П.П. от Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лева и лишаване от правоуправление за срок от 3 години, за извършено престъпление по чл.343б ал.2 във вр. с ал.1 във вр. с чл. 26 ал.1 от НК - управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 0,5 на хиляда, след като лицето вече е осъждано за управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 1,2 на хиляда.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 26/2020 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалби на А.М., Г.М., М.И. и Р.Г. – всички от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (Р.Г. и Г.М. – условно) за извършена имотна измама. Първоинстанционният съд е признал четиримата за виновни в това, че през септември 2015 г. възбудили и поддържали заблуждение у възрастен мъж от с. Алеково, общ. Свищов, че неговият внук, живущ в Швейцария, настоява да се извършат разпоредителни действия със собствените му земеделски земи, и с това му причинили имотна вреда в размер на 20 088,36 лева.
С атакувания акт жалбоподателите са осъдени да заплатят солидарно на наследниците на пострадалото лице обезщетение за причинени от деянието имуществени вреди в горепосочения размер.
5 юни 2020 г.
Наказателно дело от общ характер № 152/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против С.Н. и К.В. от Габрово, обвинени в извършване на престъпления по:

- чл. 354а, ал. 1, изр. 1, предл. 1, във вр. с чл 20, ал. 2, във вр. с чл. 18, ал. 1 от НК (за подсъдимия К.В. и във вр. с с чл. 63 ал. 1 т. 3 от НК) - опит за производство на високорисково наркотично вещество – метаамфетамин, с цел разпространение;

- чл. 354а ал. 1 изр. 2-ро във вр. с изр. 1- во предл. 4-то във вр. с чл. 20 ал. 2 от НК (за подсъдимия В. във вр. с чл. 63, ал. 1, т. 3 от НК) – държане на прекурсори и материали за производство на високорисково наркотично вещество – метаамфетамин;

Подсъдимият К.В. е обвинен и в извършване на престъпление по чл. 354а ал. 1 изр. 1-во предл. 4-то във вр. с чл. 63 ал. 1 т. 3 от НК - държане с цел разпространение на наркотично вещество – марихуана.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
29 май 2020 г.
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