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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 22 ЮНИ 2020 Г. – 26 ЮНИ 2020 Г.

22 юни 2020 г.
Разпоредително  заседание по наказателно дело от общ характер № 23/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против А.И., С.И., М.Г. и Д.Т. – всички от Габрово, обвинени в извършване на грабеж.
Повдигнатото на четиримата подсъдими обвинение е за това, че на 24 септември 2019 год. при паметника на „Баба Зара" в Габрово, в съучастие по между си, при условията на опасен рецидив за подсъдимите А.И. и С.И., отнели чужди движими вещи - мобилни телефони и портфейл с парична сума – всичко на стойност 569,40 лева, от владението на двама мъже от Пловдив, като употребили за това сила и заплашване.
23 юни 2020 г.
Гражданско дело № 8/2017 г. – 16,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против А.К. и П.К. от Трявна, с правно основание чл. 28, ал. 1 от Закона за отнемане в полза на държавата на имущество придобито от престъпна дейност (отм.) във вр. с § 5 от ПЗР на Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобито имущество. Искът е за отнемане в полза на държавата на имущество (недвижими имоти, лек автомобил и парични суми) на обща стойност от  960 790 лв.
24 юни 2020 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 16/2020 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на К.К. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 4 месеца лишаване от свобода и глоба в размер на 2 000 лева за извършено престъпление по чл.354а, ал.3 предл.ІІ, т.1 от НК - държане на високорискови наркотични вещества – кокаин, амфетамин и екстази.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 9/2020 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която И.И. от Габрово е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.183, ал.1 от НК - неплащане на присъдена издръжка на дете.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 8/2020 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на С.Ю. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.194 ал.1 от НК – кражба на парична сума от апартамент на ул. „Видима“ в Габрово.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 33/2020 г. – 10,15 ч.
Делото е образувано по жалби на В.П. от Габрово и А.-Е.Ж. от София против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (А-Е.Ж. - условно) и глоби за извършени престъпления по чл.354в ал.1 от НК – отглеждане на растения от рода на конопа. В.П. е осъден и за престъпление по чл.354а ал.3 т.1 от НК – държане на високорискови наркотични вещества – марихуана.

26 юни 2020 г.
Наказателно дело от общ характер № 24/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1, т.2, предл. второ от НК - неплащане на данъчни задължения в особено големи размери.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 14 май 2015 г. и на 15 юни 2015 г., при условията на продължавано престъпление, като управител на търговско дружество от Дряново, избегнал установяването и плащането на данъчни задължения в особено големи размери – 98 646,20 лева, чрез затаяване на истина (недекларирани инвойс фактури) в подадени справки декларации по ЗДДС.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
19 юни 2020 г.
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