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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 29 ЮНИ 2020 Г. – 3 ЮЛИ 2020 Г.

 29 юни 2020 г.
Разпоредително  заседание по наказателно дело от общ характер № 11/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Т.Т. от с. Горна Росица, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.343, ал.1, бук."в", във вр. чл.342, ал.1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.
Повдигнатото на Т.Т. обвинение е за това, че 9 септември 2018 година, около 09,30 часа, на пътен участък между с. Новаковци и с. Враниловци, общ. Габрово, до отбивка към язовир „Лопушница", при управление на лек автомобил „Мерцедес", нарушил правилата за движение по пътищата - чл.21, ал.1 от ЗДвП, движейки се извън населено място със скорост надвишаваща допустимата, като при изпреварване на завиващ на ляво лек автомобил „Рено" е последвал удар между двете превозни средства, при което по непредпазливост е причинена смъртта на жена от Севлиево. Пострадалата е пътувала на предна дясна седалка в лекия автомобил „Мерцедес", без поставен предпазен колан.
1 юли 2020 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 31/2020 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на И.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 6 месеца лишаване от свобода – условно, с изпитателен срок от 3 години, за престъпление по чл.129 ал.1 от НК - причинена средна телесна повреда на младеж от Габрово, след нанасяне на удар с юмрук в областта на лицето.
С атакуваната присъда жалбоподателят е осъден да заплати на пострадалия обезщетение за причинени от деянието неимуществени вреди, в размер на 1 500 лева.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 32/2020 г. – 9,45 ч.

Делото е образувано по жалби на П.П. от Ловеч (подсъдим) и на Й.М. от с. Яворец, общ. Габрово (пострадала - частен обвинител и граждански ищец), против присъда на Районен съд – Габрово, с която на жалбоподателя е определено общо наказание от 5 месеца лишаване от свобода за извършени две престъпления:

- по чл. 198, ал.1 от НК – грабеж на мобилен телефон от владението на Й.М.;
- по чл. 197, т.1 във вр. с 194, ал.1 от НК – кражба на два броя мобилни телефони от владението на същата пострадала, като до приключване на съдебното следствие откраднатите вещи са върнати.

Тъй като горепосочените деяния са извършени в изпитателния срок на предходно условно осъждане на П., първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още две години лишаване от свобода. 

С атакуваната присъда П.П. е осъден да заплати на пострадалата обезщетение за причинени от деянието по чл.198 от НК неимуществени вреди в размер на 600 лева.

2 юли 2020 г.
Гражданско дело № 31/2018 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Г.Т. от Трявна, А.Т. от Трявна и три търговски дружества, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.) във връзка с § 5, ал. 1 от ПЗР на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество. Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми (представляващи равностойността на дружествени дялове от капитала на търговски дружества, пазарната стойност на отчужден лек автомобил и др.) на обща стойност 194 230 лева.
3 юли 2020 г.
Наказателно дело от общ характер № 152/2019 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против С.Н. и К.В. от Габрово, обвинени в извършване на престъпления по:

- чл. 354а, ал. 1, изр. 1, предл. 1, във вр. с чл 20, ал. 2, във вр. с чл. 18, ал. 1 от НК (за подсъдимия К.В. и във вр. с с чл. 63 ал. 1 т. 3 от НК) - опит за производство на високорисково наркотично вещество – метамфетамин, с цел разпространение;

- чл. 354а ал. 1 изр. 2-ро във вр. с изр. 1-во предл. 4-то във вр. с чл. 20 ал. 2 от НК (за подсъдимия В. във вр. с чл. 63, ал. 1, т. 3 от НК) – държане на прекурсори и материали за производство на високорисково наркотично вещество – метамфетамин;

Подсъдимият К.В. е обвинен и в извършване на престъпление по чл. 354а ал. 1 изр. 1-во предл. 4-то във вр. с чл. 63 ал. 1 т. 3 от НК - държане с цел разпространение на наркотично вещество – марихуана.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
26 юни 2020 г.
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