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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
6 ЮЛИ 2020 Г. – 10 ЮЛИ 2020 Г.

На 6 юли 2020 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 36/2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против К.Б. от Габрово и Х.Х. от Габрово, обвинени в извършване на престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1 т.2, т.3, т.5 вр. с чл.26 ал.1 вр. с чл.20 ал.2 от НК – неплащане на данъчни задължения в особено големи размери. 

След като изслуша и обсъди становищата на страните по въпросите по чл.248 от НПК съдът счете, че при изготвяне на обвинителния акт са допуснати съществени и отстраними нарушения на процесуалните правила, довели до ограничаване правото на защита на подсъдимите. Предвид изложеното съдът прекрати съдебното производство и върна делото на прокурора за отстраняване на констатираните нарушения. Определението на съда подлежи на обжалване или протестиране пред Апелативен съд – В. Търново в 7-дневен срок.
***

На 7 юли 2020 г. се проведе заседание по гражданско дело № 24/2019 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, с правно основание чл.153 ал.2 във вр. с § 5, ал.2 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, срещу Х.Х. от Трявна, с искане за отнемане в полза на държавата на имущество (лек автомобил и парични суми) на обща стойност 104 667 лева.

Тъй като заключението по допуснатата по делото авто-техническа експертиза е представено след изтичане на законоустановения срок и с оглед направено от страните искане за предоставяне на възможност да се запознаят с експертното заключение, съдът отложи разглеждането на делото.
Следващото заседание е насрочено за 27 юли 2020 г.
***

На 10 юли 2020 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 19 от 2020 г. за опит за убийство. Подсъдим по същото В.Г. от Габрово, обвинен в това, че на 26 юли 2019 година направил опит умишлено да умъртви брат си, като го ударил с нож – престъпление по чл.115 във вр. с чл.18 ал.1 от НК.

В хода на заседанието, по инициатива на съда, бяха разпитани тринадесет свидетели – лекари, преглеждали пострадалия, поемни лица и полицейски служители. Като доказателства по делото бяха приобщени справки и копия на документи от МБАЛ „Д-р Т. Венкова“, от ОД на МВР, от Центъра за спешна медицинска помощ – Габрово и др.

С оглед необходимостта от изясняване на делото от фактическа страна съдът отложи производството за разпит на още трима неявили се свидетели и за събиране на нови доказателства. За преразпит ще бъде призовано и вещото лице, изготвило съдебно-медицинската експертиза относно нараняванията на пострадалия. 
Следващото заседание по делото е насрочено за 3 август 2020 г. 
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
10 юли 2020 г.
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