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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 13 ЮЛИ 2020 Г. – 17 ЮЛИ 2020 Г.

13 юли 2020 г.
Разпоредително  заседание по наказателно дело от общ характер № 61/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ж.А. от Габрово, обвинена в извършване на престъпление по чл.249, ал.1, във вр. с чл.26, ал.1 от НК - използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря.

Повдигнатото на Ж.А. обвинение е за това, че за времето от 19,41 ч. на 17 април 2019 г. до 8,17 ч. на 18 април 2019 г., при условията на продължавано престъпление, използвала платежен инструмент – дебитна карта, без съгласието на титуляря, като при покупки на стоки извършила пет транзакции и направила опит за още една транзакция, изразходвайки сума в размер на общо 723,24 лева.

14 юли 2020 г.
Гражданско дело № 74/2018 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против В.Г. от Габрово и Е.А. от Варна, с правно основание чл.71 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.) във вр. с §5, ал.1 от ПЗР на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобито имущество, с искане за отнемане в полза на държавата на парични суми на обща стойност 40 713,25 лева.
15 юли 2020 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 38/2020 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на Е.Д. от гр. Болярово против присъда на Районен съд – Габрово с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 4 месеца лишаване от свобода и лишаване от правоуправление за същия срок за извършено престъпление по чл.343, ал.3, пр.2-ро, б.”А”, пр.2-ро във вр. с ал.1, б.„Б”, пр.2-ро във вр. с чл.342, ал.1 от НК - причинени средни телесни повреди на мъж от Габрово при пътнотранспортно произшествие. 

Първоинстанционният съд е признал Е.Д. за виновен в това, че на 24 август 2016 г. на бул. „Априлов“ в Габрово, при управление на лек автомобил „Мерцедес” след употреба на наркотични вещества – амфетамин и метамфетамин, нарушил правилата за движение - чл. 6, т. 1 от ЗДвП и чл. 16, ал. 1, т. 3 от ЗДвП, в резултат на което по непредпазливост причинил средни телесни повреди (счупване на ключица и на гръден прешлен) на водача на друг лек автомобил.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 39/2020 г. – 9,45 ч.

Делото е образувано по жалби на Р.С. и В.Р. – и двамата от Пловдив, против присъда на Районен съд - Трявна, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (В.Р. - условно) за извършена измама.

Първоинстанционният съд е признал двамата за виновни в това, че през периода 13-18 септември 2017 г., възбудили и поддържали заблуждение у жител на гр. Трявна, че ще му се доставят пелети за горене от Република Румъния, за което от пострадалия са преведени общо 3 000 лв. и с това му е причинена имотна вреда в същия размер.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 26/2020 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалби на А.М., Г.М., М.И. и Р.Г. – всички от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (Р.Г. и Г.М. – условно) за извършена имотна измама. 
Първоинстанционният съд е признал четиримата за виновни в това, че през септември 2015 г. възбудили и поддържали заблуждение у възрастен мъж от с. Алеково, общ. Свищов, че неговият внук, живущ в Швейцария, настоява да се извършат разпоредителни действия със собствените му земеделски земи, и с това му причинили имотна вреда в размер на 20 088,36 лева.
С атакувания акт жалбоподателите са осъдени да заплатят солидарно на наследниците на пострадалото лице обезщетение за причинени от деянието имуществени вреди в горепосочения размер.
16 юли 2020 г.
Гражданско дело № 69/2017 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (сега Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество) против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.). Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторни превозни средства - имущество на обща стойност 1 017 015,88 лева.
17 юли 2020 г.
Наказателно дело от общ характер № 4/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл.255, ал.1, т.2, предл. второ от НК - неплащане на данъчни задължения.

Повдигнатото на Г.Т. обвинение е за това, че на 17 януари 2015 година, в Габрово, като собственик и управител на търговско дружество от Дряново, избегнал установяване и плащане на данъчни задължения в големи размери - корпоративен данък за 2014 година в размер на 6 715,85 лева.
10 юли 2020 г.
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