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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
13 ЮЛИ 2020 Г. – 17 ЮЛИ 2020 Г.

На 13 юли 2020 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 61/2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ж.А. от Габрово, обвинена в извършване на престъпление по чл.249, ал.1, във вр. с чл.26, ал.1 от НК - използване на платежен инструмент (банкова карта) без съгласието на титуляря.

След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, даващи основания за прекратяване на съдебното производство и връщане на делото на прокурора. 

В проведеното по-късно заседание за разглеждане на делото по същество съдът изслуша обясненията на подсъдимата по повдигнатото й обвинение. В качеството на свидетел бе разпитана и пострадалата жена – притежател на неправомерно използваната банкова карта.
За разпит на още двама свидетели, посочени от прокуратурата, делото бе отложено за 24 юли 2020 година.
***
На 14 юли 2020 г. се проведе заседание по гражданско дело № 74/2018 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против В.Г. от Габрово и Е.А. от Варна, с искане за отнемане в полза на държавата на парични суми на обща стойност 40 713,25 лева.
В хода на заседанието съдът изслуша вещото лице, изготвило  допуснатата по делото съдебно-икономическа експертиза, след което приключи съдебното дирене и обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

***

На 15 юли 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 38 от 2020 г. образувано по жалба на Е.Д. от гр. Болярово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода и лишаване от правоуправление за извършено престъпление по чл.343, ал.3 от НК - причинени средни телесни повреди на мъж от Габрово при пътнотранспортно произшествие, като деянието е осъществено след употреба на наркотични вещества. 

В хода на заседанието съдът остави без уважение искането на жалбоподателя за допускане на нова авто-техническа експертиза, като счете същото за недопустимо с оглед проведеното пред първоинстанционния съд съкратено съдебно следствие. Предвид липсата на други искания от страните за събиране на нови доказателства, въззивният съд счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с решение в законовия срок.

***

На 15 юли 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 39 от 2020 г., образувано по жалби на Р.С. и В.Р. – и двамата от Пловдив, против присъда на Районен съд - Трявна, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (В.Р. - условно) за извършена измама.

В хода на заседанието въззивният съд отхвърли като неоснователно искането на единия от жалбоподателите за събиране още доказателства и считайки делото за изяснено, обяви, че ще се произнесе с решение в законовия срок.
***

На 15 юли 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 26 от 2020 г., образувано по жалби на А.М., Г.М., М.И. и Р.Г. – всички от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (Р.Г. и Г.М. – условно) за извършена имотна измама. 
След проведен разпит на един свидетел и приобщаване към доказателствения материал на нови писмени доказателства, въззивният съд счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с решение в законовия срок.
***

На 15 юли 2020 г. се проведе заседание по гражданско дело № 69/2017 г., образувано по искова молба на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (сега Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество) против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище, с иск за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторни превозни средства, всичко на обща стойност 1 017 015,88 лева.
В хода на заседанието съдът допусна изменение на иска по отношение на едно от превозните средства, като в тази връзка назначи и съдебно-оценъчна експертиза. За следващото заседание, насрочено за 3 септември 2020 г., следва да бъде изготвена и допуснатата по-рано съдебно-икономическа експертиза. 
***
На 17 юли 2020 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 4/2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл.255, ал.1, т.2, предл. второ от НК - неплащане на данъчни задължения.
В хода на заседанието бе разпитан един свидетел. По молба на вещото лице, назначено да изготви допуснатата в предходно заседание допълнителна съдебно-счетоводна експертиза, разглеждането на делото бе отложено за 21 август 2020 г.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
17 юли 2020 г.
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