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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
27 ЮЛИ 2020 Г. – 31 ЮЛИ 2020 Г.

На 27 юли 2020 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 24/2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1, т.2, предл. второ от НК - неплащане на данъчни задължения в особено големи размери.

В хода на съдебното следствие бяха разпитани осем свидетели. Съдът прие като доказателства по делото заключенията на две експертизи (почеркова и съдебно-счетоводна), изготвени на досъдебното производство.

Съдебният състав намери за основателни исканията на страните за допълване на делото с още доказателства - справки от НАП, допълнителна съдебно-счетоводна експертиза и др., поради което отложи производството за 25 септември 2020 година.
***
На 27 юли 2020 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 11/2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Т.Т. от с. Горна Росица, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.343, ал.1, бук."в", във вр. чл.342, ал.1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът е възникнал на 9 септември 2018 година на пътен участък между с. Новаковци и с. Враниловци, общ. Габрово. При сблъсък между управлявания от подсъдимия лек автомобил „Мерцедес“ и лек автомобил „Рено“ е пострадала жена от Севлиево, пътувала в първото превозно средство.
В хода на заседанието бяха разпитани трима свидетели, както и вещото лице, изготвило автотехническата експертиза от досъдебното производство. Извършен бе и повторен оглед на лекия автомобил „Рено“.
Съдът счете за основателни исканията на страните за непосредствен разпит на неявилите се в заседанието един свидетел и на вещото лице, изготвило съдебномедицинската експертиза от досъдебното производство. За разкриване на обективната истина по делото съдът допусна изготвянето на комплексна автотехническа и електротехническа експертиза.

Следващото заседание по делото е насрочено за 28 септември 2020 г.
***
На 28 юли 2020 г. се проведе заседание по граждански дело № 24 от 2019 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, срещу Х.Х. от Трявна, с искане за отнемане в полза на държавата на имущество (лек автомобил и парични суми) на обща стойност 104 667 лева.
В хода на заседанието бе изслушано вещото лице, изготвило основното и допълнителното заключение по автотехническата оценъчна експертиза. 
Съдът отложи производството за изготвяне на допуснатата по делото съдебно-счетоводна експертиза, като насрочи следващо заседание за 8 септември 2020 година.
***

На 29 юли 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 50 от 2020 г., образувано по жалба на С.Е. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 6 месеца лишаване от свобода за кражба на вещи от къща в с. Малини общ. Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.

В хода на заседанието не бяха направени искания от страните за събиране на нови доказателства. Въззивният съд счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***
На 29 юли 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 54 от 2020 г., образувано по жалба на К.В. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 4 години лишаване от свобода за извършена измама в особено големи размери, представляваща особено тежък случай. Пострадали от престъплението са двадесет лица от Габрово и региона, на които е причинена вреда в размер на общо 178 984,60 лева.
В хода на заседанието не бяха направени искания от страните за събиране на нови доказателства. Въззивният съд счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***
На 29 юли 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 32 от 2020 г., образувано по жалби на П.П. от Ловеч (подсъдим) и на Й.М. от с. Яворец, общ. Габрово (пострадала - частен обвинител и граждански ищец), против присъда на Районен съд – Габрово, с която на П.П. е определено общо наказание от 5 месеца лишаване от свобода за грабеж на мобилен телефон от владението на Й.М. и за кражба на два броя мобилни телефони от владението на същата пострадала, като до приключване на съдебното следствие откраднатите вещи са върнати.

В хода на заседанието бе разпитан един свидетел. Съдът прие като доказателство по делото и заключението на допуснатата в предходното заседание съдебномедицинска експертиза.
След като от страните не бяха направени искания за събиране на още доказателства, въззивният съд счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок
***
За 29 юли 2020 г. бе насрочено заседание по въззивно административно наказателно дело № 57 от 2020 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против решение на Габровски районен съд, с което И.М. от Габрово е оправдана по обвинение за извършено документно престъпление.
С оглед депозирана от защитника на обвиняемата молба за отлагане на производството, съдът не даде ход делото на делото и насрочи следващо заседание за 9 септември 2020 година.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
31 юли 2020 г.
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