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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 8 СЕПТЕМВРИ 2020 Г. – 11 СЕПТЕМВРИ 2020 Г.

8 септември 2020 г.
Гражданско дело № 24/2019 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, с правно основание чл.153 ал.2 във вр. с § 5, ал.2 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, срещу Х.Х. от Трявна, с искане за отнемане в полза на държавата на имущество (лек автомобил и парични суми) на обща стойност 104 667 лева.

9 септември 2020 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 59/2020 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на Е.М. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода – условно, с 4 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.325 ал.3 във вр. с ал.2 във вр. с ал.1 от НК – хулиганство, отличаващо се с изключителна дързост. С атакуваната присъда подсъдимият е лишен и от право да управлява МПС за срок от 2 години.
Първоинстанционният съд е признал Е.М. за виновен в това, че произвел изстрел с пневматичен пистолет и счупил стъклото на задна лява врата на товарен автомобил “Шкода”. Престъплението е извършено на 21 октомври 2019 г., на главен път Севлиево – Габрово. Изстрелът е произведен докато управлявано от подсъдимия превозно средство изпреварвало товарния автомобил. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 63/2020 г. – 9,45 ч.

Делото е образувано по жалба на Б.В. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 8 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 от НК – кражба (в съучастие с друго лице) на вещи от къща на ул. „Никола Войновски“ в Габрово, като деянието е осъществено при условията на опасен рецидив.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 64/2020 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на С.Р. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 6 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.144 ал.3 предл. първо във вр. с ал.1 от НК - закана с убийство по отношение на жена от Габрово.

С атакуваната присъда първоинстанционният съд е постановил още жалбоподателят да заплати на пострадалата обезщетение за причинени от деянието неимуществени вреди в размер на 2 000 лева.

Въззивно административно наказателно дело № 57/2020 г. – 10,15 ч.

Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против решение на Габровски районен съд, с което И.М. от Габрово е оправдана по обвинение за извършено документно престъпление по чл.311, ал.2 във вр. с ал.1 от НК – съставяне на официален документ - превозен билет за превоз на дървесина, в който да е удостоверила невярно обстоятелство.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 73/2020 г. – 10,45 ч.

Делото е образувано по жалба на Л.В. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 3 месеца лишаване от свобода и глоба в размер на 2 000 лева за извършено престъпление по чл. 354а, ал. 3, пр. 2-ро, т. 1 във вр. с чл. 54, ал. 1 от НК - държане на високорискови наркотични вещества – коноп и метамфетамин.

11 септември 2020 г.
Разпоредително  заседание по наказателно дело от общ характер № 63/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Х.Х. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление против данъчната система.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 31 март 2016 год., в качеството на пълномощник на ЕООД от Габрово, избегнал установяване и плащане на данъчно задължение по Закона за корпоративното подоходно облагане в особено големи размери, като в годишна данъчна декларация по чл.92 от ЗКПО за 2015 год. затаил истина за реализирани покупко-продажби, с което бил занижен годишния финансов резултата на търговското дружество, довело до укриване и неплащане на дължим корпоративен данък в размер на 13 598,15 лева – престъпление по чл.255 ал.З във вр. ал.1 т.2 пр. второ от НК.
Разпоредително  заседание по наказателно дело от общ характер № 58/2020 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.Д. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.343а ал.1 б.“б“ във вр. с чл.343 ал.1 б.„в“ пр.І вр. с чл. 4 във вр. с чл.342 ал.1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.

Повдигнатото на Д.Д. обвинение е за това, че на 28 юли 2018 г., на път Габрово – Севлиево, в зоната на кръстовището с ул. „Винпрома“, при управление на лек автомобил БМВ нарушил правилата за движение – чл.15 ал.1 и чл.21 ал.1 от ЗДвП, и по непредпазливост причинил смъртта на мъж от Габрово (управлявал лек автомобил Ситроен), като след деянието е направил всичко зависещо от него за оказване помощ на пострадалия.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
4 септември 2020 г.
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