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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
8 СЕПТЕМВРИ 2020 Г. – 11 СЕПТЕМВРИ 2020 Г.

На 8 септември 2020 г. се проведе заседание по гражданско дело № 24 от 2019 г., образувано по искова молба на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество срещу Х.Х. от Трявна, с правно основание чл.153 ал.2 във вр. с § 5, ал.2 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество и искане за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 104 667 лева.

По молба на вещото лице, назначено да изготви допуснатата по делото съдебно-счетоводна експертиза, съдът отложи производството, като насрочи следващо заседание за 27 ноември 2020 година.
***
На 9 септември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 59 от 2020 г., образувано по жалба на жалба на Е.М. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода – условно, с 4 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.325 ал.3 във вр. с ал.2 във вр. с ал.1 от НК – хулиганство, отличаващо се с изключителна дързост. С атакуваната присъда подсъдимият е лишен и от право да управлява МПС за срок от 2 години.
Съдът не даде ход на делото, поради неявяване на жалбоподателя Е.М. С оглед представен от неговия защитник документ, сочещ уважителна причина за отсъствието му и предвид изразеното от Е.М. желание да участва лично в процеса, съдът отложи делото, като насрочи следващо заседание за 7 октомври 2020 година.

***
На 9 септември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 63 от 2020 г., образувано по жалба на Б.В. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 8 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 от НК – кражба (в съучастие с друго лице) на вещи от къща на ул. „Никола Войновски“ в Габрово, като деянието е осъществено при условията на опасен рецидив.
В хода на заседанието не са направени искания за събиране на доказателства. След като изслуша съображенията на страните по обжалвания акт, въззивният съд обяви, че не постановява нова присъда и че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***
На 9 септември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 64 от 2020 г., образувано по жалба на С.Р. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 6 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.144 ал.3 предл. първо във вр. с ал.1 от НК - закана с убийство по отношение на жена от Габрово. С атакуваната присъда  първоинстанционният съд е постановил жалбоподателят да заплати на пострадалата обезщетение за причинени от деянието неимуществени вреди в размер на 2 000 лева.

В хода на заседанието не са направени искания за събиране на доказателства. След като изслуша становищата на страните по обжалвания акт, въззивният съд обяви, че не постановява нова присъда и че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***
На 9 септември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 57 от 2020 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против решение на Габровски районен съд, с което И.М. от Габрово е оправдана по обвинение за извършено престъпление по чл.311, ал.2 във вр. с ал.1 от НК – съставяне на официален документ - превозен билет за превоз на дървесина, в който да е удостоверила невярно обстоятелство.

В хода на заседанието не са направени искания за събиране на доказателства. След като изслуша становищата на страните, въззивният съд обяви, че не постановява нов акт и че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***
На 9 септември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 73 от 2020 г., образувано по жалба на жалба на жалба на Л.В. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 3 месеца лишаване от свобода и глоба в размер на 2 000 лева за извършено престъпление по чл. 354а, ал. 3, пр. 2-ро, т. 1 във вр. с чл. 54, ал. 1 от НК - държане на високорискови наркотични вещества – коноп и метамфетамин.
Съдът не даде ход на делото, поради неявяване на жалбоподателя и на неговия защитник. Подсъдимото лице бе задължено да удостовери по съответен начин причините за неявяването си в насроченото заседание, а делото бе отложено за 7 октомври 2020 година.

***

В насроченото за 11 септември 2020 г. разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 63 от 2020 година съдът не даде ход на производството, поради неявяването на подсъдимия Х.Х. от Габрово. Същият е обвинен в извършване на престъпление по чл.255 ал.З във вр. ал.1 т.2 пр. второ от НК, за това, че в качеството на пълномощник на търговско дружество, избегнал установяване и плащане на данъчно задължение по Закона за корпоративното подоходно облагане в особено големи размери - 13 598,15 лева. 

С оглед повдигнатото обвинение за тежко престъпление и съгласно разпоредбата на чл.269 ал.1 от НПК, присъствието на подсъдимия в съдебно заседание е задължително. Считайки, че Х.Х. е редовно призован за заседанието и че не са посочени уважителни причини за неявяването на същия, съдът прецени, че са налице предпоставки за изменение на мярката му за неотклонение от „подписка“ в „парична гаранция“ в размер на 1 000 лева. Определението за изменение на мярката за неотклонение подлежи на обжалване пред Апелативен съд – Велико Търново в 7-дневен срок.
Следващото заседание по делото е насрочено за 2 октомври 2020 г.
***

На 11 септември 2020 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 58 от 2020 година за причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът е настъпил на 28 юли 2018 г., на път Габрово – Севлиево, в зоната на кръстовището с ул. „Винпрома“. Съгласно обвинението, след деянието подсъдимият Д.Д. е направил всичко зависещо от него за оказване помощ на пострадалия водач на друг автомобил.
След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, даващи основания за прекратяване на съдебното производство и връщане на делото на прокурора. 
След направено искане от страна на защитата съдът премина към разглеждане на делото по реда на съкратеното съдебно следствие, при условията на чл.371 т.1 от НПК. Като доказателства по делото бяха приобщени показанията, дадени на досъдебното производство от част от свидетелите, както и заключенията на съдебно-медицинската и на химическата експертиза.
За непосредствен разпит на двама свидетели и на вещото лице, изготвило автотехническата експертиза, делото бе отложено за 5 октомври 2020 година.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
11 септември 2020 г.
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