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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
14 СЕПТЕМВРИ 2020 Г. – 25 СЕПТЕМВРИ 2020 Г.

На 16 септември 2020 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 72 от 2020 година за държане на високорисково наркотично вещество и държане на прекурсори, съоръжения и материали за производство на наркотични вещества. С оглед направено искане от страна на защитата за разглеждане на делото по реда на глава 27 от НПК, съдът откри съкратено съдебно следствие, при условията на чл.371 т.2 от НПК. Подсъдимият - Р.Й. от Севлиево, заяви, че се признава за виновен по всички факти и обстоятелства посочени в обвинителния акт и изрази съгласие да не се събират доказателства по тях.

С присъда, обявена на същата дата, подсъдимият бе осъден на 3 години и 4 месеца лишаване от свобода и глоба в размер на 20 000 лева.
Повече информация може да намерите тук.
***

С решение по въззивно наказателно дело № 54 от 2020 г., тричленен състав на Окръжен съд – Габрово потвърди присъда на Габровски районен съд в частта, с която К.В. от Габрово е осъден на 4 години лишаване от за измама в особено големи размери и представлява особено тежък случай. Първоинстанционният акт бе потвърден и в частта, с която К.В. е осъден заплати на част от пострадалите от деянието, предявили граждански искове, обезщетение за причинени имуществени вреди в размер на общо 160 045,60 лева. Присъдата на районния съд бе изменена единствено в частта за правната квалификация.
Повече информация може да намерите тук.
***

На 25 септември 2020 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 82 от 2020 година за причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Подсъдим по делото e М.Х. от Дряново, обвинен в това, че на 9 октомври 2019 г., в с. Добромирка, община Севлиево, при управление на лек автомобил „Мерцедес", нарушил правилата за движение и по непредпазливост причинил смъртта на пешеходка, като след деянието избягал от местопроизшествието.
След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът констатира, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, даващи основания за прекратяване на съдебното производство и връщане на делото на прокурора. 
След направено искане от страна на подсъдимия и неговия защитник, съдът премина към разглеждане на делото по реда на съкратеното съдебно следствие, при условията на чл.371 т.2 от НПК, като М.Х. призна изцяло фактите, изложени в обвинителния акт и изрази съгласие да не се събират доказателства за тях. 
С присъда, постановена на същата дата М.Х. бе осъден на 4 години и 8 месеца лишаване от свобода.
Повече информация може да намерите тук.
***

На 25 септември 2020 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 24 от 2020 година, образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1, т.2, предл. второ от НК - неплащане на данъчни задължения в особено големи размери.

В хода на заседанието като доказателства по делото бяха приети изискани от НАП документи. Изслушано бе и вещото лице, изготвило допуснатата в предходно заседание допълнителна съдебно-счетоводна експертиза. 
Съдът не приключи съдебното следствие, тъй като счете за основателни исканията на страните за допълване на делото с още доказателства - справки от НАП и от Българската агенция по безопасност на храните.  По реда на международната правна помощ ще бъдат изискани и документи от Република Полша.

Следващото заседание по делото е насрочено за 7 декември 2020 година.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
25 септември 2020 г.
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