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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
28 СЕПТЕМВРИ 2020 Г. – 2 ОКТОМВРИ 2020 Г.

На 28 септември 2020 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 11/2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Т.Т. от с. Горна Росица, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.343, ал.1, бук."в", във вр. чл.342, ал.1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът е възникнал на 9 септември 2018 година на пътен участък между с. Новаковци и с. Враниловци, общ. Габрово. При сблъсък между управлявания от подсъдимия лек автомобил „Мерцедес“ и лек автомобил „Рено“ е пострадала жена от Севлиево, пътувала в първото превозно средство.
В хода на заседанието бе разпитан един свидетел, както и вещото лице, изготвило съдебномедицинската експертиза от досъдебното производство. 
По молба на вещите лица, назначени да изготвят допуснатата в предходното заседание комплексна автотехническа и електротехническа експертиза, делото бе отложено за 2 ноември 2020 г.
***

На 30 септември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 53 от 2020 г., образувано по жалба И.В. от Севлиево против решение на Районен съд – Севлиево, с което на жалбоподателя е наложена глоба в размер на 1 000 лева, за извършено престъпление по чл.345, ал.2 във връзка с ал.1 от НК – управление на МПС (мотопед), което не е регистрирано по надлежния ред.

В хода на заседанието бе разпитан един свидетел. За изясняване на делото от фактическа страна съдът допусна преразпит на вещо лице, изготвило на досъдебното производство експертиза относно процесното МПС.
Следващото заседание по делото е насрочено за 14 октомври 2020 г.

***
На 30 септември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 70 от 2020 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която И.А. от Габрово е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.206 ал.1 от НК – обсебване на лек автомобил „Опел“, собственост на мъж от Габрово.

В хода на заседанието не са направени искания за събиране на доказателства. След като изслуша съображенията на страните по обжалвания акт, въззивният съд обяви, че не постановява нова присъда и че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 30 септември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 72 от 2020 г., образувано по жалба С.Г. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 10 месеца лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лева и лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл.343б, ал.2 във вр. с ал.1 от НК - управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 0,5 на хиляда (2,42 промила), след като същият е осъждан за управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 1,2 на хиляда.

***

В насроченото за 2 октомври 2020 г. разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер 74 от 2020 година съдът не даде ход на производството, поради неявяването на подсъдимия Д.Х. от с. Кормянско, общ. Севлиево. Същият е обвинен в извършване на престъпление по чл.199 ал.1 т.3 пр.2 във вр. с чл. 198 ал.1 от НК, за това, че на 19 септември 2019 год., в с. Кормянско, община Севлиево, отнел сумата от 110 лева от владението на мъж от същото село, без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като употребил за това сила и му причинил средна телесна повреда - счупване на десния долен крайник.

С оглед повдигнатото обвинение за тежко престъпление и съгласно разпоредбата на чл.269 ал.1 от НПК, присъствието на подсъдимия в съдебно заседание е задължително. Считайки, че Д.Х. е редовно призован за заседанието и че не са посочени уважителни причини за неявяването на същия, съдът прецени, че са налице предпоставки за изменение на мярката му за неотклонение от „подписка“ в „задържане под стража“. Определението за изменение на мярката за неотклонение подлежи на обжалване пред Апелативен съд – Велико Търново в 7-дневен срок.

Следващото заседание по делото е насрочено за 23 октомври 2020 г.
***

На 2 октомври 2020 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 63 от 2020 година за престъпление против данъчната система. Подсъдим по същото е Х.Х. от Габрово, обвинен в това, че в качеството на пълномощник на търговско дружество, избегнал установяване и плащане на данъчно задължение по Закона за корпоративното подоходно облагане за 2015 г. в особено големи размери - 13 598,15 лева - престъпление по чл.255 ал.З във вр. ал.1 т.2 пр. второ от НК. 

След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, даващи основания за прекратяване на съдебното производство и връщане на делото на прокурора. 

След направено искане от страна на защитата, производството продължи по реда на съкратеното съдебно следствие - при условията на чл.371 т.2 от НПК. Подсъдимият заяви, че се признава за виновен по всички факти, посочени в обвинителния акт и изрази съгласие да не се събират доказателства по тях. 

Съдът счете за основателно искането на прокурора за събиране на доказателства относно имущественото състояние на подсъдимия, поради което отложи разглеждането на делото за 19 октомври 2020 година.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
2 октомври 2020 г.
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