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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 5 ОКТОМВРИ 2020 Г. – 9 ОКТОМВРИ 2020 Г.

5 октомври 2020 г.
Наказателно дело от общ характер № 58/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.Д. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.343а ал.1 б.“б“ във вр. с чл.343 ал.1 б.„в“ пр.І вр. с чл. 4 във вр. с чл.342 ал.1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.

Повдигнатото на Д.Д. обвинение е за това, че на 28 юли 2018 г., на път Габрово – Севлиево, в зоната на кръстовището с ул. „Винпрома“, при управление на лек автомобил БМВ нарушил правилата за движение – чл.15 ал.1 и чл.21 ал.1 от ЗДвП, и по непредпазливост причинил смъртта на мъж от Габрово (управлявал лек автомобил Ситроен), като след деянието е направил всичко зависещо от него за оказване помощ на пострадалия.
7 октомври 2020 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 59/2020 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на Е.М. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода – условно, с 4 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.325 ал.3 във вр. с ал.2 във вр. с ал.1 от НК – хулиганство, отличаващо се с изключителна дързост. С атакуваната присъда подсъдимият е лишен и от право да управлява МПС за срок от 2 години.
Първоинстанционният съд е признал Е.М. за виновен в това, че произвел изстрел с пневматичен пистолет и счупил стъклото на задна лява врата на товарен автомобил “Шкода”. Престъплението е извършено на 21 октомври 2019 г., на главен път Севлиево – Габрово. Изстрелът е произведен докато управлявано от подсъдимия превозно средство изпреварвало товарния автомобил. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 73/2020 г. – 9,45 ч.

Делото е образувано по жалба на Л.В. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 3 месеца лишаване от свобода и глоба в размер на 2 000 лева за извършено престъпление по чл. 354а, ал. 3, пр. 2-ро, т. 1 във вр. с чл. 54, ал. 1 от НК - държане на високорискови наркотични вещества – общо 8,85 грама коноп (марихуана) и 0,84 грама метамфетамин.
9 октомври 2020 г.
Гражданско дело № 17/2018 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, с правно основание чл.74 ал.1 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.), срещу Д.Х., С.Х. и П.Х. от Габрово и търговско дружество със седалище в Габрово, с искане за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми, недвижим имот и моторни превозни средства) на обща стойност 511 597,72 лева.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
2 октомври 2020 г.
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