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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 19 ОКТОМВРИ 2020 Г. – 23 ОКТОМВРИ 2020 Г.

19 октомври 2020 г.
Наказателно дело от общ характер № 63/2020 г. – 13,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Х.Х. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление против данъчната система.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 31 март 2016 год., в качеството на пълномощник на ЕООД от Габрово, избегнал установяване и плащане на данъчно задължение по Закона за корпоративното подоходно облагане в особено големи размери, като в годишна данъчна декларация по чл.92 от ЗКПО за 2015 год. затаил истина за реализирани покупко-продажби, с което бил занижен годишния финансов резултата на търговското дружество, довело до укриване и неплащане на дължим корпоративен данък в размер на 13 598,15 лева – престъпление по чл.255 ал.3 във вр. ал.1 т.2 пр. второ от НК.
22 октомври 2020 г.
Гражданско дело № 31/2018 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Г.Т. от Трявна, А.Т. от Трявна и три търговски дружества, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.) във връзка с § 5, ал. 1 от ПЗР на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество. Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми (представляващи равностойността на дружествени дялове от капитала на търговски дружества, пазарната стойност на отчужден лек автомобил и др.) на обща стойност 194 230 лева.
Гражданско дело № 69/2017 г. – 15,30 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (сега Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество) против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.). Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторно превозно средство, всичко на стойност над 1 млн. лева.
23 октомври 2020 г.
Разпоредително  заседание по наказателно дело от общ характер № 103/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против К.Б. от Габрово и Х.Х. от Габрово, обвинени в извършване на престъпление против данъчната система.
 Повдигнатото на двамата подсъдими обвинение е за това, че през периода от месец януари 2009 г. до месец март 2015 г., при условията на продължавано престъпление, К.Б. като изпълнителен директор, а Х.Х. като ръководител на финансов отдел в акционерно дружество от Габрово, в съучастие като съизвършители, избегнали установяване и плащането на данъчни задължения по Закона за данък върху добавената стойност и по Закона за корпоративно подоходно облагане в особено големи размери -общо 273 889,80 лв. - престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1 т.2, т.3, т.5 вр. с чл.26 ал.1 вр. с чл.20 ал.2 от НК
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 74/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.Х. от с. Кормянско, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.199 ал.1 т.3 пр.2 във вр. с чл. 198 ал.1 от НК – грабеж, с причинена средна телесна повреда на пострадалия.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 19 септември 2019 год., около 18,30 часа, в с. Кормянско, община Севлиево, отнел сумата от 110 лева от владението на мъж от същото село, без негово съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои, като употребил за това сила – нанесъл му удар в десния крак, с което причинил счупване на същия крайник.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
16 октомври 2020 г.
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