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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
19 ОКТОМВРИ 2020 Г. – 23 ОКТОМВРИ 2020 Г.

На 19 октомври 2020 г. се проведе заседание по наказателно дело № 63 от 2020 г. за престъпление против данъчната система. След проведено съкратено съдебно следствие, с присъда, обявена на същата дата, подсъдимият Х.Х. от Габрово бе признат за виновен в укриване и неплащане на дължим корпоративен данък за 2015 г. в размер на 13 598,15 лева. За посоченото престъпление Х.Х. бе осъден на 1 година лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок.
Повече информация може да намерите тук.
***
На 22 октомври 2020 г. се проведе заседание по гражданско дело № 69 от 2017 г., образувано по искова молба на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (сега Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество) против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище, с искане за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторно превозно средство - имущество на обща стойност над 1 млн. лева.
Поради това, че допуснатата по делото съдебно-икономическа експертиза е депозирана извън срока по чл. 199 от ГПК, съдът, съобразявайки и становището на ищеца, отложи производството, като предостави на страните възможност за подробно запознаване с експертното заключение. 
Следващото заседание по делото е насрочено за 12 ноември 2020 г.
***
На 23 октомври 2020 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 103/2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против К.Б. от Габрово и Х.Х. от Габрово, обвинени в извършване на престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1 т.2, т.3, т.5 вр. с чл.26 ал.1 вр. с чл.20 ал.2 от НК – неплащане на данъчни задължения в особено големи размери. 

След като изслуша и обсъди становищата на страните по въпросите по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебното не са допуснати съществени и отстраними нарушения на процесуалните правила, довели до ограничаване правото на защита на подсъдимите. Съдебният състав прецени, че обвинителният акт, въз основа на който е образувано съдебното производство, отговаря на минималните изисквания по чл.246 от НПК и че са налице основания за разглеждане на делото в открито съдебно заседание.
 Определението на съда подлежи на обжалване или протестиране пред Апелативен съд – В. Търново в 7-дневен срок.
Следващото заседание по делото е насрочено за 30 ноември 2020 г.
***
На 23 октомври 2020 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 74/2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.Х. от с. Кормянско, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.199 ал.1 т.3 пр.2 във вр. с чл. 198 ал.1 от НК – грабеж, с причинена средна телесна повреда на мъж от с. Кормянско, общ. Севлиево. Деянието е осъществено на 19 септември 2019 г., като от владението на пострадалия е отнета сумата от 110 лева. 

 След като изслуша и обсъди становищата на страните по въпросите по чл.248 от НПК съдът констатира, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, даващи основания за прекратяване на съдебното производство и връщане на делото на прокурора. Предвид изложеното съдът насрочи открито съдебно заседание за 20 ноември 2020 г.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
23 октомври 2020 г.
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