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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 26 ОКТОМВРИ 2020 Г. – 30 ОКТОМВРИ 2020 Г.

26 октомври 2020 г.

Разпоредително  заседание по наказателно дело от общ характер № 108/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против И.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че през периода от месец април на 2015 г. до 9 март 2019 г. в гр. Севлиево, като физическо лице, без съответно разрешение по Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставяне на кредити на различни лица при уговаряна и варираща като размер лихва, като с дейността си е получил значителни неправомерни доходи в размер общо на 22 495,97 лв. - престъпление по чл. 252 ал. 2 вр. ал. 1 от НК.
28 октомври 2020 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 97/2020 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на М.Н. от Севлиево (частен обвинител и граждански ищец) против присъда на Районен съд – Севлиево, с която подсъдимият Б.А. от с. Петко Славейков, общ. Севлиево, е осъден на 2 години лишаване от свобода – условно, с 4 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.128 ал.2 вр. ал.1 от НК – причинена тежка телесна повреда на жалбоподателя. На основание чл.67, ал.3 от НК, първоинстанционният съд е наложил на Б.А. и пробационната мярка „Задължителна регистрация по настоящ адрес“ през първата година на изпитателния срок. 
С атакувания съдебен акт Б.А е осъден да заплати на М.Н. обезщетения за причинени от деянието имуществени и неимуществени вреди в размер на общо 93 486,69 лева.
Въззивно административно наказателно дело № 104/2020 г. – 10,30 ч.

Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Севлиево против решение на Районен съд – Севлиево, с което В.Т. от с. Яворец, общ. Габрово, е оправдана по обвинение за извършено престъпление по чл.354а, ал.5 във връзка с ал.3, т.1 от НК – държане на високорискови наркотични вещества – общо 3,69 грама марихуана (маловажен случай).

30 октомври 2020 г.
Разпоредително  заседание по наказателно дело от общ характер № 93/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Б.Б. от с. Столът, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.249 ал.1 във вр. чл.26 ал.1 от НК – използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря.

Повдигнатото на Б.Б. обвинение е за това, че в периода 30-31 декември 2019 год., при условията на продължавано престъпление, на терминално устройство, намиращо се в игрална зала в гр. Севлиево, използвал дебитна карта и персонален идентификационен код за същата, без съгласието на титуляря - мъж от с. Хирево, община Севлиево, като посредством платежния инструмент са осъществени седем парични трансфера на обща стойност 5200 лева.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
23 октомври 2020 г.
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