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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 2 НОЕМВРИ 2020 Г. – 6 НОЕМВРИ 2020 Г.

2 ноември 2020 г.

Наказателно дело от общ характер № 11/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Т.Т. от с. Горна Росица, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.343, ал.1, бук."в", във вр. чл.342, ал.1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.
Повдигнатото на Т.Т. обвинение е за това, че на 9 септември 2018 година, около 9,30 часа, на пътен участък между с. Новаковци и с. Враниловци, общ. Габрово, при управление на лек автомобил „Мерцедес", нарушил правилата за движение по пътищата - чл.21, ал.1 от ЗДвП, движейки се извън населено място със скорост надвишаваща допустимата, като при изпреварване на завиващ на ляво лек автомобил „Рено" е последвал удар между двете превозни средства, при което по непредпазливост е причинена смъртта на жена от Севлиево. Пострадалата е пътувала на предна дясна седалка в лекия автомобил „Мерцедес", без поставен предпазен колан.
4 ноември 2020 г.

Наказателно дело от общ характер № 58/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.Д. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.343а ал.1 б.“б“ във вр. с чл.343 ал.1 б.„в“ пр.І вр. с чл. 4 във вр. с чл.342 ал.1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.

Повдигнатото на Д.Д. обвинение е за това, че на 28 юли 2018 г., на път Габрово – Севлиево, в зоната на кръстовището с ул. „Винпрома“, при управление на лек автомобил БМВ нарушил правилата за движение – чл.15 ал.1 и чл.21 ал.1 от ЗДвП, и по непредпазливост причинил смъртта на мъж от Габрово (управлявал лек автомобил Ситроен), като след деянието е направил всичко зависещо от него за оказване помощ на пострадалия.
6 ноември 2020 г.

Разпоредително  заседание по наказателно дело от общ характер № 121/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.Н. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.199 ал.1 т.4 вр. с чл. 198 ал. 1 пр.1  вр. с чл. 29 ал.1 б. „а“ от НК – грабеж, при условията на опасен рецидив.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 9 август 2020 г., около 8,30 ч., в кв. Варовник в Габрово, при условията на опасен рецидив, отнел чужди движими вещи – калъф за документи и намиращите се в него парична сума и лична карта, всичко на стойност 391,60 лева, от владението на жена от Габрово, като употребил за това сила.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
29 октомври 2020 г.
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