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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
2 НОЕМВРИ 2020 Г. – 6 НОЕМВРИ 2020 Г.

На 2 ноември 2020 г. се проведе заседание по наказателно дело № 11 от 2020 г. за причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. 
След приключване на съдебното следствие, с присъда, обявена на същата дата, подсъдимият Т.Т. от с. Горна Росица, общ. Севлиево бе признат за виновен в това, че на 9 септември 2018 година, на пътен участък между с. Новаковци и с. Враниловци, общ. Габрово, при управление на лек автомобил „Мерцедес", нарушил правилата за движение по пътищата и по непредпазливост причинил смъртта на жена от Севлиево.
За посоченото престъпление Т.Т. бе осъден на 1 година лишаване от свобода - условно, с изпитателен срок от 3 години, както и на лишаване от правоуправление за срок от 1 година. При определяне размера на наказанията съдът отчете, че при инцидента е налице съпричиняване от страна на водач на друг автомобил.

Повече информация може за намерите тук.
***

С решение по гражданско дело № 8 от 2017 г. състав на Окръжен съд - Габрово уважи отчасти предявения от Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (преименувана в хода на процеса на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобито имущество) иск против А.К. и П.К. от Трявна. 

След преценка на всички събрани по делото доказателства съдът прие, че от ответниците следва да бъде отнето имущество (лек автомобил и парични суми от продажби на недвижими имоти и моторни превозни средства) на обща стойност 661 344 лева.  

В останалата част, до пълния претендиран размер от 1 044 606  лева, искът на Комисията бе отхвърлен като недоказан и неоснователен.
Решението на Окръжен съд – Габрово подлежи на обжалване пред Апелативен съд – В. Търново в двуседмичен срок от съобщаването му на страните.

*** 
С решение по въззивно наказателно дело № 59 от 2020 г. тричленен състав на Окръжен съд – Габрово потвърди присъда на Габровски районен съд, с която мъж от Габрово е осъден за хулиганство, извършено при управление на МПС и отличаващо се с изключителна дързост. 
С обжалвания пред окръжния съд акт подсъдимият Е.М. е признат за виновен в това, че на 21 октомври 2019 г., на главен път Севлиево – Габрово, при управление на лек автомобил „Киа”, извършил непристойни действия, грубо нарушаващи обществения ред и изразяващи явно неуважение към обществото - произвел изстрел с пневматичен пистолет и счупил стъклото на задна лява врата на товарен автомобил “Шкода“. 

За посоченото престъпление по чл.325 ал.3 във вр. с ал.2 във вр. с ал.1 от НК Е.М. е осъден на 2 години лишаване от свобода – условно, с 4 години изпитателен срок. Същият е лишен и от право да управлява МПС за срок от 2 години.

След цялостна проверка на атакувания акт, окръжният съд счете, че жалбата на Е.М. е неоснователна и потвърди присъдата на районния съд.

Решението на Габровски окръжен съд не подлежи на касационно обжалване или протест.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
6 ноември 2020 г.
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