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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОКРЪЖЕН СЪД – ГАБРОВО




	
	
	
	



ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 9 НОЕМВРИ 2020 Г. – 13 НОЕМВРИ 2020 Г.

11 ноември 2020 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 110/2020 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово и жалби на М.П. (подсъдима) и М.Л. (частен обвинител и граждански ищец) против присъда на Районен съд – Габрово. С атакувания акт на жалбоподателката М.П. е наложена глоба в размер на 3 500 лв. за извършено престъпление по чл. 309, ал.1 от НК - съставяне на неистински частен документ - сертификат на автомобил, използван пред Сектор „Пътна полиция” при ОД на МВР - Габрово. Със същата присъда, другият подсъдим по делото - Н.С. от Габрово, е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 206, ал. 1 от НК – обсебване на лек автомобил „Ауди“, собственост на жалбоподателя М.Л. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 116/2020 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на С.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 325, ал. 5 във вр. с ал. 1 във вр. с чл. 29, ал. 1, б. „Б” във вр. с чл. 26, ал. 1 от НК – хулиганство, при условията на опасен рецидив. С атакуваната присъда С.Б. е признат за виновен в това, че на 16 юни 2020 г. в заведение за бързо хранене и във фирмено помещение в Габрово крещял на висок глас, отправил закани и обиди към присъстващи лица, ударил и счупил две стъкла. 

Въззивно административно наказателно дело № 117/2020 г. – 10,30 ч.

Делото е образувано по жалба на И.И., живущ в Германия, против решение на Районен съд – Габрово, с което на жалбоподателя е наложена глоба в размер на 1 000 лв. за извършено престъпление по чл. 313, ал. 1 от НК – потвърждаване на неистина в писмена декларация, представена в сектор „Пътна полиция” при ОД на МВР – Габрово.

12 ноември 2020 г.

Гражданско дело № 69/2017 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (сега Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество) против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.). Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторно превозно средство, всичко на стойност над 1 млн. лева.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
6 ноември 2020 г.
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