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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
16 НОЕМВРИ 2020 Г. – 20 НОЕМВРИ 2020 Г.

На 16 ноември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 87 от 2020 г., образувано по жалби на И.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево и Б.Б. от с. Столът, общ. Севлиево, против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода за това, че в съучастие с още едно лице противозаконно влезли в чуждо жилище, като употребили сила - престъпление по чл. 170, ал. 2 вр. ал. 1 вр. чл. 20, ал. 2 НК.

С оглед депозирана молба от защитника на И.С. и Б.Б., в която същият сочи уважителни причини за неявяването си, съдът не даде ход на производството. 
Следващото заседание по делото е насрочено за 23 ноември 2020 г.
***

На 18 ноември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 118 от 2020 г., образувано по жалба на Г.С. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 5 месеца лишаване от свобода и на обществено порицание за извършено престъпление по чл.183 ал.4 във вр. с ал.1 вр. с чл. 28 ал.1 от НК - неплащане на присъдена издръжка на дете, като деянието е извършено при условията на повторност.

Пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на нови доказателства. След като изслуша съображенията на страните по обжалвания акт съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 18 ноември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 119 от 2020 г., образувано по жалба на И.С. от Дряново против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е осъдена на 7 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, както и лишаване от правоуправление за срок от 7 месеца, за извършено престъпление по чл. 343 ал.3 б. „а“ във вр. с ал.1 б. „б“ във вр. с чл. 342 ал.1 от НК -  причиняване на телесна повреда на жена от Габрово при пътнотранспортно произшествие.

След като пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на нови доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 18 ноември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 125 от 2020 г., образувано по жалба на С.П. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 8 месеца лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лева и лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл.343б, ал. 4 във вр. с ал. 3 във вр. чл. 28, ал. 1 от НК -  управление на МПС след употреба на наркотични вещества (амфетамин и метамфетамин), като деянието е извършено при условията на повторност.
Пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на нови доказателства. След като изслуша съображенията на страните по обжалвания акт съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 18 ноември 2020 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 121 от 2020 година, с подсъдим Д.Н. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.199 ал.1 т.4 вр. с чл. 198 ал. 1 пр.1  вр. с чл. 29 ал.1 б. „а“ от НК – грабеж, при условията на опасен рецидив.
След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, даващи основания за прекратяване на съдебното производство и връщане на делото на прокурора. 

Предвид постигнато между страните споразумение и направено искане за разглеждане на делото по реда на особените правила, производството продължи по реда на глава 29 от НПК. 

Съгласно представеното споразумение подсъдимият се приза за виновен, че след употреба на сила е отнел от владението на жена от Габрово вещи на обща стойност 391,60 лева. За посоченото престъпление Д.Н. ще изтърпи наказание от 2 години лишаване от свобода.
Повече информация може да намерите  тук.

***

На 20 ноември 2020 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 74 от 2020 година, с подсъдим Д.Х. от с. Кормянско, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.199 ал.1 т.3 пр.2 във вр. с чл. 198 ал.1 от НК – грабеж, с причинена средна телесна повреда.

След проведено съкратено съдебно следствие съдът обяви присъда, с която Д.Х. бе признат за виновен в това, че на 19 септември 2019 год., в с. Кормянско, община Севлиево, отнел сумата от 110 лева от владението на мъж от същото село, като употребил за това сила – нанесъл удар в десния крак на пострадалия, с което причинил счупване на същия крайник.

За посоченото престъпление Д.Х. бе осъден на 4 години лишаване от свобода, както и да заплати на потърпевшия обезщетения за причинени от деянието имуществени и неимуществени вреди.
Повече информация може да намерите тук.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
20 ноември 2020 г.
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