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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 23 НОЕМВРИ 2020 Г. – 27 НОЕМВРИ 2020 Г.

23 ноември 2020 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 87/2020 г. – 9,00 ч.

Делото е образувано по жалби на И.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево и Б.Б. от с. Столът, общ. Севлиево, против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода за това, че на 11 декември 2018 г., около 3,30 часа, в съучастие с още едно лице, влезли в чуждо жилище, като употребили сила (взломили входните врати на жилищен блок и на апартамент на ул."Стоян Бъчваров" в Севлиево) - престъпление по чл. 170, ал. 2 вр. ал. 1 вр. чл. 20, ал. 2 НК.
Наказателно дело от общ характер № 108/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против И.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че през периода от месец април на 2015 г. до 9 март 2019 г. в гр. Севлиево, като физическо лице, без съответно разрешение по Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставяне на кредити на различни лица при уговаряна и варираща по размер лихва, като с дейността си е получил значителни неправомерни доходи в размер общо на 22 495,97 лв. - престъпление по чл. 252 ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК.
25 ноември 2020 г.

Въззивно административно наказателно дело № 53/2020 г. – 9,45 ч.

Делото е образувано по жалба на И.В. от Севлиево против решение на Районен съд – Севлиево, с което на жалбоподателя е наложена глоба в размер на 1 000 лева, за извършено престъпление по чл.345, ал.2 във връзка с ал.1 от НК – управление на МПС (мотопед), което не е регистрирано по надлежния ред.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 123/2020 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалби на М.А. от с. Враниловци, общ. Габрово (подсъдим) и Р.И. от Севлиево (пострадала - частен обвинител и граждански ищец) против присъда на Районен съд – Габрово, с която М.А. е осъден на 2 години лишаване от свобода – условно, с 5 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 210, ал. 1, т. 1 и т. 2 във вр. с чл. 209, ал. 1 във вр. с чл. 26, ал. 1 от НК – измама.

Първоинстанционният съд е признал М.А. за виновен в това, че през периода юли – август 2019 година, след предварителен сговор с неустановено по делото лице, възбудил и поддържал заблуждение у три лица от Севлиево и от Габрово, че във връзка с провеждана полицейска операция по задържане на измамници е необходимо да бъдат предоставени парични суми, с което на пострадалите са причинени имотни вреди в размер на общо 12 527 лева.
С обжалваната присъда М.А. е осъден да заплати на пострадалата Р.И. обезщетение за причинени от горепосоченото деяние имуществени вреди в размер на 9 000 лева.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 124/2020 г. – 10,15 ч.

Делото е образувано по жалби на Ц.Ц., А.С. и А.И. – всички от Габрово, против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на по 9 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 290, ал. 1 от НК – лъжесвидетелстване пред разследващ полицай по досъдебно производство на РУ - Габрово.
Наказателно дело от общ характер № 93/2020 г. – 14,00 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Б.Б. от с. Столът, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.249 ал.1 във вр. чл.26 ал.1 от НК – използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря.

Повдигнатото на Б.Б. обвинение е за това, че в периода 30-31 декември 2019 год., при условията на продължавано престъпление, на терминално устройство, намиращо се в игрална зала в гр. Севлиево, използвал дебитна карта и персонален идентификационен код за същата, без съгласието на титуляря - мъж от с. Хирево, община Севлиево, като посредством платежния инструмент са осъществени седем парични трансфера на обща стойност 5200 лева.
Наказателно дело от общ характер № 126/2020 г. – 14,30 ч. 
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Н.И. от Дряново, обвинена в извършване на престъпление по чл.249 ал.1 във вр. чл. 63 ал.1 т.1 от НК – използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря.
Повдигнатото на подсъдимата обвинение е за това, че на 7 юни 2020 год., като непълнолетна, но след като е разбирала свойството и значението на извършеното и е могла да ръководи постъпките си, използвала дебитна карта без съгласието на титуляря – мъж от Дряново, изтегляйки от банкомат на ул."Шипка" в Дряново сумата от 300 лева.
26 ноември 2020 г.

Наказателно дело от общ характер № 58/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.Д. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.343а ал.1 б.“б“ във вр. с чл.343 ал.1 б.„в“ пр.І вр. с чл. 4 във вр. с чл.342 ал.1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.

Повдигнатото на Д.Д. обвинение е за това, че на 28 юли 2018 г., на път Габрово – Севлиево, в зоната на кръстовището с ул. „Винпрома“, при управление на лек автомобил БМВ нарушил правилата за движение – чл.15 ал.1 и чл.21 ал.1 от ЗДвП, и по непредпазливост причинил смъртта на мъж от Габрово (управлявал лек автомобил Ситроен), като след деянието е направил всичко зависещо от него за оказване помощ на пострадалия.

Гражданско дело № 31/2018 г. – 14,30 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Г.Т. от Трявна, А.Т. от Трявна и три търговски дружества, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.) във връзка с § 5, ал. 1 от ПЗР на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество. Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми (представляващи равностойността на дружествени дялове от капитала на търговски дружества, пазарната стойност на отчужден лек автомобил и др.) на обща стойност 194 230 лева.
27 ноември 2020 г.

Гражданско дело № 24/2019 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, с правно основание чл.153 ал.2 във вр. с § 5, ал.2 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, срещу Х.Х. от Трявна, с искане за отнемане в полза на държавата на имущество (лек автомобил и парични суми) на обща стойност 104 667 лева.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
20 ноември 2020 г.
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