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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 11 ЯНУАРИ 2021 Г. – 15 ЯНУАРИ 2021 Г.

11 - 12 януари 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 113/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против З.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система по чл. 252, ал. 2, вр. с ал. 1 от НК.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че през периода месец януари 2014 г. – месец декември 2018 г., без съответното разрешение на БНБ, съгласно разпоредбите на чл.13 ал.1 от Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - като физическо лице предоставял кредити на различни лица от Севлиево и Дряново, с което получил значителни неправомерни доходи под формата на уговорена и заплатена му лихва по предоставените заеми и облага от прехвърляне на недвижим имот, общо в размер на 202 293,40 лева и с посоченото причинил другиму значителни вреди.

13 януари 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 159/2020 г. – 10,15 ч.

Делото е образувано по жалба на С.Х. и М.Т. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (М.Т. – условно) за извършено престъпление по чл.354а, ал.3, т.1, предл. първо от НК - държане на високорискови наркотични вещества - коноп.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 132/2020 г. – 10,45 ч.

Делото е образувано по жалба на Р.К. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е осъдена на 2 години лишаване от свобода, глоба в размер на 1 000 лева и лишаване от правоуправление за срок от 2 години за извършено престъпление по чл.343б ал.3 от НК - управление на МПС след употреба на наркотични вещества - амфетамин и метамфетамин.

Тъй като горепосоченото престъпление е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на Р.К., първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от 3 години лишаване от свобода, което да бъде изтърпяно отделно от горепосоченото.

15 януари 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 131/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против М.М. от Габрово, обвинен в извършване на престъпления по: 

- чл. 196, ал.1, т.2, във вр. с чл.195, ал.1, т.2, във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, бук."а" и „б" и във вр. с чл.26, ал.1 от НК – кражба на чужди движими вещи, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив; 

- чл.249, ал.1, във вр. с чл.26, ал.1 от НК – използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря;
- чл. 346, ал.1 от НК - противозаконно отнемане на чуждо моторно превозно средство.

Престъпленията са осъществени през периода 24 – 25 май 2020 година, в с. Здравковец и в гр. Габрово. Съгласно обвинението, от владението на мъж от Габрово са отнети общо 200 лева и дебитна карта (съхранявана заедно със съответния ПИН към нея). По-късно платежният инструмент е изпозван за плащане на стоки в магазин и теглене на суми от ATM – устройство, като са изхарчени общо 355,03 лева. Третият пункт от обвинението е свързан с отнемането от незаключено помещение на птицеферма в с. Здравковец на лек автомобил „Мерцедес", собственост на друго лице от Габрово.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
8 януари 2021 г.

                                       „Връзки с обществеността“
PAGE  
2 IF  = 2 " 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, ел. поща: pr@court-gbr.com"
 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, ел. поща: pr@court-gbr.com


