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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
30 НОЕМВРИ 2020 Г. – 11 ДЕКЕМВРИ 2020 Г.

На 4 декември 2020 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 113 от 2020 г. за престъпление против кредитната система. Подсъдим по същото е З.И. от Севлиево, обвинен в това, че през периода януари 2014 г. – декември 2018 г., без съответното разрешение съгласно Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставял кредити на различни лица, с което получил значителни неправомерни доходи и причинил другиму значителни вреди.

След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът констатира, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, които да се довели до нарушаване правата на подсъдимия и на пострадалите. Считайки, че не се налице основания за прекратяване на съдебното производство и връщане на делото на прокурора (каквито искания бяха направени от страна на защитата), съдът насрочи заседание за разглеждане на делото по общия ред за 11 и 12 януари 2021 година. 

***

На 7 декември 2020 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 24 от 2020 година за престъпление против данъчната система. Подсъдим по същото е Г.Т. от Дряново, обвинен в това, че като управител на търговско дружество, чрез затаяване на истина (недекларирани инвойс фактури) в подадени справки декларации по ЗДДС, избегнал установяването и плащането на данъчни задължения в особено големи размери -  престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1, т.2, предл. второ от НК.

В хода на заседанието като доказателства по делото бяха приети справки, изискани от Националната агенция за приходите и от Българската агенция по безопасност на храните.

Производството бе отложено за изпълнение на изпратена до Република Полша Европейска заповед за разследване, с която се изискват документи, свързани с предмета на делото. Следващото заседание е насрочено за 5 февруари 2021 година.

***

На 7 декември 2020 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 126 от 2020 г., с подсъдима Н.И. от Дряново, обвинена в използването на платежен инструмент без съгласието на титуляря – престъпление по чл.249 ал.1 във вр. чл. 63 ал.1 т.1 от НК. 
След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, даващи основания за прекратяване на съдебното производство и връщане на делото на прокурора. 

Предвид постигнато между страните споразумение и направено искане за разглеждане на делото по реда на особените правила, производството продължи по реда на глава 29 от НПК. 

Съгласно споразумението подсъдимата се призна за виновна в това, че като непълнолетна, но след като е разбирала свойството и значението на извършеното и е могла да ръководи постъпките си, използвала дебитна карта без съгласието на титуляря на същата – мъж от гр. Дряново, изтегляйки сумата от 300 лева. За посоченото престъпление на Н.И. бе определено наказание „обществено порицание“. 
Повече информация може да намерите тук.

***

На 9 декември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 132 от 2020 г., образувано по жалба на Р.К. от Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която жалбоподателката е осъдена на лишаване от свобода, глоба и лишаване от правоуправление за извършено престъпление по чл.343б ал.3 от НК - управление на МПС след употреба на наркотични вещества.

Въззивният съд не даде ход на производството с оглед депозирана молба от защитника на подсъдимата, в която са посочени уважителни причини за неявяването на същия. 
Следващото заседание по делото е насрочено за 13 януари 2021 г.

***

На 9 декември 2020 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 129 от 2020 г., образувано по жалба на И.И. от Дряново против присъда на Дряновски районен съд, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода, глоба и лишаване от правоуправление за извършени две престъпления: управление на МПС след употреба на наркотични вещества (при условията на повторност) и държане на 0,05 гр. метамфетамин (маловажен случай).

Пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на нови доказателства. След като изслуша съображенията на страните по обжалвания акт съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

В разпоредително заседание, проведено на 11 декември 2020 г., състав на Окръжен съд – Габрово прекрати производството по наказателно дело от общ характер № 136 от 2020 г. и изпрати същото на Специализираната прокуратура. 

За да се произнесе в този смисъл съдебният състав съобрази, че подсъдимият М.М. от Габрово е предаден на съд с обвинение за извършено престъпление по чл.214 ал.2 т.2 във вр. с ал.1 във вр. с чл.213а ал.3 т.1 пр.​І-во от НК – изнудване, с причиняване на средна телесна повреда. Съгласно разпоредбите на чл.35 ал.2 във вр. с чл.411а ал.1 т.3 от НПК, делата за посоченото престъпление са подсъдни на Специализирания наказателен съд. Предвид изложеното, производството бе прекратено като неподсъдно на Габровски окръжен съд и на основание чл.42 ал.2 от НПК делото бе изпратено на Специализираната прокуратура.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

11 декември 2020 г.
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