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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
18 ЯНУАРИ 2021 Г. – 22 ЯНУАРИ 2021 Г.

На 18 януари 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 108 от 2020 г. с подсъдим И.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система. Лицето е предадено на съд с обвинение в това, че без съответно разрешение по Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставяне на кредити на различни лица срещу лихва, като с дейността си през периода април 2015 г. - март 2019 г. е получил значителни неправомерни доходи - престъпление по чл. 252 ал. 2 вр. ал. 1 от НК.

В хода на заседанието бяха разпитани шест свидетели.

За непосредствен разпит на неявили се и на новодопуснати свидетели, както и за събиране на още писмени доказателства, делото бе отложено за 1 март 2021 година.

***

На 18 януари 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 87 от 2020 г., образувано по жалби на И.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево и Б.Б. от с. Столът, общ. Севлиево, против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода за това, че в съучастие с още едно лице противозаконно влезли в чуждо жилище, като употребили сила - престъпление по чл. 170, ал. 2 вр. ал. 1 вр. чл. 20, ал. 2 НК.

В хода на заседанието съдът отхвърли като неоснователно и немотивирано искането на единия от жалбоподателите за допускане до разпит на свидетел. След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства, съдебният състав изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 20 януари 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 152 от 2020 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която В.Б. от Габрово е освободен от наказателна отговорност (на основание чл. 78а от НК) и му е наложено административно наказание - глоба в размер на 1 000 лева, за извършено престъпление по чл. 354а, ал. 5 във вр. с ал. 3, т. 1 от НК - държане на високорисково наркотично вещество - общо 3,12 грама марихуана, като случаят е маловажен.

Пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на нови доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по протестирания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 20 януари 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 132 от 2020 г., образувано по жалба на Р.К. от Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която жалбоподателката е осъдена на лишаване от свобода, глоба и лишаване от правоуправление за извършено престъпление по чл.343б ал.3 от НК - управление на МПС след употреба на наркотични вещества.

Ход на делото пред въззивната инстанция бе даден в отсъствие на Р.К., при условията на чл.269 ал.3 т.1 от НПК. 

След като не постъпиха искания за събиране на нови доказателства, съдът счете делото за изяснено от фактическа страна, изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 21 януари 2021 г. се проведе заседание по гражданско дело № 69 от 2017 г., образувано по искова молба на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (сега Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество) против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище. Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторно превозно средство, всичко на стойност над 1 млн. лева.

След като в хода на заседанието бе изслушано вещото лице, изготвило съдебно-икономическата експертиза по делото, съдът счете за основателни исканията на страните за допълване на експертното заключение. С оглед посоченото разглеждането на делото бе отложено за 8 април 2021 г.
***

На 22 януари 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 153 от 2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ч. от Русе. Същата е обвинена в извършване на престъпление против данъчната система, за това, че през периода от 1 август - 14 декември 2012 год., като представляващ търговско дружество от Дряново, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери, като затаила истина в подадени пред ТД на НАП справки-декларации по чл. 125 от ЗДДС - престъпление по чл. 255 ал. 1 т. 2 предл. 2-ро във вр. с чл. 26 ал. 1 от НК.

След като изслуша и обсъди становищата на страните по въпросите по чл.248 от НПК, съдът констатира, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, които да са довели до ограничаване правата на подсъдимата или пострадалия. Считайки, че са налице законовите предпоставки за разглеждане на делото в открито съдебно заседание, съдът насрочи такова за 22 февруари 2021 г.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
22 януари 2021 г.
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