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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
25 ЯНУАРИ 2021 Г. – 29 ЯНУАРИ 2021 Г.

На 25 януари 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 58 от 2020 г., с подсъдим Д.Д. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.343а ал.1 б.“б“ във вр. с чл.343 ал.1 б.„в“ пр.І вр. с чл. 4 във вр. с чл.342 ал.1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът е настъпил на 28 юли 2018 г., на път Габрово – Севлиево, в зоната на кръстовището с ул. „Винпрома“. Съгласно обвинението, след деянието подсъдимият Д.Д. е направил всичко зависещо от него за оказване помощ на пострадалия водач на друг автомобил.

В хода на заседанието бяха разпитани четирима свидетели. 

Като взе предвид събраните входа на съдебното следствие доказателства, включително показанията на разпитаните в настоящото заседание свидетели, съдът допусна изготвянето на повторна автотехническа експертиза. С оглед посоченото разглеждането делото бе отложено за 5 април 2021 година.

***

На 27 януари 2021 г. състав на Окръжен съд – Габрово определи мярка за неотклонение „парична гаранция“ в размер на 3 000 лева по отношение на М.Н. от Габрово, обвинена в причиняване на средна телесна повреда на млада жена от Габрово след нанесен побой. Деянието е осъществено на 30-31 декември 2020 г. в къща на ул. „Ангел Кънчев“ в Габрово.
Повече информация може да намерите тук.

***

На 28 януари 2021 г. състав на Окръжен съд – Габрово взе мярка за неотклонение “задържане под стража” по отношение на Х.К. – турски гражданин, установен в Севлиево, с цел осигуряване участието на същия в производство по изпълнение на Европейска заповед за арест. 

Повече информация може да намерите тук.

***

На 29 януари 2021 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 157 от 2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура - Габрово против С.Н. и К.В. от Габрово, обвинени в опит за производство с цел разпространение на високорисково наркотично вещество – метамфетамин, и за държане на прекурсори и материали за производство на метамфетамин. Подсъдимият К.В. е обвинен и за държане с цел разпространение на марихуана.

След като изслуша и обсъди становищата на страните по въпросите по чл.248 от НПК, съдът констатира, че при изготвянето на обвинителния акт са допуснати съществени отстраними нарушения на процесуалните правила, които са довели до ограничаване правата на подсъдимите. Съдебният състав счете, че е налице противоречие между фактите, изложени в обстоятелствената част и в диспозитива на внесения от прокуратурата акт. Констатирана бе и непълнота на фактическите данни за всяко конкретно престъпление, за което подсъдимите са обвинени.
Предвид изложеното съдът прекрати съдебното производство и върна делото на прокурора за отстраняване на посочените нарушения. Определението на Окръжен съд - Габрово подлежи на обжалване или протестиране пред Апелативен съд – В. Търново в 7-дневен срок.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела през посочения времеви период.
29 януари 2021 г.
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