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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 1 ФЕВРУАРИ 2021 Г. – 5 ФЕВРУАРИ 2021 Г.

3 февруари 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 124/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалби на Ц.Ц., А.С. и А.И. – всички от Габрово, против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на по 9 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 290, ал. 1 от НК – лъжесвидетелстване пред разследващ полицай по досъдебно производство на РУ - Габрово.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 3/2021 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по жалба на П.Я. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 3 години и 3 месеца лишаване от свобода и глоба в размер на 5 000 лева за извършено престъпление по чл.215, ал.2, т.4, предл. второ във вр. с ал.1 във вр. с чл.29, ал.1, б.”а” и б.„б” във вр. с чл.26, ал.1 от НК – вещно укривателство. Първоинстонционният съд е признал П.Я. за виновен в това, че през 2019 г., при условията на продължавано престъпление и опасен рецидив, с цел да набави за себе си имотна облага, укрил и спомогнал да бъдат отчуждени чужди движими вещи, за които предполагал, че са придобити от другиго чрез престъпление. 

Въззивно наказателно дело от общ характер № 6/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на С.Й. от с. Царева ливада, общ. Дряново, против присъда на Районен съд – Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 10 месеца лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лева и лишаване от правоуправление за срок от 1 година, за извършени престъпления по:

· чл. 343б, ал. 4 във вр. с чл. 343б, ал. 3, вр. с чл. 28, ал. 1 от НК – управление на МПС след употреба на наркотични вещества „амфетамин" и „метамфетамин", като деянието е извършено при условията на повторност;

· чл. 343в, ал. 3 от НК - управление на МПС в срока на изтърпяване на наказание за временно отнемане на свидетелство за управление на МПС ;

· чл. 354а, ал. 5, във вр. с ал. 3, т. 1 от НК – държане на високорискови наркотични вещества - метамфетамин, като случаят е маловажен.

5 февруари 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 24/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1, т.2, предл. второ от НК - неплащане на данъчни задължения в особено големи размери.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 14 май 2015 г. и на 15 юни 2015 г., при условията на продължавано престъпление, като управител на търговско дружество от Дряново, избегнал установяването и плащането на данъчни задължения в особено големи размери – 98 646,20 лева, чрез затаяване на истина (недекларирани инвойс фактури) в подадени справки декларации по ЗДДС.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.
29 януари 2021 г.
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