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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
8 ФЕВРУАРИ 2021 Г. – 12 ФЕВРУАРИ 2021 Г.

На 8 и 9 февруари 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 113 от 2020 г, с подсъдим З.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система. Лицето е предадено на съд с обвинение в това, че през периода януари 2014 г. – декември 2018 г., без съответното разрешение съгласно Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставял кредити на различни лица, с което получил значителни неправомерни доходи и причинил другиму значителни вреди.

В хода на съдебното следствие бяха разпитани 18 свидетели. Изслушано бе и вещото лице, изготвило допуснатата в предходно заседание допълнителна строително-оценъчна експертиза.

С оглед пълнота и обективност на провежданото разследване делото бе отложено за непосредствен разпит на неявили се свидетели, както и на новодопуснати такива. Предвид показанията на някои от разпитаните свидетели съдът допусна изготвянето на съдебно-техническа графическа експертиза. За следващото заседание ще бъдат изискани и справки от банкова институция и от болницата в Севлиево. Допусната бе и съдебно-медицинка експертиза, която да изследва здравословното състояние на един от свидетелите и възможността същият непосредствено да дава показания в настоящото производство.  

Следващото заседание по делото е насрочено за 29 март 2021 г.

***

На 9 февруари 2021 г. се проведе заседание по гражданско дело № 17 от 2018 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество срещу Д.Х., С.Х. и П.Х. от Габрово и търговско дружество със седалище в Габрово. Искът е за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми, недвижим имот и моторни превозни средства) на обща стойност 511 597,72 лева.
В хода на заседанието бе изслушано вещото лице, изготвило допълнителната съдебно-икономическата експертиза по делото. 

Във връзка с изявление на процесуалния представител на ищеца за намаляване на размера на иска (от 511 595,72 лв. на 456 504,70 лв.) и необходимостта от представяне на решение на Колективния орган КПОКНПИ в тази насока, съдът отложи производството. На ответната страна бе дадена възможност да представи писмено становище по молбата за изменение на иска.

Следващото заседание по делото е насрочено за 26 март 2021 г.

***
На 9 февруари 2021 г. се проведе заседание по гражданско дело № 24 от 2019 г., образувано по искова молба на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество срещу Х.Х. от Трявна, с правно основание чл.153 ал.2 във вр. с § 5, ал.2 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество и искане за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 104 667 лева.

По молба на вещото лице, назначено да изготви допуснатата по делото съдебно-счетоводна експертиза, съдът отложи производството, като насрочи следващо заседание за 26 март 2021 година.
***

С решение от 10 февруари 2021 г. тричленен състав на Окръжен съд - Габрово, допусна предаването на турския гражданин Х.К. (със статут на продължително пребиваващ в България), на властите във Федерална република Германия, въз основа на издадена по отношение на същия Европейска заповед за арест.

Повече информация може да намерите тук.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела през посочения времеви период.
12 февруари 2021 г.
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