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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
15 ФЕВРУАРИ 2021 Г. – 19 ФЕВРУАРИ 2021 Г.

На 17 февруари 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 2 от 2021 г., образувано по жалба на К.В. от Габрово против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателката е осъдена на 8 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.195, ал.1, т.4, предл. първо във вр. с чл.194, ал.1 от НК – кражба (при условията на посредствено извършителство, чрез други лица) на части от покривна конструкция на къща в с. Карамичевци, общ. Севлиево.

Въззивният съд не даде ход на производството поради неявяване на подсъдимата и нейния защитник. Съдът счете, че в депозираната от адвоката молба са посочени уважителни причини за отсъствието им и с оглед гарантиране правото на защита на подсъдимото лице отложи разглеждането на делото за 17 март 2021 г.

***

На 17 февруари 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 7 от 2021 г., образувано по жалба Д.Д. от Трявна против присъда на Районен съд – Трявна, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл.209 ал.3 вр.ал.1 от НК – измама. Първоинстанционният съд е признал Д.Д. за виновен в това, че с цел да набави за себе си имотна облага, възбудил и поддържал заблуждение у мъж от Трявна, че му продава „П“-образни винкели и метални ферми, и с това му причинил имотна вреда в размер на 140 лв., като случаят е маловажен. 
Пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на нови доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 17 февруари 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 10 от 2021 г., образувано по жалби на Й.А. и П.А. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която първият е осъден на 1 година и 9 месеца лишаване от свобода, а на втория е наложено наказание от 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.131 ал.1 т.1 и т. 12 във вр. с чл. 130 ал.1 във вр. с чл.20 ал.2 от НК – причинена лека телесна повреда, след нанесен побой, на длъжностно лице - продавач-консултант в търговския обект, при изпълнение на службата му, като деянието е извършено по хулигански подбуди. Престъплението е осъществено на 7 април 2019 г., в магазин на ул.“Николаевска“ в Габрово. Първоинстанционният съд е постановил още двамата жалбоподатели, при условията на солидарност с още един подсъдим по делото, да заплатят на пострадалия обезщетение за причинени от деянието неимуществени вреди в размер на 3 000 лева.
В хода на заседанието третият подсъдим по делото – Н.М., живущ в Габрово (признат за виновен в съучастие при извършването на горепосоченото престъпление и осъден от първоинстанционния съд на 1 година и 9 месеца лишаване от свобода)  заяви, че се присъединява жалбите на другите подсъдими. 
В производството пред въззивната инстанция П.А. и неговият защитник направиха искане за повторен разпит на пострадалия, което съдът остави без уважение. 
След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства и считайки делото за изяснено, съдебният състав изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела през посочения времеви период.
19 февруари 2021 г.
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