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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
1 МАРТ 2021 Г. – 12 МАРТ 2021 Г.

На 1 март 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 108 от 2020 г. с подсъдим И.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система. Лицето е предадено на съд с обвинение в това, че без съответно разрешение по Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставяне на кредити на различни лица срещу лихва, като с дейността си през периода април 2015 г. - март 2019 г. е получил значителни неправомерни доходи - престъпление по чл. 252 ал. 2 вр. ал. 1 от НК.

Съдът не даде ход на делото, поради неявяване на защитника на подсъдимия по уважителни причини. С оглед изрично заявеното от И.И. желание да участва в производството с упълномощения от него адвокат, съдебният състав счете, че разглеждането на делото в отсъствието на защитника би съставлявало съществено процесуално нарушение и отложи производството.

Следващото заседание по делото е насрочено за 2 април 2021 г.

***

На 10 март 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 14 от 2021 г., образувано по жалба на Р.А. от с. Агатово, общ.Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 6 години лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.152, ал.3, т.5 във вр. с ал.1, т.2, предл. първо и второ във вр. с чл.29, ал.1, б."а" от НК – изнасилване, при условията на опасен рецидив.

Пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на нови доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 10 март 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 19 от 2021 г., образувано по жалба на Б.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл. 235, ал. 1 от НК – добив на дървесина без редовно писмено позволително.
Съдебният състав прие, че за пълното изясняване на обстоятелствата по делото, следва да се уважи направеното в хода на заседанието искане от защитата за допускане на лесотехническа и трасологична експертиза. Предвид посоченото производството бе отложено за 14 април 2021 година.
***

На 10 март 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 124/2020 г., образувано по жалби на Ц.Ц., А.С. и А.И. – всички от Габрово, против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода – условно, за извършено престъпление по чл. 290, ал. 1 от НК – лъжесвидетелстване пред разследващ полицай по досъдебно производство на РУ - Габрово.
В хода на откритото въззивно съдебно следствие бяха разпитани двама свидетели. Като доказателство по делото бе приобщена и информация от Националната система за спешни повиквания с единен европейски номер 112, относно обаждания във връзка с произшествие, по повод на което жалбоподателите са обвинени в лъжесвидетелстване.  
След като изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обсъди всички събрани по делото доказателства, въззивният съд постанови нова присъда, с която Ц.Ц., А.С. и А.И. бяха оправдани по предявеното им обвинение за лъжесвидетелстване.
Присъдата на Окръжен съд – Габрово подлежи на обжалване или протестиране пред Върховния касационен съд.
***

На 12 март 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 24/2020 г., с подсъдим Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление против данъчната система. Лицето е предадено на съд с обвинение в това, че като управител на търговско дружество, чрез затаяване на истина (недекларирани инвойс фактури) в подадени справки декларации по ЗДДС, избегнал установяването и плащането на данъчни задължения в особено големи размери -  престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1, т.2, предл. второ от НК.
Производството бе отложено, поради неизпълнение към настоящия момент на изпратена до Република Полша Европейска заповед за разследване, с която се изискват документи, необходими за пълното и обективно изясняване на обстоятелствата по делото. За следващо заседание, насрочено за 26 април 2021 година, от Република Полша ще бъде изискана информация за етапа, до който е достигнала процедурата.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела през посочения времеви период.
12 март 2021 г.
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