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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 12 АПРИЛ 2021 Г. – 16 АПРИЛ 2021 Г.

12 април 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 15/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Х.Д. от Троян, обвинен в извършване на престъпление по чл.123, ал.1 от НК – причиняване на смърт при трудова злополука.

Повдигнатото на Х.Д. обвинение е за това, че на 2 юни 2015 година, около 16,00 часа, в участък за дърводобив в местността „Стара Стружня" в землището на с. Стоките, Община Севлиево, поради немарливо изпълнение на правно-регламентирана дейност, представляваща източник на повишена опасност - дърводобив, осъществяван от управляваната от Х.Д. фирма, не изпълнил задълженията си произтичащи от разпоредби на Закона за здравословни и безопасни условия на труд, Правилника по безопасност на труда в горите, Наредба № 7 от 1999 година за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд на работните места и при използване на работното оборудване и Наредба № РД 7-02 от 2009 година за условията и реда за провеждането на периодично обучение и инструктаж на работниците и служителите по правилата за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд, с което е причинил смъртта на мъж от с. Градежница, общ. Тетевен, работил на обекта.

14 април 2021 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 19/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на Б.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл. 235, ал. 1 от НК – добив на дървесина без редовно писмено позволително. 

Въззивно наказателно дело от общ характер № 61/2021 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по жалба на Н.В. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е осъдена на 2 години и 8 месеца лишаване от свобода – условно, с 5 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.210 ал.1 т.2 във вр. с чл.209 ал.1 във вр. с чл.26 ал.1 от НК - измама. 

Първоинстанционният съд е признал Н.В. и мъж от Габрово за виновни в това, че възбудили и поддържали заблуждение у мъж от с. Скалско, община Дряново, че следва да изтегли потребителски кредити от две банки, а впоследствие сумите ще бъдат внесени на негово име в трета банка, като от депозита същият ще получава висока лихва и с това му причинили имотна вреда в размер на 9 500 лв.  (За посоченото престъпление другият подсъдим по делото е осъден на 6 години и 10 месеца лишаване от свобода).

С обжалваната присъда двамата са осъдени да заплатят солидарно на пострадалия обезщетение за причинени от деянието имуществени вреди в размер на 9 500 лева.

Въззивно административно наказателно дело № 66/2021 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по жалба на Ц.Ц. от Трявна против решение на Районен съд – Трявна, с което жалбоподателят е осъден на глоба в размер на 2 000 лева за извършено престъпление по чл.343 ал.1 б.“б“ пр.2 във вр. с чл.342 ал.1 НК – причинена средна телесна повреда при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът, при който е пострадало дете от Трявна, е настъпил на 6 октомври 2020 г., след като управляваният от Ц.Ц. лек автомобил самопотеглил и ударил друго превозно средство, до което се намирало пострадалото дете.
Наказателно дело от общ характер № 98/2021 г. – 11,30 ч.
Делото е образувано по внесено за одобрение споразумение между прокурор от Окръжна прокуратура – Габрово и защитника на М.А. и С.Р. от Угърчин. Последните две лица са обвинени в извършване на престъпление по чл.142 ал.3 т.5 вр. с ал.2 т.2 вр. с ал.1 от НК – отвличане на мъж от В. Търново. Деянието е осъществено на 11 декември 2020 г. в Габрово.
С.Р. е обвинен и в извършване на престъпление по чл.144 ал.3 вр. с ал.1 от НК – закана с убийство по отношение на същото пострадало лице.
16 април 2021 г.

Гражданско дело № 17/2018 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, с правно основание чл.74 ал.1 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.), срещу Д.Х., С.Х. и П.Х. от Габрово и търговско дружество със седалище в Габрово. Претенцията на ищеца е за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми, недвижим имот и моторни превозни средства) на обща стойност 456 504,70 лева.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.
9 април 2021 г.
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