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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 19 АПРИЛ 2021 Г. – 23 АПРИЛ 2021 Г.

19 април 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 153/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система.
Повдигнатото на Ц.Ч. обвинение е за това, че през периода от 1 август - 14 декември 2012 год., при условията на продължаваното престъпление, като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери – 560 658,14 лева, като затаила истина в подадени пред ТД на НАП справки-декларации по чл.125 от ЗДДС, непосочвайки реалното отчуждаване на доставени стоки с вътрешно-общностни придобивания в ЕС -престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.

21 април 2021 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 56/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на С.Д. от Севлиево против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода и глоба в размер на 500 лева за извършено престъпление по чл.343в ал.3 във вр. с ал.1 от НК - управление на МПС в срока на изтърпяване на принудителна административна мярка за временно отнемане на свидетелство за управление на МПС.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 64/2021 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по жалба на П.И. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.198, ал.1 от НК – грабеж. Деянието е осъществено на 18 август 2019 г. на спортна площадка в близост до „Автогара - Севлиево“, като след употреба на сила от владението на мъж от Севлиево е отнет мобилен телефон на стойност 300 лева. 

Тъй като посоченото престъпление е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на П.И., първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още една година лишаване от свобода.

Въззивно административно наказателно дело № 63/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на С.Б. от Габрово против решение на Районен съд – Габрово, с което на жалбоподателя е наложено административно наказание „глоба“ в размер на 4 000 лева, за извършено престъпление по чл.131, ал.1, т.4 , предл. трето и т.12 във вр. с чл. 130, ал.1 от НК -  причинени леки телесни повреди на три лица след нанесени удари с бухалка, като деянието е извършено по хулигански подбуди.
23 април 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 35/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Л.М. от с. Столът, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.343, ал.3, предл. 2-ро и 4-то, бук."б", предл. 2-ро, във вр. с ал.1 бук."в", във вр. с чл.342, ал. 1 от НК – причинена смърт при пътнотранспортно произшествие (особено тежък случай).

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 8 март 2020 година, около полунощ, на път в землището на с. Душево, общ. Севлиево, движейки се в посока с. Столът, общ. Севлиево, при управление на лек автомобил „Нисан", нарушил правилата за движение по пътищата - чл.5, ал.1, т.1 от ЗДвП, чл.3, т.2 от ППЗДвП, чл.5, ал.3, т.1 от ЗДвП, чл.8, ал.1 от ЗДвП, чл.15, ал.1 от ЗДвП, чл.67, ал.1 от ППЗДвП, чл.20, ал.1 и ал.2 от ЗДвП, при което превозното средство напуснало пътното платно и се ударило в крайпътно дърво, в резултат на което по непредпазливост причинил смъртта на возещата се на предна дясна седалка млада жена от с. Душево, общ. Севлиево, като деянието представлява особено тежък случай - извършено е след употреба на наркотични вещества (амфетамин и метаамфетамин) и деецът е избягал от местопроизшествието.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.
16 април 2021 г.

                           „Връзки с обществеността“
PAGE  
2 IF  = 2 " 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, ел. поща: pr@court-gbr.com"
 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, ел. поща: pr@court-gbr.com


