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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 

26 АПРИЛ 2021 Г. – 29 АПРИЛ 2021 Г.

На 26 април 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 24/2020 г., с подсъдим Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на данъчно престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1, т.2, предл. второ от НК. Лицето е предадено на съд с обвинение в това, че като управител на търговско дружество, чрез затаяване на истина (недекларирани инвойс фактури) в подадени справки декларации по ЗДДС, избегнал установяването и плащането на данъчни задължения в особено големи размери.
В хода на заседанието съдът изслуша обясненията на подсъдимия във връзка с повдигнатото му обвинение. 

Производството бе отложено за изискване на справка от АИС „Граничен контрол“ на МВР (за влизане в страната на превозни средства, посочени в приложени по делото документи), както и за изпълнение на изпратената до Република Полша Европейска заповед за разследване. 
Следващо заседание по делото е насрочено за 21 май 2021 година.

***

На 28 април 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 90 от 2021 г., образувано по жалба на К.Х. от с. Добромирка, общ. Севлиево (непълнолетен към момента на деянието) против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 3 месеца лишаване от свобода – условно, с 2 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 197, т. 3 във вр. с чл. 195, ал. 1, т. 3 във вр. с чл. 194, ал. 1, във вр. с чл. 63, ал. 1, т. 3 от НК – кражба на вещи от къща в с. Добромирка, общ. Севлиево, като до приключване на съдебното следствие в първоинстанционния съд откраднатите вещи са върнати.
В хода на откритото въззивно съдебно следствие, съдът прочете обясненията на К.Х., дадени на досъдебното производство в присъствието на защитник (производството пред първоинстанционния съд е проведено в отсъствието на подсъдимия, а посочените обяснения от досъдебната фаза не са приобщени чрез тяхното прочитане по реда на чл.279 ал.2 във вр. ал.1 т.2 от НПК). 
След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 28 април 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 69 от 2021 г.,  образувано протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд - Севлиево, с която С.И. от с. Дамяново, общ. Севлиево е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.355, ал.2, предл.3, във вр. ал.1 от НК – нарушаване на мерки, издадени против разпространението на заразителна болест по хората, като в качеството на лице, поставено под карантина, не изпълнил задължението си да не напуска адреса, на който е посочил, че ще пребивава.

Пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на нови доказателства. В хода на заседанието съдът изслуша съображенията на страните по протестирания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
29 април 2021 г.
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