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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 17 МАЙ 2021 Г. – 21 МАЙ 2021 Г.

17 май 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 91/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против М.И. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.343 ал.1 б.„в“ предл.1 във вр. с чл.342 ал.1 от НК - причиняване на смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 8 юли 2019 год., в междублоково пространство на ул."Свищовска" в Габрово, при управление на товарен автомобил (бетоновоз), нарушил правилата за движение по пътищата - чл.5 ал.2 т.1 от ЗДвП, чл.20 ал.1 от ЗДвП, чл.20 ал.2 от ЗДвП, чл.25 ал.1 от ЗДвП и чл.77 ал.1 от Правилник за приложение на ЗДвП, чл.116 от ЗДвП и чл.193 от Правилник за приложение на ЗДвП, и по непредпазливост причинил смъртта на жена от Габрово.

Наказателно дело от общ характер № 153/2020 г. – 13,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система.
Повдигнатото на Ц.Ч. обвинение е за това, че през периода от 1 август - 14 декември 2012 год., при условията на продължаваното престъпление, като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери – 560 658,14 лева, като затаила истина в подадени пред ТД на НАП справки-декларации по чл.125 от ЗДДС, непосочвайки реалното отчуждаване на доставени стоки с вътрешно-общностни придобивания в ЕС -престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.

18 май 2021 г.

Гражданско дело № 69/2017 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (сега Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество) против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.). Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторно превозно средство, всичко на стойност над 1 млн. лева.
19 май 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 94/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалби на на К.М., А.Т. и Г.И. – всички от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (първите двама – условно) за извършено престъпление по чл.195 ал.1 от НК - кражба на отпадъчно желязо и др. вещи от тъкачен цех на ул. „Въдичарска“ в Габрово.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 19/2021 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по жалба на Б.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл.235, ал.1 от НК – добив на дървесина без редовно писмено позволително. 

21 май 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 106/2021 г. – 9,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против С.Н. и К.В. от Габрово, обвинени в извършване на престъпления по: 

- чл. 354а, ал. 1, изр. 1-во, предл. 1-во във вр. с чл 20, ал. 2, във вр. с чл. 18, ал. 1 от НК (за подсъдимия К.В. – непълнолетен към момента на деянието - във вр. с с чл. 63 ал. 1 т. 3 от НК) - опит за производство с цел разпространение на високорисково наркотично вещество - метаамфетамин;
- чл. 354а ал. 1 изр. 2-ро във вр. с изр. 1-во предл. 4-то във вр. с чл. 20 ал. 2 от НК (за подсъдимия К.В. - във вр. с чл. 63, ал. 1, т. 3 от НК) – държане на прекурсори и материали за производство на високорисково наркотично вещество - метаамфетамин.
Подсъдимият К.В. е обвинен и в извършване на престъпление по чл.354а ал. 1 изр. 1-во предл. 4-то във вр. с чл. 63 ал. 1 т. 3 от НК - държане на общо 27,09 грама марихуана с цел разпространение.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 11/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалби на Т.М. от Севлиево (подсъдим) и Ю.М. от с. Ряховците, общ. Севлиево (частен обвинител) против присъда на Районен съд – Севлиево, с която Т.М. е осъден на 2 години лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.131 ал.1 т.12 пр. І и V във вр. с чл. 129  ал.1 във вр. с чл.20 ал.2 от НК – причинена средна телесна повреда на Ю.М., след нанесен побой, като деянието е извършено по хулигански подбуди. 

С атакуваната присъда първоинстанционният съд е оправдал друг подсъдим по делото (мъж от Габрово) по обвинение за участие в извършване на горепосоченото престъпление.

Наказателно дело от общ характер № 24/2020 г. – 13,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Г.Т. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1, т.2, предл. второ от НК - неплащане на данъчни задължения в особено големи размери.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 14 май 2015 г. и на 15 юни 2015 г., при условията на продължавано престъпление, като управител на търговско дружество от Дряново, избегнал установяването и плащането на данъчни задължения в особено големи размери – 98 646,20 лева, чрез затаяване на истина (недекларирани инвойс фактури) в подадени справки декларации по ЗДДС.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.
14 май 2021 г.
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