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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 25 МАЙ 2021 Г. – 28 МАЙ 2021 Г.

27 май 2021 г.

Гражданско дело № 31/2018 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Г.Т. от Трявна, А.Т. от Трявна и три търговски дружества, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.) във връзка с § 5, ал. 1 от ПЗР на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество. Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми (представляващи равностойността на дружествени дялове от капитала на търговски дружества, пазарната стойност на отчужден лек автомобил и др.) на обща стойност 194 230 лева.
28 май 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 12/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против А.А. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.118 предл.1 във вр. чл.115 от НК – убийство, извършено в състояние на силно раздразнение.

Повдигнатото на А.А. обвинение е за това, че на 20 юли 2020 год., в апартамент, намиращ се в жилищен блок в ж.к. „Митко Палаузов" в Севлиево, умишлено умъртвил мъж от същия град чрез механична асфикция (спиране на външното дишане), като убийството е извършено в състояние на силно раздразнение, предизвикано от пострадалия с насилие, от което е било възможно да настъпят тежки последици за А.А.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.
21 май 2021 г.
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