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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
31 МАЙ 2021 Г. – 4 ЮНИ 2021 Г.

На 2 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 103 от 2021 година, образувано по жалба на К.Г. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на три месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.354а, ал.3, т.1 от НК – държане на високорисково наркотично вещество – 0,4 грама метамфетамин.

В хода на производството пред въззивния съд не са направени искания за събиране на нови доказателства. Съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и след като изслуша съображенията на страните по обжалвания акт обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

Насроченото за 2 юни 2021 г. заседание по въззивно наказателно дело № 104 от 2021 г. не бе проведено, с оглед депозирана молба от защитника на подсъдимата с искане за пренасрочване на делото. 
Производството пред Окръжния съд е образувано по жалба на П.И. от Казанлък против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е осъдена на 1 година лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършена измама. 
Въззивният съд счете за уважителни сочените в молбата причини, препятстващи явяването на подсъдимата и на защитника пред съда на първоначално определената дата и отсрочи разглеждането на делото за 7 юли 2021 г.
***

На 2 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 56 от 2021 година, образувано по жалба на С.Д. от Севлиево против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода и глоба в размер на 500 лева за извършено престъпление по чл.343в ал.3 във вр. с ал.1 от НК - управление на МПС в срока на изтърпяване на принудителна административна мярка за временно отнемане на свидетелство за управление на МПС.
В хода на откритото въззивно съдебно следствие съдът изслуша обясненията на С.Д. по повод извършеното деяние.
След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.

4 юни 2021 г.
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