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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
7 ЮНИ 2021 Г. – 11 ЮНИ 2021 Г.

На 9 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 109 от 2021 година, образувано по жалба на М.А. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършени документни престъпления - съзнателно ползване на неистински официален документ (нотариална заверка на договор за покупко-продажба на МПС), както и неистински частен документ (договор за покупко-продажба на МПС), като от подсъдимия за съставянето на посочените документи не може да се търси наказателна отговорност.

В хода на производството пред въззивния съд не са направени искания за събиране на нови доказателства. Съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и след като изслуша съображенията на страните по обжалвания акт обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 9 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 114 от 2021 година, образувано по жалба на А.Д. от гр. Пордим против присъда на Районен съд – Трявна, с която жалбоподателят е осъден на 8 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.195 ал.1 т.3 вр. чл.194 ал.1 НК – кражба на вещи от заведение на ул. „Уста Иван“ в Трявна. 
В хода на производството пред въззивния съд не са направени искания за събиране на нови доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, въззивният съд изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 9 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 125 от 2021 година, образувано по жалба на С.Л. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196 ал.1 т.1 във вр. с чл. 194 ал.1 във вр. с чл. 29 ал.1 б. Б от НК – кражба на мобилен телефон от къща на ул. „Латинка“ в Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.

Съдът не даде ход на делото, поради отсъствието на С.Л., който е нередовно призоваван за насроченото заседание. По данни на служебния  защитник на подсъдимия, последният е извън страната, но е заявил желание да се върне и да участва лично в процеса.

С оглед гарантиране правото на защита на С.Л., съдът счете, че следва да му се даде възможност за лично участие във въззивното производство и отложи разглеждането на делото за 7 юли 2021 г.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.

11 юни 2021 г.
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