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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОКРЪЖЕН СЪД – ГАБРОВО




	
	
	
	



ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 14 ЮНИ 2021 Г. – 18 ЮНИ 2021 Г.

14 юни 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 108/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против И.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че през периода от месец април на 2015 г. до 9 март 2019 г. в Севлиево, като физическо лице, без съответно разрешение по Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставяне на кредити на различни лица при уговаряна и варираща по размер лихва, като с дейността си е получил значителни неправомерни доходи в размер на общо 22 495,97 лв. - престъпление по чл.252 ал.2 във вр. с ал.1 от НК.

16 юни 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 108/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на П.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 във вр. с чл.195, ал.1, т.3 и 5 във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.„А" от НК – кражба на мотокултиватор от имот на улица „Здравна" в Габрово, като деянието извършено при условията на опасен рецидив.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 115/2021 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по жалба на Н.З. от гр. Кричим против присъда на Районен съд – Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 206, ал. 1 от НК - обсебване на чужди движими вещи.
Първоинстанционният съд е признал Н.З. за виновен в това, че на 11 май 2018 г., на територията на сградата на бившата ПТГ в гр. Дряново, като представител на сдружение с нестопанска цел, противозаконно присвоил 117 броя радиатори  и 11 броя метални съдове за нафта, собственост на Община Дряново, предоставени му да ги владее и пази, съгласно договор за наем, сключен между Общината и сдружението, разпореждайки се с горните вещи, продавайки ги като вторични суровини.
С атакуваната присъда Н.З. е осъден да заплати на Община Дряново сумата от 12 349,30 лв., представляваща обезщетение за причинените от престъплението имуществени вреди.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 118/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на С.И. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 4 месеца лишаване от свобода, глоба в размер на 600 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 2 години, за извършени престъпления по:

- чл. 343б, ал.4 във вр. с ал.3 във вр. с чл. 28, ал.1 от НК - управление на МПС след употреба на наркотични вещества - канабис и амфетамин, като деянието е извършено при условията на повторност; 
- чл. 354а, ал.3, предл. второ, т.1 от НК - държане на високорискови наркотични вещества - 0,44 грама амфетамин и 0,90 грама канабис.

Тъй като горепосочените деяния са извършени в изпитателния срок на предходно условно осъждане на С.И., първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още 4 месеца лишаване от свобода.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 117/2021 г. – 10,15 ч.
Делото е образувано по жалба на Е.В. от Варна против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, както и глоба в размер на 500 лева за извършено престъпление по чл.343в, ал.2 от НК – управляване на МПС (лек автомобил) без съответно свидетелство за правоуправление, в едногодишен срок от наказването му по административен ред за деяние от същия характер.
17 юни 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 106/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против С.Н. и К.В. от Габрово, обвинени в извършване на престъпления по: 

- чл. 354а, ал. 1, изр. 1-во, предл. 1-во във вр. с чл 20, ал. 2, във вр. с чл. 18, ал. 1 от НК (за подсъдимия К.В. – непълнолетен към момента на деянието - във вр. с с чл. 63 ал. 1 т. 3 от НК) - опит за производство с цел разпространение на високорисково наркотично вещество - метамфетамин;
- чл. 354а ал. 1 изр. 2-ро във вр. с изр. 1-во предл. 4-то във вр. с чл. 20 ал. 2 от НК (за подсъдимия К.В. - във вр. с чл. 63, ал. 1, т. 3 от НК) – държане на прекурсори и материали за производство на високорисково наркотично вещество - метамфетамин.
Подсъдимият К.В. е обвинен и в извършване на престъпление по чл.354а ал. 1 изр. 1-во предл. 4-то във вр. с чл. 63 ал. 1 т. 3 от НК - държане на общо 27,09 грама марихуана с цел разпространение.

18 юни 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 113/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против З.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че през периода януари 2014 г. –декември 2018 г., без съответното разрешение на БНБ, съгласно разпоредбите на чл.13 ал.1 от Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - като физическо лице предоставял кредити на различни лица от Севлиево и Дряново, с което получил значителни неправомерни доходи под формата на уговорена и заплатена му лихва по предоставените заеми и облага от прехвърляне на недвижим имот, общо в размер на 202 293,40 лева и с посоченото причинил другиму значителни вреди - престъпление по чл.252, ал.2, вр. с ал.1 от НК.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.
11 юни 2021 г.

                   

       „Връзки с обществеността“
PAGE  
3 IF  = 3 " 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, ел. поща: pr@court-gbr.com"
 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, ел. поща: pr@court-gbr.com


