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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
21 ЮНИ 2021 Г. – 25 ЮНИ 2021 Г.

На 21 юни 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер 129 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Н.Б. от с. Душево, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.343 ал.1 б."в" пр.1, вр. чл.342 ал.1 от НК - причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. 

Инцидентът, при който е пострадала съпругата на подсъдимия е настъпил на 17 юли 2020 г. на път между с. Душево и с. Сенник, общ. Севлиево.
След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, които да са довели да нарушаване правата на подсъдимия или на пострадалите. 

С оглед направено от защитата искане за разглеждане на делото по реда на глава 27 от НПК, производството продължи незабавно със съкратено съдебно следствие. След приключване на същото съдът обяви присъда, с която подсъдимият бе осъден на лишаване от свобода (условно) и лишаване от правоуправление.   
Повече информация може да намерите тук.
***

На 23 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 123 от 2021 година, образувано по жалба на П.Ц. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл.131 ал.1 т.12 във връзка с чл.130 ал.2 от НК - причинена лека телесна повреда на жена от Габрово след нанесен удар в областта на лицето на пострадалата, като деянието е извършено по хулигански подбуди.

В хода на производството пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 23 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 122 от 2021 година, образувано по жалба на С.В. от с. Хирево, община Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 195, ал. 1, т. 7 във връзка с чл. 194, ал. 1 от НК – кражба на мобилен телефон, собственост на жена от с. Хирево, община Севлиево, като деянието е извършено при условията на повторност.

В хода на откритото въззивно съдебно следствие бяха изслушани обясненията на подсъдимия. След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства, съдебният състав изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок
***

На 23 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 132 от 2021 година, образувано по жалба на С.Х. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 201 във връзка с чл. 26, ал. 1 от НК – длъжностно присвояване на сумата от 9 268,32 лева.
В хода на въззивното производство не бяха направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 23 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 133 от 2021 година, образувано по протест на Габровска районна прокуратура и жалба на Д.Ж. от Габрово (частен обвинител и граждански ищец) против присъда на Районен съд – Габрово, с която подсъдимият К.В. от с. Калояново, обл. Пловдив, е оправдан по повдигнатото му обвинение за извършена измама. 
Ход на делото не бе даден с оглед молба за отлагане на производството, депозирана от повереника на частния обвинител и граждански ищец Д.Ж. Въззивният съд счете за уважителни сочените в молбата причини, препятстващи явяването на адвоката в настоящото заседание и отложи разглеждането на делото за 15 септември 2021 г.
***

На 23 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 139 от 2021 година, образувано по жалба на И.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лв. и лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотично вещество – метамфетамин.

Поради неявяването на защитника на И.С. разглеждането на делото бе отложено за 7 юли 2021 г.
***

На 23 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 19 от 2021 година, образувано по жалба на Б.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл.235, ал.1 от НК – добив на дървесина без редовно писмено позволително. Деянието е осъществено през 2018 г. в частна горска територия в кв. Горни Бакойци в Габрово.
Ход на производството пред въззивната инстанция не бе даден поради неявяването на Б.Д. Същият е предаден на съд за тежко престъпление и присъствието му при разглеждане на делото е задължително. Следващото заседание е насрочено за 7 юли 2021 г.
***

На 25 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 11 от 2021 г., образувано по жалби на Т.М. от Севлиево (подсъдим) и Ю.М. от с. Ряховците, общ. Севлиево (частен обвинител) против присъда на Районен съд – Севлиево, с която Т.М. е осъден на 2 години лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.131 ал.1 т.12 пр. І и V във вр. с чл. 129  ал.1 във вр. с чл.20 ал.2 от НК – причинена средна телесна повреда на Ю.М., след нанесен побой, като деянието е извършено по хулигански подбуди. 
В хода на заседанието бе проведен преразпит на двама свидетели. Като доказателство по делото бе прието и заключението на допуснатата в предходно заседание техническа експертиза. 
Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът приключи въззивното съдебно следствие, изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви нова присъда, с която оправда Т.М. по повдигнатото му обвинение за горепосоченото престъпление. 
***

На 25 юни 2021 г. се проведе заседание по гражданско дело № 433 от 2020 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против З.И., Н.С. и О.А. – всички от Севлиево. Искът с правно основание чл.153 ал.1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество е за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 353 839,41 лв.

В хода на заседанието съдът прие като доказателство заключението на допуснатата по делото авто-техническата оценъчна експертиза. 
Производството бе отложено за 28 септември 2021 г. за разпит на свидетели и за изготвяне на оценъчната експертиза за определяне пазарната стойност на посочени в исковата молба недвижимите имоти.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.

25 юни 2021 г.
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