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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 28 ЮНИ 2021 Г. – 2 ЮЛИ 2021 Г.

28 юни 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 153/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система.
Повдигнатото на Ц.Ч. обвинение е за това, че през периода от 1 август - 14 декември 2012 год., при условията на продължаваното престъпление, като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери – 560 658,14 лева, като затаила истина в подадени пред ТД на НАП справки-декларации по чл.125 от ЗДДС, непосочвайки реалното отчуждаване на доставени стоки с вътрешно-общностни придобивания в ЕС -престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.

29 юни 2021 г.

Гражданско дело № 69/2017 г. – 15,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (сега Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество) против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.). Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторно превозно средство, всичко на стойност над 1 млн. лева.
30 юни 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 127/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на Н.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.210 ал.1 т.5 във вр. с чл.209 ал.1 от НК – измама, с причинена имотна вреда в големи размери. Първоинстанционният съд е признал Н.Д. за виновен в това, че на 29 ноември 2012 г. в гр. Бръчко, Босна и Херцеговина, въвел в заблуждение местен собственик на фирма, като сключил с него договор за наем на лек автомобил без превозното средство да напуска пределите на страната, като в последствие пресякъл с автомобила граничен пункт и отпътувал в неизвестна посока, с което причинил на пострадалия имотна вреда в размер на 23 000 лева.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 116/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд - Дряново, с която С.К. от с. Царева ливада, общ. Дряново, е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.131 ал.2 пр.4-то т.3 вр. с чл.130 ал.1 от НК - причинена лека телесна повреда на полицейски служител при или по повод изпълнение на службата му.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 119/2021 г. – 10,15 ч.
Делото е образувано по жалба на З.В. от с. Балиновци, общ. Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.346 ал.2 т.1 вр. с ал.1 от НК - противозаконно отнемане на МПС (лек таксиметров автомобил "Шевролет Авео") с намерение да го ползва.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 121/2021 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по протест на Габровска районна прокуратура против присъда на Районен съд – Дряново, с която Г.С. от Дряново е оправдан по обвинение за престъпление по чл. 323, ал. 1 от НК, за това самоволно, не по установения от закона ред, да е осъществил свое, оспорвано от друго лице, предполагаемо право на владение и ползване на имот в Дряново.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 134/2021 г. – 10,45 ч.
Делото е образувано по жалба на П.И. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл.325, ал.2 пр.1 във връзка с ал.1 от НК – хулиганство, съпроводено със съпротива срещу полицейски служители, изпълняващи задължения по опазване на обществения ред.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 144/2021 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по жалба на Н.А. от Г. Оряховица против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 4 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл.210 ал.1 т.2 във връзка с чл.209 ал.1 от НК – телефонна измама, с причинена имотна вреда на жена от Габрово в размер на 1 315,25 лв.

2 юли 2021 г.
Наказателно дело от общ характер № 12/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против А.А. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.118 предл.1 във вр. чл.115 от НК – убийство, извършено в състояние на силно раздразнение.

Повдигнатото на А.А. обвинение е за това, че на 20 юли 2020 год., в апартамент, намиращ се в жилищен блок в ж.к. „Митко Палаузов" в Севлиево, умишлено умъртвил мъж от същия град чрез механична асфикция (спиране на външното дишане), като убийството е извършено в състояние на силно раздразнение, предизвикано от пострадалия с насилие, от което е било възможно да настъпят тежки последици за А.А.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.
25 юни 2021 г.
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