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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 21 ЮНИ 2021 Г. – 25 ЮНИ 2021 Г.

21 юни 2021 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 129/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Н.Б. от с.Душево, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.343 ал.1 б."в" пр.1, вр. чл.342 ал.1 от НК - причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 17 юли 2020 г., на път между с. Душево и с. Сенник, общ. Севлиево, при управление на лек автомобил "Опел Зафира" нарушил правилата за движение по чл.21 ал.1 от ЗДвП и чл.73 ал.1 от ППЗДвП, като управлявал превозното средство със скорост от 116 км/ч и по непредпазливост причинил смъртта на возещата се на предна дясна седалка жена от с. Душево, общ. Севлиево.
23 юни 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 123/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на П.Ц. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл.131 ал.1 т.12 във връзка с чл.130 ал.2 от НК - причинена лека телесна повреда на жена от Габрово след нанесен удар в областта на лицето на пострадалата, като деянието е извършено по хулигански подбуди.

С атакуваната присъда жалбоподателят е осъден да заплати на пострадалата обезщетение за причинени от деянието неимуществени вреди в размер на 1 000 лева.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 122/2021 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по жалба на С.В. от с. Хирево, община Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 195, ал. 1, т. 7 във връзка с чл. 194, ал. 1 от НК – кражба на мобилен телефон, собственост на жена от с. Хирево, община Севлиево, като деянието е извършено при условията на повторност.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 132/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на С.Х. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 201 във връзка с чл. 26, ал. 1 от НК – длъжностно присвояване.

Първоинстонционният съд е признал С.Х. за виновен в това, че в началото на 2018 година, в качеството му на длъжностно лице по смисъла на чл. 93, т. 1 буква "б" от НК - куриер в куриерска фирма, присвоил общо 9 268,32 лева, връчени му в това му качество (след предаване на клиенти на пратки с получен срещу тях наложен платеж) и поверени му да ги пази и управлява, като по време на осъществяване на деянието възстановил част от присвоената парична сума в общ размер от 3 542,66 лева.
С атакуваната присъда С.Х. е осъден да заплати на потърпевшото търговско дружество сумата от 5 725,66 лв., представляваща обезщетение за причинените от деянието имуществени вреди.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 133/2021 г. – 10,15 ч.
Делото е образувано по протест на Габровска районна прокуратура и жалба на Д.Ж. от Габрово (частен обвинител и граждански ищец) против присъда на Районен съд – Габрово, с която подсъдимият К.В. от с. Калояново, обл. Пловдив, е оправдан по повдигнатото му обвинение за извършена измама.
Първоинстанционният съд е признал К.В. за невинен в това в периода 5-7 юни 2019 г., с цел да набави за себе си и другиго имотна облага, да е възбудил и поддържал заблуждение у две лица от Габрово, че за определени суми ще ремонтира покриви на техни сгради, а впоследствие им поискал по-високи суми, с което да им е причинил имотна вреда в размер на общо 14 200 лева.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 139/2021 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по жалба на И.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лв. и лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотично вещество – метамфетамин.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 19/2021 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по жалба на Б.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл.235, ал.1 от НК – добив на дървесина без редовно писмено позволително. 

25 юни 2021 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 11/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалби на Т.М. от Севлиево (подсъдим) и Ю.М. от с. Ряховците, общ. Севлиево (частен обвинител) против присъда на Районен съд – Севлиево, с която Т.М. е осъден на 2 години лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.131 ал.1 т.12 пр. І и V във вр. с чл. 129  ал.1 във вр. с чл.20 ал.2 от НК – причинена средна телесна повреда на Ю.М., след нанесен побой, като деянието е извършено по хулигански подбуди. 

С атакуваната присъда първоинстанционният съд е оправдал друг подсъдим по делото (мъж от Габрово) по обвинение за участие в извършване на горепосоченото престъпление.

Гражданско дело № 433/2020 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, с правно основание чл.153 ал.1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, срещу З.И., Н.С. и О.А. – всички от Севлиево. Претенцията на ищеца е за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми и лек автомобил) на обща стойност 353 839,41 лв.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.
21 юни 2021 г.
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