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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
28 ЮНИ 2021 Г. – 2 ЮЛИ 2021 Г.

На 28 юни 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер 153 от 2020 г., с подсъдима Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система. Прокуратурата е обвинила Ц.Ч. в това, че през периода август - декември 2012 год., като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери - престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.

В хода на заседанието бяха разпитани четирима свидетели. Изслушани бяха и обясненията на подсъдимата във връзка с повдигнатото й обвинение. 
Производството бе отложено за непосредствен разпит на неявили се свидетели, както и за събиране на още писмени доказателства.

Следващото заседание по делото е насрочено за 17 септември 2021 г.
***

На 28 юни 2021 г. състав на Окръжен съд - Габрово взе най-тежката мярка за неотклонение “задържане под стража” по отношение на британски гражданин, обвинен в извършване на престъпление по чл. 115 във вр. с чл. 18 ал. 1 от НК – опит за убийство.
Повече информация може да намерите тук.

***

Насроченото за 29 юни 2021 г. заседание по гражданско дело № 69 от 2017 г. бе отложено с оглед постъпила молба от вещото лице, назначено да изготви допуснатата допълнителна съдебно-икономическата експертиза. Производството е образувано по иск на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище, с искане за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторно превозно средство, общо на стойност над 1 млн. лева.
Следващото заседание по делото е насрочено за 3 август 2021 г.

***

На 30 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 127 от 2021 година, образувано по жалба на Н.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.210 ал.1 т.5 във вр. с чл.209 ал.1 от НК – измама, с причинена имотна вреда в големи размери. Пострадал от престъплението е гражданин на Босна и Херцеговина.
Въззивният съд не даде ход на делото поради неявяването на подсъдимия и неговия защитник. От името на последния е депозирана молба, сочеща уважителни причини за неявяването му в настоящото заседание. С оглед охраняване правото на защита на подсъдимото лице, съдът отложи разглеждането на делото за 25 август 2021 г.

***

На 30 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 116 от 2021 година, образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд - Дряново, с която С.К. от с. Царева ливада, общ. Дряново, е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 131 ал. 2 пр. 4-то т. 3 вр. с чл. 130 ал. 1 от НК - причинена лека телесна повреда на полицейски служител при или по повод изпълнение на службата му.

В хода на производството пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 30 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 119 от 2021 година, образувано по жалба на З.В. от с. Балиновци, общ. Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 346 ал. 2 т. 1 вр. с ал. 1 от НК - противозаконно отнемане на МПС (лек таксиметров автомобил "Шевролет Авео") с намерение да го ползва.
Ход на делото пред въззивната инстанция не бе даден поради неявяването на защитника на подсъдимия. От името на адвоката е депозирана молба, сочеща уважителни причини за неявяването му в настоящото заседание. Като отчете и заявеното от подсъдимия, че държи на личното участие на своя защитник, съдът отложи разглеждането на делото за 1 септември 2021 г.

***

На 30 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 121 от 2021 година, образувано протест на Районна прокуратура - Габрово против присъда на Дряновски районен съд, с която Г.С. от Дряново е оправдан по обвинение за престъпление по чл. 323, ал. 1 от НК, за това самоволно, не по установения от закона ред, да е осъществил свое, оспорвано от друго лице, предполагаемо право на владение и ползване на имот в Дряново.
В хода на въззивното производство не бяха направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 30 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 134 от 2021 година, образувано по жалба на П.И. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл. 325, ал. 2 пр. 1 във връзка с ал. 1 от НК – хулиганство, съпроводено със съпротива срещу полицейски служители, изпълняващи задължения по опазване на обществения ред.

В хода на производството е установено, че във връзка с обстоятелства, касаещи деянието, предмет на разглеждане в настоящето наказателно дело е образувано и административно-наказателно такова. Въззивният съд счете, че е необходимо последното да се изиска от Габровски районен съд за проверка относно евентуална идентичност на предмета на двете производства. Наред с това от МВР ще бъдат изискани преписи от всички документи, свързани със случая, а от Националната система за спешни повиквания с единен европейски номер 112 ще бъде изискана справка с приложени записи на подадените във връзка с посоченото деяние сигнали. 
По изложените съображения делото бе отложено за 29 септември 2021 г.
***

На 30 юни 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 144 от 2021 година, образувано по жалба на Н.А. от Г. Оряховица против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 4 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 210 ал. 1 т. 2 във връзка с чл. 209 ал. 1 от НК – телефонна измама, с причинена имотна вреда на жена от Габрово в размер на 1 315,25 лв.
В хода на производството пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 1 юли 2021 г. състав на Окръжен съд - Габрово взе най-тежката мярка за неотклонение “задържане под стража” по отношение на мъж от с. Градница, общ. Севлиево, обвинен в използване на чужд платежен инструмент (дебитна карта) без съгласието на титуляря му, както и за кражба, извършена при условията на повторност.
Повече информация може да намерите тук.

***

На 2 юли 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 12 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против А.А. от Севлиево, обвинен за убийство, извършено в състояние на силно раздразнение - престъпление по чл. 118 предл. 1 във вр. чл. 115 от НК. Деянието е осъществено на 20 юли 2020 год., в апартамент в ж.к. „Митко Палаузов" в Севлиево, а пострадалият е родственик на подсъдимия.
В хода на заседанието бяха разпитани двама свидетели. Като доказателства по делото бяха приобщени и свързани със случая документи, предоставени от ЦСМП – Габрово.
Разглеждането на делото бе отложено за 26 юли 2021 г. за разпит на неявил се свидетел и за повторен разпит на лице, разпитано по-рано в хода на производството. 

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.

2 юли 2021 г.
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