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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 5 ЮЛИ 2021 Г. – 9 ЮЛИ 2021 Г.

7 юли 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 104/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на П.И. от Казанлък против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е осъдена на 1 година лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 209 ал.1 във вр. с чл. 26 ал.1 от НК – измама. Първоинстанционният съд е признал П.И. за виновна в това, че в периода 2015 г. - 2017 г., с цел да набави за себе си имотна облага, възбудила и поддържала заблуждение у жена от гр. Павел баня, че в качеството си на адвокат ще й окаже правна помощ, като заведе и я представлява по гражданско дело в Районен съд - Казанлък и с това й причинила имотна вреда в размер на 1 990 лева.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 143/2021 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по жалба на С.Д. от с. Буковец, общ. Велико Търново против присъда на Районен съд – Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 година, за извършено престъпление по чл. 343б ал. 1 от НК - управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта 1,35 на хиляда.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 145/2021 г. – 10,15 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд - Севлиево, с която М.Б. от с. Градница, общ. Севлиево е оправдан по обвинение за  престъпление по чл.354а, ал.5 във вр. с ал.3, т.1, предл. първо от НК – държане на високорисково наркотично вещество - 1,01 грама коноп.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 108/2021 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по жалба на П.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 във вр. с чл.195, ал.1, т.3 и 5 във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.„А" от НК – кражба на мотокултиватор от имот на улица „Здравна" в Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 118/2021 г. – 10,45 ч.
Делото е образувано по жалба на С.И. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 4 месеца лишаване от свобода, глоба в размер на 600 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 2 години, за извършени престъпления по:

- чл. 343б, ал.4 във вр. с ал.3 във вр. с чл. 28, ал.1 от НК - управление на МПС след употреба на наркотични вещества - канабис и амфетамин, като деянието е извършено при условията на повторност; 

- чл. 354а, ал.3, предл. второ, т.1 от НК - държане на високорискови наркотични вещества - 0,44 грама амфетамин и 0,90 грама канабис.

Тъй като горепосочените деяния са извършени в изпитателния срок на предходно условно осъждане на С.И., първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още 4 месеца лишаване от свобода.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 139/2021 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по жалба на И.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лв. и лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотично вещество – метамфетамин.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 19/2021 г. – 13,30 ч.
Делото е образувано по жалба на Б.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл.235, ал.1 от НК – добив на дървесина без редовно писмено позволително. 

Въззивно наказателно дело от общ характер № 125/2021 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по жалба на С.Л. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196 ал.1 т.1 във вр. с чл. 194 ал.1 във вр. с чл. 29 ал.1 б. Б от НК – кражба на мобилен телефон от къща на ул. „Латинка“ в Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.

9 юли 2021 г.
Наказателно дело от общ характер № 108/2020 г. – 13,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против И.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че през периода от месец април на 2015 г. до 9 март 2019 г. в Севлиево, като физическо лице, без съответно разрешение по Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставяне на кредити на различни лица при уговаряна и варираща по размер лихва, като с дейността си е получил значителни неправомерни доходи в размер на общо 22 495,97 лв. - престъпление по чл.252 ал.2 във вр. с ал.1 от НК.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.
2 юли 2021 г.
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