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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
5 ЮЛИ 2021 Г. – 9 ЮЛИ 2021 Г.

На 7 юли 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 104 от 2021 година, образувано по жалба на П.И. от Казанлък против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е осъдена на 1 година лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 209 ал.1 във вр. с чл. 26 ал.1 от НК – измама. Първоинстанционният съд е признал П.И. за виновна в това, че възбудила и поддържала заблуждение у жена от гр. Павел баня, че в качеството си на адвокат ще й окаже правна помощ, като заведе и я представлява по гражданско дело в Районен съд - Казанлък и с това й причинила имотна вреда в размер на 1 990 лева.

В хода на производството пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 7 юли 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 143 от 2021 година, образувано по жалба на С.Д. от с. Буковец, общ. Велико Търново против присъда на Районен съд – Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 година, за извършено престъпление по чл. 343б ал. 1 от НК - управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта 1,35 на хиляда.

Ход на делото пред въззивната инстанция не бе даден поради неявяването на С.Д. по уважителни причини. Съдът взе предвид заявеното от подсъдимия желание да реализира лично правото си на защита (изразено в съдебно заседание чрез неговия защитник) и отложи разглеждането на делото за 15 септември 2021 г.

***

На 7 юли 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 145 от 2021 година, образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд - Севлиево, с която М.Б. от с. Градница, общ. Севлиево е оправдан по обвинение за  престъпление по чл.354а, ал.5 във вр. с ал.3, т.1, предл. първо от НК – държане на високорисково наркотично вещество.

В хода на откритото въззивно съдебно следствие подсъдимият отговори на поставени от съда въпроси. 
След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства, съдебният състав изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви нова присъда. Със същата М.Б. бе признат за виновен в това, че на 21 април 2021 г., в гр. Севлиево, без надлежно разрешително държал 1,01 грама коноп на стойност 6,06 лева, като деянието представлява маловажен случай.  За посоченото престъпление съдът му наложи наказание „глоба“ в размер на 200 лева. Присъдата на Окръжен съд – Габрово подлежи на обжалване или протестиране пред Върховния касационен съд.
***

На 7 юли 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 108 от 2021 година, образувано по жалба на П.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 във вр. с чл.195, ал.1, т.3 и 5 във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.„А" от НК – кражба на мотокултиватор от имот на улица „Здравна" в Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.

Съдът не даде ход на делото и отложи разглеждането на същото за 15 септември 2021 г., давайки възможност на П.Б. да си ангажира защитник, който да го представлява пред настоящата инстанция. 

***

На 7 юли 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 118 от 2021 година, образувано по жалба на С.И. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 4 месеца лишаване от свобода, глоба в размер на 600 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 2 години, за управление на МПС след употреба на наркотични вещества, като деянието е извършено при условията на повторност (престъпление по чл.343б, ал.4 във вр. с ал.3 във вр. с чл. 28, ал.1 от НК) и за държане на 0,44 грама амфетамин и 0,90 грама канабис (престъпление по чл.354а, ал.3, предл. второ, т.1 от НК).

След като изслуша и обсъди исканията на страните за събиране на нови доказателства, съдът отложи разглеждането на делото за разпит на свидетел. Следващото заседание е насрочено за 1 октомври 2021 г.
***

На 7 юли 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 139 от 2021 година, образувано по жалба на И.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лв. и лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотично вещество – метамфетамин.

Разглеждането на делото бе отложено поради неявяването на защитника на И.С. и изрично заявеното от подсъдимия желание да бъде представляван пред въззивната инстанция от адвокат. Следващото заседание  по делото е насрочено за 29 септември 2021 г.
***

На 7 юли 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 19 от 2021 година, образувано по жалба на Б.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл.235, ал.1 от НК – добив на дървесина без редовно писмено позволително. 
В хода на заседанието като доказателство по делото бе прието заключението на допуснатата от въззивната инстанция лесотехническа експертиза. 

След като остави без уважение искането на прокурора за допускане на повторна лесотехническа експертиза и като взе под внимание изявленията на страните, че нямат други доказателствени искания, съдът изслуша и обсъди съображенията на страните по обжалвания акт и обяви нова присъда. Със същата Б.Д. бе оправдан по обвинението в това през 2018 г., в кв. „Горни Бакойци“ в Габрово, без редовно писмено позволително, посредством други лица да е добил от горския фонд 11,60 плътни куб. м. дърва от дървесен вид дъб. Присъдата на Окръжен съд – Габрово подлежи на обжалване и/или протестиране пред Върховния касационен съд.
***

На 7 юли 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 125 от 2021 година, образувано по жалба на С.Л. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196 ал.1 т.1 във вр. с чл. 194 ал.1 във вр. с чл. 29 ал.1 б. Б от НК – кражба на мобилен телефон от къща на ул. „Латинка“ в Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.

В хода на въззивното производство не бяха направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 9 юли 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 108 от 2020 г., с подсъдим И.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система. Лицето е предадено на съд с обвинение в това, че без съответно разрешение по Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставяне на кредити на различни лица срещу лихва, като с дейността си през периода април 2015 г. - март 2019 г. е получил значителни неправомерни доходи.

В хода на заседанието бяха разпитани двама свидетели. 
Разглеждането на делото бе отложено за 10 септември 2021 г. за разпит на на новодопуснат свидетел. За следващото заседание ще бъдат изискани и справки от съответни институции за притежавани от подсъдимия недвижими имоти и превозни средства.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.

9 юли 2021 г.
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