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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
12 ЮЛИ 2021 Г. – 30 ЮЛИ 2021 Г.

На 15 юли 2021 година състав на Окръжен съд - Габрово взе най-тежката мярка за неотклонение “задържане под стража” по отношение на жена от гр. Сухиндол, обвинена в убийство на 67-годишен мъж от Габрово - престъпление по чл.115 от НК.
Повече информация може да намерите тук.

***

На 26 юли 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 12 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против А.А. от Севлиево, обвинен за убийство, извършено в състояние на силно раздразнение - престъпление по чл. 118 предл. 1 във вр. чл. 115 от НК. 
Преди приключване на съдебното следствие прокурорът упражни правомощията си по чл.287 ал.1 от НПК, като с оглед установени в хода на процеса нови обстоятелства, повдигна на А.А. ново обвинение за по-тежко наказуемо престъпление, а именно – по чл. 115 от НК за умишлено убийство.

Повече информация може да намерите тук.
***

На 28 юли 2021 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 157 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против К.Д. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.249 ал.1 във вр. с чл.26 ал.1 от НК – използване на чужд платежен инструмент без съгласие на титуляря. Деянието е осъществено на 18 юни 2019 година, като без съгласието на титуляря на дебитна карта са осъществени две транзакции, всяка от по 100 лв., в сайт за онлайн залагания.
След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, които да са довели да нарушаване правата на подсъдимия или на пострадалия. 
Разглеждане на делото бе отложено за 9 август 2021 година с оглед направено от К.Д. искане за провеждане на съкратено съдебно следствие (по реда на глава 27 от НПК) и законовото изискване за участие в това производство на защитник, какъвто към момента подсъдимият няма.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.

30 юли 2021 г.
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