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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
2 АВГУСТ 2021 Г. – 13 АВГУСТ 2021 Г.

На 3 август 2021 г. се проведе заседание по гражданско дело № 69 от 2017 г., образувано по иск на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище. Искът на Комисията е за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторно превозно средство, общо на стойност над 1 млн. лева. 

С оглед постъпила молба от вещото лице, назначено да изготви допуснатата в предходно заседание допълнителна съдебно-икономическата експертиза, разглеждането на делото бе отложено за 9 ноември 2021 г.
***

На 4 август 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 12 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против А.А. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.115 от НК – умишлено убийство. 
В хода на заседанието съдът изслуша обясненията на подсъдимия по горепосоченото обвинение (повдигнато в предходното заседание, съобразно правомощията на прокурора по чл.287 ал.1 от НПК). Проведен бе и преразпит на един свидетел. 
След приключване на съдебното следствие, с присъда, обявена на 5 август 2021 г., А.А. бе осъден на 10 години лишаване от свобода. 
Повече информация може да намерите тук.
***

На 9 август 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 157 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против К.Д. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.249 ал.1 във вр. с чл.26 ал.1 от НК – използване на чужд платежен инструмент без съгласие на титуляря. Деянието е осъществено на 18 юни 2019 година, като без съгласието на титуляря на дебитна карта са осъществени две транзакции, всяка от по 100 лв., в сайт за онлайн залагания.
След проведено съкратено съдебно следствие К.Д. бе осъден на 3 месеца лишаване от свобода - условно.

Повече информация може да намерите тук.
***

На 9 август 2021 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 187 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Н.Н. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.249 ал.1 във вр. с чл.26 ал.1 от НК – използване на чужд платежен инструмент без съгласие на титуляря. Деянието е осъществено на 6-7 август 2020 година, като чрез кредитна карта, с титуляр жена от Габрово, са изтеглени общо 500 лева.

След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, които да са довели да нарушаване правата на подсъдимия или на пострадалата. 
С оглед изявление на подсъдимия, че желае да признае всички факти и обстоятелства, изложени в обвинителния акт, съдът счете, че са налице законовите предпоставки за провеждане на съкратено съдебно следствие. След приключване на същото, с присъда, обявена на 11 август 2021 г., Н.Н. бе осъден на 3 месеца лишаване от свобода - условно.   

Повече информация може да намерите тук.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.

13 август 2021 г.
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