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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
23 АВГУСТ 2021 Г. – 27 АВГУСТ 2021 Г.

На 23 август 2021 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 140 от 2021 г., образувано обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Н. от Габрово (горски инспектор), обвинен в поискване и приемане на подкуп и в извършване на две престъпления по служба.

След като изслуша и обсъди становищата на страните по въпросите по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебното производство са допуснати отстраними съществени процесуални нарушения, които са рефлектирали върху правото на защита на обвиняемия. Съдебният състав констатира, че в обвинителния акт са налице неясноти и противоречия, обосноваващи прекратяването на съдебното производство и връщането на делото на прокурора за отстраняване на допуснатите нарушения. 

Определението на съда подлежи на обжалване или протестиране пред Апелативен съд – В. Търново в 7-дневен срок.

***

На 25 август 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 149 от 2021 г., образувано по протест на Районна прокуратура - Габрово против присъда на Районен съд - Дряново, с която А.Б. от Севлиево е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 354а, ал. 5 във вр. с ал. 3, т. 1 от НК – държане на високорисково наркотично вещество – 1,48 грама марихуана (маловажен случай). 

След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства, съдът изслуша съображенията на прокурора по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 25 август 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 153 от 2021 г., образувано по жалба на И.Х. от Севлиево против присъда на Районен съд - Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 10 месеца лишаване от свобода и глоба в размер на 1 000 лева за извършено престъпление по чл.354а, ал.3, т.1, предл. първо от НК - държане на високорисково наркотично вещество – 73,43 грама марихуана, на стойност 440,58 лева. 
В хода на заседанието не бяха направени искания за събиране на нови доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 25 август 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 127 от 2021 г., образувано по жалба на Н.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.210 ал.1 т.5 във вр. с чл.209 ал.1 от НК – измама, с причинена имотна вреда в големи размери. Деянието е осъществено на 29 ноември 2012 г. в Босна и Херцеговина. В заблуждение е въведен местен собственик на фирма, с когото е сключен договор за наем на лек автомобил, а по-късно превозното средство не е върнато. 
Съдът не даде ход на делото в настоящото заседание поради неявяването на подсъдимия по уважителни причини. Следващото заседание е насрочено за 29 септември 2021 г.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.

27 август 2021 г.
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