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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 30 АВГУСТ 2021 Г. – 10 СЕПТЕМВРИ 2021 Г.

30 август 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 113/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против З.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че през периода януари 2014 г. –декември 2018 г., без съответното разрешение на БНБ, съгласно разпоредбите на чл.13 ал.1 от Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - като физическо лице предоставял кредити на различни лица от Севлиево и Дряново, с което получил значителни неправомерни доходи под формата на уговорена и заплатена му лихва по предоставените заеми и облага от прехвърляне на недвижим имот, общо в размер на 202 293,40 лева и с посоченото причинил другиму значителни вреди - престъпление по чл.252, ал.2, вр. с ал.1 от НК.

1 септември 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 156/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на М.Ч. от гр. Бяла против присъда на Районен съд - Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 7 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 206, ал. 1 от НК – обсебване на парични суми (500 евро и 90 лева), собственост на търговско дружество от София.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 159/2021 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по жалби на Г.М., А.М., Р.Г. и М.И. – всички от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (Г.М. и Р.Г. – условно) за извършена имотна измама. 

Първоинстанционният съд е признал четиримата за виновни в това, че през септември 2015 г. възбудили и поддържали заблуждение у възрастен мъж от с. Алеково, общ. Свищов, че неговият внук, живущ в Швейцария, настоява да се извършат разпоредителни действия със собствените му земеделски земи, и с това му причинили имотна вреда в размер на 20 088,36 лева.
С атакувания акт жалбоподателите са осъдени да заплатят солидарно на наследниците на пострадалото лице обезщетение за причинени от деянието имуществени вреди в горепосочения размер.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 119/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на З.В. от с. Балиновци, общ. Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.346 ал.2 т.1 вр. с ал.1 от НК - противозаконно отнемане на МПС (таксиметров автомобил "Шевролет") с намерение да го ползва.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 173/2021 г. – 10,15 ч.
Делото е образувано по жалба на П.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е осъдена на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 във вр. с чл.195, ал.1, т.З и т.5 във вр. с чл.194, ал.1 във вр с чл.29, ал.1, б."а" и б."б" от НК – кражба на вещи от къща на ул.“Бакойска“ в Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.
9 септември 2021 г.

Гражданско дело № 125/2021 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против В.П. и Й.Б. от Габрово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми и дялове от търговско дружество) на обща стойност 302 796,29 лв.

10 септември 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 108/2020 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против И.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че през периода от месец април на 2015 г. до 9 март 2019 г. в Севлиево, като физическо лице, без съответно разрешение по Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставяне на кредити на различни лица при уговаряна и варираща по размер лихва, като с дейността си е получил значителни неправомерни доходи в размер на общо 22 495,97 лв. - престъпление по чл.252 ал.2 във вр. с ал.1 от НК.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

27 август 2021 г.

                   

       „Връзки с обществеността“
PAGE  
2 IF  = 3 " 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, ел. поща: pr@court-gbr.com"


