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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 13 СЕПТЕМВРИ 2021 Г. – 17 СЕПТЕМВРИ 2021 Г.

15 септември 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 150/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на Н.М. от гр. Плачковци против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на глоба в размер на 1 000 лева и лишаване от правоуправление за срок от 3 месеца за извършено престъпление по чл. 343, ал. 1, б. "б", пр. 2 във вр. с чл. 342, ал. 1 от НК – причиняване на средна телесна повреда при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът е настъпил на 3 март 2020 г. на път в посока с. Искра, общ. Дряново.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 151/2021 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по жалби на В.К. от София против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на глоба в размер на 1 700 лева за извършено документно престъпление по  чл. 313, ал. 1 от НК. Първоинстанционният съд е признал В.К. за виновен в това, че потвърдил неистина в писмена декларация, представена пред орган на власт - главния архитект на Община Севлиево, като доказателство за невярно декларирани обстоятелства,  относно изграждането на масивна ограда по границите на имоти в землището на с. Кръвеник, общ. Севлиево. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 155/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която Ю.Ш. от Габрово е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 207, ал. 1 от НК, за това, че след като намерил чужда движима вещ (мобилен телефон), в продължение на една седмица не съобщил за това на собственика, на властта или на изгубилото го лице. Считайки, че горепосоченото деяние представлява административно нарушение, Районният съд, на основание чл. 305, ал.6 във вр. с чл. 301, ал.4 от НПК във вр. с чл. 218б, ал.1 от НК, е наложил на Ю.Ш. административно наказание - „глоба” в размер на 200 лева.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 133/2021 г. – 10,15 ч.
Делото е образувано по протест на Габровска районна прокуратура и жалба на Д.Ж. от Габрово (частен обвинител и граждански ищец) против присъда на Районен съд – Габрово, с която подсъдимият К.В. от с. Калояново, обл. Пловдив, е оправдан по повдигнатото му обвинение за извършена измама. Първоинстанционният съд е признал К.В. за невинен в това в периода 5-7 юни 2019 г., да е възбудил и поддържал заблуждение у две лица от Габрово, че срещу определено заплащане ще ремонтира покриви на техни сгради, а впоследствие им поискал по-високи суми, с което да им е причинил имотна вреда в размер на общо 14 200 лева.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 108/2021 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по жалба на П.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 във вр. с чл.195, ал.1, т.3 и 5 във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.„А" от НК – кражба на мотокултиватор от имот на улица „Здравна" в Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 143/2021 г. – 11,30 ч.
Делото е образувано по жалба на С.Д. от с. Буковец, общ. Велико Търново против присъда на Районен съд – Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 година, за извършено престъпление по чл. 343б ал. 1 от НК - управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта 1,35 на хиляда.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 115/2021 г. – 13,00 ч.
Делото е образувано по жалба на Н.З. от гр. Кричим против присъда на Районен съд – Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 206, ал. 1 от НК - обсебване на чужди движими вещи.

Първоинстанционният съд е признал Н.З. за виновен в това, че на 11 май 2018 г., на територията на сградата на бившата ПТГ в гр. Дряново, като представител на сдружение с нестопанска цел, противозаконно присвоил радиатори  и метални съдове за нафта, собственост на Община Дряново, предоставени му да ги владее и пази съгласно договор за наем, сключен между Общината и сдружението, разпореждайки се с горните вещи, продавайки ги като вторични суровини. С атакуваната присъда Н.З. е осъден да заплати на Община Дряново сумата от 12 349,30 лв., представляваща обезщетение за причинените от престъплението имуществени вреди.

16 септември 2021 г.

Гражданско дело № 31/2018 г. – 14,30 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Г.Т. от Трявна, А.Т. от Трявна и три търговски дружества, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.) във връзка с § 5, ал. 1 от ПЗР на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество. Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми (представляващи равностойността на дружествени дялове от капитала на търговски дружества, пазарната стойност на отчужден лек автомобил и др.) на обща стойност 194 230 лева.
17 септември 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 153/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система.
Повдигнатото на Ц.Ч. обвинение е за това, че през периода от 1 август - 14 декември 2012 год., при условията на продължаваното престъпление, като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери – 560 658,14 лева, като затаила истина в подадени пред ТД на НАП справки-декларации по чл.125 от ЗДДС, непосочвайки реалното отчуждаване на доставени стоки с вътрешно-общностни придобивания в ЕС -престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

10 септември 2021 г.
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