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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
30 АВГУСТ 2021 Г. – 10 СЕПТЕМВРИ 2021 Г.

На 30 август 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 113 от 2020 г., с подсъдим З.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система. Лицето е предадено на съд с обвинение в това, че през периода януари 2014 г. – декември 2018 г., без съответното разрешение съгласно Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставял кредити на различни лица, с което получил значителни неправомерни доходи и причинил другиму значителни вреди.

Ход на делото в настоящото заседание не бе даден поради неявяване на подсъдимия. Съгласно заявеното от неговите защитници същият е във влошено здравословно състояние. З.И. е предаден на съд по обвинение за тежко престъпление и присъствието му в съдебно заседание е задължително. С оглед посоченото разглеждането на делото бе отложено, като до датата на следващото заседание - 25 октомври 2021 г., следва да се представят доказателства за хоспитализирането и лечението на подсъдимия. 
***

На 1 септември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 156 от 2021 г., образувано по жалба на М.Ч. от гр. Бяла против присъда на Районен съд - Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 7 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 206, ал. 1 от НК – обсебване на парични суми (500 евро и 90 лева), собственост на търговско дружество от София.

След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 1 септември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 159 от 2021 г., образувано по жалби на Г.М., А.М., Р.Г. и М.И. – всички от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (Г.М. и Р.Г. – условно) за извършена имотна измама. Първоинстанционният съд е признал четиримата за виновни в това, че през септември 2015 г. възбудили и поддържали заблуждение у възрастен мъж от с. Алеково, общ. Свищов, че неговият внук, живущ в Швейцария, настоява да се извършат разпоредителни действия със собствените му земеделски земи, и с това му причинили имотна вреда в размер на 20 088,36 лева.
Пред въззивната инстанция не бяха направени искания от страните за приобщаване на нови доказателства, но съдът счете, че делото не е изяснено и следва да бъде допълнено с относим доказателствен материал. В тази връзка бе допуснат повторен разпит на един свидетел, а от нотариален архив ще бъдат изискани нотариално дело и оригинал на пълномощно. С оглед посоченото разглеждането на делото бе отложено за 20 октомври 2021 г.

***

На 1 септември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 119 от 2021 г., образувано по жалба на З.В. от с. Балиновци, общ. Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.346 ал.2 т.1 вр. с ал.1 от НК - противозаконно отнемане на МПС (таксиметров автомобил "Шевролет") с намерение да го ползва.

В хода на заседанието съдът остави без уважение искане на подсъдимия и неговия защитник за повторен разпит на свидетел. След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства, съдебният състав изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 1 септември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 173 от 2021 г., образувано по жалба на П.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е осъдена на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1 от НК – кражба на вещи на обща стойност 2 117,24 лева от къща на ул.“Бакойска“ в Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.
След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по обжалавния акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 9 септември 2021 г. се проведе заседание по гражданско дело № 125 от 2021 г., образувано по искова молба на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против В.П. и Й.Б. от Габрово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми и дялове от търговско дружество) на обща стойност 302 796,29 лв.
В хода на производството бе допуснато изготвянето на съдебно-технически оценъчни експертизи за определяне пазарната стойност на сочени в исковата молба недвижими имоти и моторни превозни средства. След приемане на посочените експертни заключения следва да бъде изготвена и допуснатата съдебно-икономическа експертиза.

Следващото заседание по делото е насрочено за 11 ноември 2021 г.

***

На 10 септември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № № 108 от 2020 г., с подсъдим И.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система. Лицето е предадено на съд с обвинение в това, че без съответно разрешение по Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставяне на кредити на различни лица срещу лихва, като с дейността си през периода април 2015 г. - март 2019 г. е получил значителни неправомерни доходи.

В хода на заседанието беше разпитан един свидетел. Изслушани бяха и обясненията на подсъдимия по повдигнатото му обвинение.

С оглед събрани в хода на съдебното следствие гласни доказателства (обосноваващи съществено изменение в обстоятелствената част на обвинението), на основание чл.287 ал.1 от НПК, прокурорът повдигна на И.И. ново обвинение. Промените засягат размера на върнатата от един от заемополучателите сума, както и периода, през който са предоставяни заеми на друго от посочените от обвинението лица. Увеличен е и общият размер на получения от И.И. неправомерен доход.
Съдът счете, че са налице законовите предпоставки за допускане на посоченото изменение на обвинението. Допуснато бе изменение и на предявения от едно от лицата граждански иск, чрез увеличение на размера на претендираното обезщетение.

С оглед заявеното от подсъдимия желание да се подготви по новото обвинение и съобразявайки разпоредбата на чл. 287 ал. 3 от НПК, съдът отложи разглеждането на делото за 1 ноември 2021 година.      
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.

10 септември 2021 г.
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