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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
20 СЕПТЕМВРИ 2021 Г. – 24 СЕПТЕМВРИ 2021 Г.

На 20 септември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело № 189 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против К.С. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.301 ал.1 във  вр. с чл.26 ал.1 от НК – поискан и приет подкуп от длъжностно лице - инспектор в Регионална здравна инспекция - Габрово.
След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, които да са довели да нарушаване правата на подсъдимия. 

С оглед направено от защитата искане за разглеждане на делото по реда на глава 27 от НПК, производството продължи незабавно със съкратено съдебно следствие. След приключване на същото съдът обяви присъда, с която подсъдимият бе осъден на лишаване от свобода – условно, глоба и лишаване от право да упражнява професия или дейност, свързана с държавни контролни функции.

Повече информация може да намерите тук.
***
На 24 септември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 106 от 2021 г., с подсъдими С.Н. и К.В. от Габрово, обвинени от Окръжна прокуратура – Габрово в опит за производство с цел разпространение на високорисково наркотично вещество – метамфетамин и за държане на прекурсори и материали за производство на метамфетамин. Подсъдимият К.В. е обвинен и за държане с цел разпространение на марихуана.

В хода на съдебното следствие бяха разпитани четирима свидетели. Като доказателство по делото бе прието заключението на изготвената на досъдебното производство физико-химична експертиза. Изслушани бяха и обясненията на подсъдимия С.Н., а обясненията на подсъдимия К.В, дадени при предходното разглеждане на делото, бяха приобщени чрез прочитане. 
След приключване на съдебното следствие и изслушване на пледоариите на страните, съдът постанови присъда, с която двамата подсъдими бяха оправдани по повдигнатите им обвинения.
Повече информация може да намерите тук.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.

24 септември 2021 г.
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