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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 27 СЕПТЕМВРИ 2021 Г. – 1 ОКТОМВРИ 2021 Г.

27 септември 2021 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 166/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против К.Б. от Габрово и Х.Х. от Габрово, обвинени в извършване на престъпление по чл.255 ал.3 във вр. с ал.1 т.2, т.3, т.5 вр. с чл.26 ал.1 вр. с чл.20 ал.2 от НК – неплащане на данъчни задължения в особено големи размери. 

Повдигнатото на двамата подсъдими обвинение е за това, че през периода от месец март 2009 г. до месец март 2015 г. включително, при условията на продължавано престъпление, К.Б. като изпълнителен директор, а Х.Х. като ръководител на финансов отдел в акционерно дружество от Габрово, в съучастие като съизвършители, избегнали установяване и плащането на данъчни задължения в особено големи размери – общо 171 087,16 лева. 
28 септември 2021 г.
Гражданско дело № 433/2020 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, с правно основание чл.153 ал.1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, срещу З.И., Н.С. и О.А. – всички от Севлиево. Претенцията на ищеца е за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми и лек автомобил) на обща стойност 353 839,41 лв.
29 септември 2021 г.

Въззивно административно-наказателно дело № 169/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против решение на Районен съд – Дряново, с което Б.М. от Дряново е оправдан по обвинение за извършено документно престъпление по чл.316 ал.1 във вр. с чл.309 ал.1 пр.І от НК - съзнателно ползване пред администрацията на Община Дряново на неистински частен документ – заявление за издаване на разрешение за отсичане на дървета и лозя.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 171/2021 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която Д.Н. от Габрово е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.354а ал.3 пред.ІІ т.1 пред.1 от НК – държане на високорискови наркотични вещества – 0,70 грама амфетамин и 25,84 грама марихуана.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 199/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на М.М. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196 ал.1 т.2 във връзка с чл.195 ал.1 т.3 във връзка с чл. 194 ал.1 във връзка с чл.29 ал.1 букви „А” от НК – кражба на вещи от шивашко ателие на бул. „Столетов“ в Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 127/2021 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по жалба на Н.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.210 ал.1 т.5 във вр. с чл.209 ал.1 от НК – измама, с причинена имотна вреда в големи размери. Първоинстанционният съд е признал Н.Д. за виновен в това, че на 29 ноември 2012 г. в гр. Бръчко, Босна и Херцеговина, въвел в заблуждение местен собственик на фирма, като сключил с него договор за наем на лек автомобил без превозното средство да напуска пределите на страната, като в последствие пресякъл с автомобила граничен пункт и отпътувал в неизвестна посока, с което причинил на пострадалия имотна вреда в размер на 23 000 лева.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 134/2021 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по жалба на П.И. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл.325, ал.2 пр.1 във връзка с ал.1 от НК – хулиганство, съпроводено със съпротива срещу полицейски служители, изпълняващи задължения по опазване на обществения ред. Деянието е осъществено след полунощ на 2 март 2019 г., пред заведение на ул. "Светло бъдеще“ в Габрово.
Въззивно административно-наказателно дело № 172/2021 г. – 11,30 ч.
Делото е образувано по жалба на Ю.Ю. от с. Петко Славейков, общ. Севлиево против решение на Районен съд – Габрово, с което жалбоподателят е осъден на глоба в размер на 2 000 лева за извършено престъпление чл. 131 ал.1 т.12 във връзка с чл.130 ал.1 от НК – причинена лека телесна повреда на мъж от София след нанесен удар с юмрук в лицето на пострадалия, като деянието е извършено по хулигански подбуди. Престъплението е осъществено на 28 април 2019 г. в дискотека в Габрово.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 139/2021 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по жалба на И.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лв. и лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотично вещество – метамфетамин. Деянието е осъществено на 12 май 2020 г. в гр. Дряново.
1 октомври 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 118/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на С.И. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 4 месеца лишаване от свобода, глоба в размер на 600 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 2 години, за извършени престъпления по:

- чл. 343б, ал.4 във вр. с ал.3 във вр. с чл. 28, ал.1 от НК - управление на МПС след употреба на наркотични вещества - канабис и амфетамин, като деянието е извършено при условията на повторност; 

- чл. 354а, ал.3, предл. второ, т.1 от НК - държане на високорискови наркотични вещества - 0,44 грама амфетамин и 0,90 грама канабис.

Тъй като горепосочените деяния са извършени в изпитателния срок на предходно условно осъждане на С.И., първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още 4 месеца лишаване от свобода.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

24 септември 2021 г.
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