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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
4 ОКТОМВРИ 2021 Г. – 15 ОКТОМВРИ 2021 Г.

На 6 октомври 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 170 от 2021 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд - Севлиево, с която А.Н. от с. Сенник, общ. Севлиево е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.354а, ал.5 във вр. с ал.3, т.1, предл. първо от НК – държане на високорискови наркотични вещества - 1,45 грама марихуана.

Пред въззивната инстанция не бяха направени искания от страните за събиране на нови доказателства, но съдът счете, че делото не е изяснено и следва да бъде допълнено с относим доказателствен материал – справки от Районна прокуратура – Габрово и данни за трудовата заетост на А.Н. С оглед посоченото разглеждането на делото бе отложено за 3 ноември 2021 г.

***

На 6 октомври 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 185 от 2021 г., образувано по жалба на В.В. от София против присъда на Районен съд - Трявна, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 5 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, както и на глоба в размер на 2 000 лева за извършено престъпление по чл.354а ал.3 пр.2 т.1 пр.1 вр. чл.26 ал.1 НК – държане на високорискови наркотични вещества – общо 55,52 грама марихуана. Деянието е осъществено на 9 декември 2020 г. в Трявна.
В хода на заседанието съдът остави без уважение искането на защитата за очна ставка между свидетели, разпитани пред първоинстанционния съд. След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства и считайки делото за изяснено, съдебният състав изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 6 октомври 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 192 от 2021 г., образувано по жалба на К.К. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация и на лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл.343в, ал.1 от НК - управление на МПС в срока на изтърпяване на наказание "лишаване от право да управлява МПС", след като К.К. е наказан по административен ред за деяние от същия характер.

След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на доказателства, съдът, считайки делото за изяснено от фактическа страна, изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 13 октомври 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 139 от 2021 г., образувано по жалба на И.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лв. и лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотично вещество – метамфетамин. Деянието е осъществено на 12 май 2020 г. в Дряново.
В хода на въззивното съдебно следствие беше разпитан 1 свидетел. Като доказателства по делото бяха приети копия на документи, предоставени от РУ – Дряново, както и справка от лечебно заведение във В. Търново. Изслушани бяха и допълнителни обяснения на подсъдимия.
 След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 13 октомври 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 171 от 2021 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която Д.Н. от Габрово е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.354а ал.3 пред.ІІ т.1 пред.1 от НК – държане на високорискови наркотични вещества – 0,70 грама амфетамин и 25,84 грама марихуана.
Разглеждането на делото бе отложено поради неявяването на защитника на Д.Н. по уважителни причини. Предвид изрично заявеното от подсъдимия желание да бъде представляван от адвокат пред въззивната инстанция и с оглед гарантиране правото му на защита, съдът отложи разглеждането на делото за 3 ноември 2021 г.

***

На 14 октомври 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 118 от 2021 г., образувано по жалба на С.И. от Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 4 месеца лишаване от свобода, глоба в размер на 600 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 2 години, за управление на МПС след употреба на наркотични вещества, като деянието е извършено при условията на повторност (престъпление по чл.343б, ал.4 във вр. с ал.3 във вр. с чл. 28, ал.1 от НК), както и за държане на 0,44 грама амфетамин и 0,90 грама канабис (престъпление по чл.354а, ал.3, предл. второ, т.1 от НК).

В хода на откритото въззивно съдебно следствие бяха разпитани двама свидетели. Изслушани бяха и обясненията на подсъдимия по повдигнатото му обвинение. 
След като приключи въззивното съдебно следствие, съдът изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 15 октомври 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 58 от 2020 г. образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.Д. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.343а ал.1 б.“б“ във вр. с чл.343 ал.1 б.„в“ пр.І вр. с чл. 4 във вр. с чл.342 ал.1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Деянието е осъществено на 28 юли 2018 г. на път Габрово – Севлиево, в зоната на кръстовището с ул. „Винпрома“. Съгласно обвинението при управление на лек автомобил БМВ Д.Д. нарушил правилата за движение и по непредпазливост причинил смъртта на мъж от Габрово (управлявал лек автомобил Ситроен), като след деянието е направил всичко зависещо от него за оказване помощ на пострадалия.
В хода на заседанието бяха изслушани вещите лица, изготвили заключението на допуснатата от съда повторна автотехническа експертиза. Като доказателства по делото бяха приети и представени справки от Агенция пътна инфраструктура.
За пълното и обективно изясняване на обстоятелствата по делото съдът допусна разпит на двама свидетели и насрочи следващо заседание за 12 ноември 2021 г.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.

15 октомври 2021 г.
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