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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 18 ОКТОМВРИ 2021 Г. – 22 ОКТОМВРИ 2021 Г.

20 октомври 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 209/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по протест на Габровска районна прокуратура против присъда на Районен съд - Габрово, с която И.Л., живущ в гр. Априлци е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.343в ал.2 от НК – управление на МПС (АТВ) без съответното свидетелство за управление в едногодишен срок от наказанието на лицето по административен ред за деяние от същия характер.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 214/2021 г. – 9,45 ч.
Делото е образувано по жалба на Б.Б. от с. Столът, общ. Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотично вещество – метамфетамин. Деянието е осъществено на 12 март 2020 г. в Севлиево.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 225/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на Р.А. от с. Агатово, общ. Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода за извършени две престъпления: влизане в чуждо жилище през нощта, след употреба на сила (престъпление по чл.170, ал.2, предл. първо във вр. с ал.1, предл. първо от НК) и за опит за блудство с лице от женски пол (престъпление по чл.150, ал.1 във вр. с чл.18, ал.1 от НК). За посочените две деяния Р.А. е осъден на 4 години лишаване от свобода. На основание чл.25, ал.1 във вр. с чл.23 от НК  първоинстанционният съд е наложил на подсъдимия общо наказание по настоящата присъда и по предходно негово осъждане, в размер на 6 години лишаване от свобода, което на основание чл.24 от НК е увеличено с още 3 години, т.е Р.А. е осъден да изтърпи наказание от 9 години лишаване от свобода.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 224/2021 г. – 10,15 ч.
Делото е образувано по жалби на Р.М. от Бургас и А.А. от Симеоновград против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на пробация за извършено престъпление по чл. 129, ал.1 във вр. с чл. 20, ал.2 във вр. с ал.1 от НК – причинена средна телесна повреда (счупена челюст) на гражданин на Република Украйна след нанесени удари с юмруци в лицето на пострадалия. Деянието е осъществено  на 26 септември 2019 г. в студентско общежитие в Габрово. 

С атакуваната присъда двамата жалбоподатели са осъдени да заплатят на пострадалия обезщетение за причинени от деянието неимуществени вреди в размер на 3 000 лева.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 159/2021 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по жалби на Г.М., А.М., Р.Г. и М.И. – всички от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (Г.М. и Р.Г. – условно) за извършена имотна измама. 

Първоинстанционният съд е признал четиримата за виновни в това, че през септември 2015 г. възбудили и поддържали заблуждение у възрастен мъж от с. Алеково, общ. Свищов, че неговият внук, живущ в Швейцария, настоява да се извършат разпоредителни действия със собствените му земеделски земи, и с това му причинили имотна вреда в размер на 20 088,36 лева.
С атакувания акт жалбоподателите са осъдени да заплатят солидарно на наследниците на пострадалото лице обезщетение за причинени от деянието имуществени вреди в горепосочения размер.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

15 октомври 2021 г.
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