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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 1 НОЕМВРИ 2021 Г. – 5 НОЕМВРИ 2021 Г.

1 ноември 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 108/2020 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против И.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че през периода от месец април на 2015 г. до 9 март 2019 г. в Севлиево, като физическо лице, без съответно разрешение по Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставяне на кредити на различни лица при уговаряна и варираща по размер лихва, като с дейността си е получил значителни неправомерни доходи в размер на общо 26 095,97 лева, представляващи уговорена и заплатена лихва - престъпление по чл.252 ал.2 във вр. с ал.1 от НК.
3 ноември 2021 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 170/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд - Севлиево, с която А.Н. от с. Сенник, общ. Севлиево е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.354а, ал.5 във вр. с ал.3, т.1, предл. първо от НК – държане на високорисково наркотично вещество - 1,45 грама марихуана. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 207/2021 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по жалби на И.И. от Севлиево (подсъдим) и Л.Х. от Севлиево (частен обвинител) против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят И.И. е осъден на 8 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 129, ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – причинена средна телесна повреда на Л.Х. (счупване на пръст на лявата ръка) след нанасяне на удар с прът. Деянието е осъществено на 13 февруари 2019 г. в двора на вила в местността „Крушевски баир“ в Севлиево.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 171/2021 г. – 10,45 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която Д.Н. от Габрово е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.354а ал.3 пред.ІІ т.1 пред.1 от НК – държане на високорискови наркотични вещества – 0,70 грама амфетамин и 25,84 грама марихуана.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 127/2021 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по жалба на Н.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.210 ал.1 т.5 във вр. с чл.209 ал.1 от НК – измама, с причинена имотна вреда в големи размери. Първоинстанционният съд е признал Н.Д. за виновен в това, че на 29 ноември 2012 г. в гр. Бръчко, Босна и Херцеговина, въвел в заблуждение местен собственик на фирма, като сключил с него договор за наем на лек автомобил без превозното средство да напуска пределите на страната, като в последствие пресякъл с автомобила граничен пункт и отпътувал в неизвестна посока, с което причинил на пострадалия имотна вреда в размер на 23 000 лева.
5 ноември 2021 г.

Наказателно дело от общ характер № 153/2020 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система.

Повдигнатото на Ц.Ч. обвинение е за това, че през периода от 1 август - 14 декември 2012 год., при условията на продължаваното престъпление, като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери – 560 658,14 лева, като затаила истина в подадени пред ТД на НАП справки-декларации по чл.125 от ЗДДС, непосочвайки реалното отчуждаване на доставени стоки с вътрешно-общностни придобивания в ЕС -престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

29 октомври 2021 г.
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