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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
1 НОЕМВРИ 2021 Г. – 5 НОЕМВРИ 2021 Г.

На 1 ноември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 108 от 2020 г., с подсъдим И.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система - предоставяне на кредити на различни лица срещу лихва, като от тази дейност са получени неправомерни доходи.

В хода на заседанието бе извършен преразпит на един свидетел. Изслушани бяха и обясненията на подсъдимия по повдигнатото му обвинение.  С оглед констатирани съществени противоречия между заявеното от двете лица  съдът допусна и очна ставка между тях. 
След приключване на съдебното следствие и изслушване на пледоариите на страните, съдът постанови присъда, с която И.И. бе признат за виновен по част от повдигнатото му обвинение и осъден на лишаване от свобода – условно.
Повече информация може да намерите тук.
***

На 3 ноември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 170 от 2021 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд - Севлиево, с която А.Н. от с. Сенник, общ. Севлиево е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.354а, ал.5 във вр. с ал.3, т.1, предл. първо от НК – държане на високорисково наркотично вещество - 1,45 грама марихуана, като деянието представлява маловажен случай. 

В хода на заседанието съдът прие като доказателства по делото справки, предоставени от Районна прокуратура – Габрово и от НАП. 
След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви нова присъда, с която А.Н. бе признат за виновен в извършване на горепосоченото престъпление и му бе наложена глоба в размер на 200 лева.

Присъдата на Окръжен съд - Габрово може да се обжалва или протестира пред Върховния касационен съд.
***

На 3 ноември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 207 от 2021 г., образувано по жалби на И.И. от Севлиево (подсъдим) и Л.Х. от Севлиево (частен обвинител) против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят И.И. е осъден на 8 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 129, ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – причинена средна телесна повреда на Л.Х. (счупване на пръст на лявата ръка) след нанасяне на удар с прът. Деянието е осъществено на 13 февруари 2019 г. в двора на вила в местността „Крушевски баир“ в Севлиево.
Въззивният съд уважи част от направените от защитата на подсъдимия доказателствени искания, като допусна до разпит един свидетел. Допуснат бе и преразпит на вещото лице, изготвило съдебно-медицинската експертиза по делото. Предвид посоченото производството бе отложено за 15 декември 2021 г.
***

На 3 ноември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 171 от 2021 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която Д.Н. от Габрово е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.354а ал.3 пред.ІІ т.1 пред.1 от НК – държане на високорискови наркотични вещества – 0,70 грама амфетамин и 25,84 грама марихуана.
Пред въззивната инстанция не бяха направени искания от страните за събиране на нови доказателства, но съдът счете, че делото не е изяснено и с оглед обективността на разследването следва да бъде допуснат до разпит един свидетел. Предвид посоченото разглеждането на делото бе отложено за 15 декември 2021 г.
***

На 3 ноември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 127 от 2021 г., образувано по жалба на Н.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.210 ал.1 т.5 във вр. с чл.209 ал.1 от НК – измама, с причинена имотна вреда в големи размери. Деянието е осъществено на 29 ноември 2012 г. в Босна и Херцеговина. В заблуждение е въведен местен собственик на фирма, с когото е сключен договор за наем на лек автомобил, а по-късно превозното средство не е върнато. 

Ход на делото в настоящото заседание не бе даден поради неявяването на подсъдимия. От името на същия е депозирана молба за отлагане на производството, в която са посочени уважителни причини, препятстващи явяването му пред съда. Следващото заседание е насрочено за 15 декември 2021 г.
***

На 5 ноември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № № 153 от 2020 г., с подсъдима Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система. Прокуратурата е обвинила Ц.Ч. в това, че през периода август - декември 2012 год., като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери - престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.

В хода на заседанието бяха разпитани трима свидетели. Като доказателства по делото бяха приети справки, предоставени от МВР, от банкова институция и от търговско дружество. Разглеждането на делото бе отложено за 10 декември 2021 г., като съдът даде възможност на страните да се запознаят и вземат становище по представени в хода на заседанието счетоводни документи в голям обем. 

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
5 ноември 2021 г.
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