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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
8 НОЕМВРИ 2021 Г. – 12 НОЕМВРИ 2021 Г.

На 8 ноември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 222 от 2021 г., с подсъдим Ю.В. от с. Петко Славейков, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343, ал. I б. "в", във вр. с чл. 342, ал. 1 от НК - причиняване на смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът между управлявания от подсъдимия лек автомобил „БМВ" и насрещно движещ се велосипедист е настъпил на 22 октомври 2019 година на път между с. Кормянско и с. Петко Славейков, общ. Севлиево.

Ход на разпоредителното заседание не бе даден с оглед неявяването на подсъдимия. Чрез неговия защитник са представени писмени доказателства, сочещи уважителни причини за отсъствието му. От името на една от близките на починалия, имаща качеството на пострадала от престъплението, също е подадена молба за отлагане на производството. С оглед горепосоченото съдът насрочи следващо заседание за 13 декември 2021 година.
***
На 9 ноември 2021 г. се проведе заседание по гражданско дело № 69 от 2017 г., образувано по иск на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище. Искът на Комисията е за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторно превозно средство, общо на стойност над 1 млн. лева. 

Като съобрази искането на ищеца за предоставяне на срок за уточняване на задачите по отделни пунктове от допуснатата допълнителна съдебно-икономическата експертиза, съдът отложи разглеждането на делото за 21 декември 2021 година.
***
На 10 ноември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 244 от 2021 г., образувано по жалба на Я.И. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, и на обществено порицание за извършени престъпления по чл. 191, ал. 3 във връзка с ал. 1 от НК – съпружеско съжителство с лице от женски пол, ненавършило 14-годишна възраст и по чл. 191, ал. 1 от НК - съпружеско съжителство с лице от женски пол, ненавършило 16-годишна възраст.
Ход на делото не бе даден поради неявяването на защитника на подсъдимия. От адвоката е депозирана молба за отлагане на производството, в която са посочени уважителни причини, препятстващи явяването му пред съда. Следващото заседание е насрочено за 15 декември 2021 година.
***

На 10 ноември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 159 от 2021 г., образувано по жалби на Г.М., А.М., Р.Г. и М.И. – всички от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (Г.М. и Р.Г. – условно) за извършена имотна измама. Първоинстанционният съд е признал четиримата за виновни в това, че през септември 2015 г. възбудили и поддържали заблуждение у възрастен мъж от с. Алеково, общ. Свищов, че неговият внук, живущ в Швейцария, настоява да се извършат разпоредителни действия със собствените му земеделски земи, и с това му причинили имотна вреда в размер на 20 088,36 лева. 
В хода на заседанието съдът прие като доказателства по делото справки от Агенция по вписванията, касаещи извършени сделки с недвижими имоти, собственост на пострадалия и на неговата дъщеря. След като остави без уважение искането на един от защитниците за допускане до разпит на още свидетели, съдът приключи въззивното следствие и изслуша съображенията на страните по атакувания акт. 
След анализ на всички събрани по делото доказателства Окръжен съд – Габрово обяви нова присъда, с която Г.М., А.М. и М.И. бяха оправдани по обвинението в извършване на горепосоченото престъпление. Отхвърлен бе и предявеният против тези трима подсъдими граждански иск за причинени от деянието имуществени вреди.

По отношение на подсъдимия Р.Г. първоинстанционната присъда бе изменена, като извършеното от същия деяние бе преквалифицирано от престъпление по чл. 210, ал. 1, т. 2, във вр. с чл. 209, ал. 1 от НК в престъпление по чл. 209, ал. 1, във вр. с чл. 20, ал. 2 от НК. Въззивният съд прие, че Р.Г. е действал в съучастие с неустановени по делото лица и го оправда по обвинението да е действал в предварителен сговор с подсъдимите А.М., М.И. и Г.М., да е целял набавянето на имотна облага за подсъдимия Г.М., както и да е причинил вреда на пострадалия в размер над 17 725,09 лева до размер на 20 088,36 лева. В частта относно определеното на Р.Г. наказание, а именно 2 години лишаване от свобода – условно, с 5 години изпитателен срок, присъдата на първоинстанционния съд бе потвърдена. Обезщетението, което Р.Г. е осъден да заплати на наследницата на пострадалия е в размер на 17 725,09 лева.
Присъдата на Окръжен съд – Габрово, в частта, в която подсъдимите А.М., М.В. и Г.М. са признати за невинни и оправдани, подлежи на обжалване и/или протестиране пред Върховния касационен съд. В останалата част постановената от окръжния съд присъда не подлежи на касационно обжалване и протестиране.
***

На 11 ноември 2021 г. се проведе заседание по гражданско дело № 125 от 2021 г., образувано по искова молба на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против В.П. и Й.Б. от Габрово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на парични суми и дялове от търговско дружество на обща стойност 302 796,29 лв.
Съдът отложи разглеждането на делото като съобрази, че допуснатите  оценъчни експертизи, за определяне пазарната стойност на сочени в исковата молба недвижими имоти и моторни превозни средства, все още не са изготвени. Следващото заседание по делото е насрочено за 20 януари 2022 година.

***

На 12 ноември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 58 от 2020 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.Д. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343а ал. 1 б.“б“ във вр. с чл. 343 ал. 1 б.„в“ пр. І във вр. с чл. 342 ал. 1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът е настъпил на 28 юли 2018 г. на път Габрово – Севлиево, в зоната на кръстовището с ул. „Винпрома“. Съгласно обвинението при управление на лек автомобил БМВ Д.Д. нарушил правилата за движение и по непредпазливост причинил смъртта на мъж от Габрово (управлявал лек автомобил Ситроен), като след деянието е направил всичко зависещо от него за оказване помощ на пострадалия.
В хода на заседанието бяха разпитани двама свидетели. 
С оглед установени в рамките на съдебното следствие нови обстоятелства, при които е настъпило произшествието, на основание чл. 287 ал. 1 от НПК, прокурорът направи изменение във фактическата част на обвинението, без промяна в правната квалификация. Съдът допусна исканото изменение и с оглед заявеното от страните, че не желаят отлагане на производството, за да се подготвят по новото обвинение, приключи съдебното следствие. 
След като изслуша съдебните прения съдът обяви присъда, с която призна Д.Д. за виновен в извършване на горепосоченото престъпление и го осъди на лишаване от свобода – условно, и лишаване от правоуправление.
Повече информация може да намерите тук.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
12 ноември 2021 г.
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