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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 29 НОЕМВРИ 2021 Г. – 3 ДЕКЕМВРИ 2021 Г.

1 декември 2021 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 228/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на А.М. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.195 ал.1 т.4 пр.1, т.5 и т.7 във връзка с чл.194 ал.1 във връзка с чл.28 ал.1 във връзка с чл.26 ал.1 от НК – кражба телени сита, телена стоманизирана мрежа и др. вещи, от складови помещения на ул.“Батак“ в Габрово. Деянието е осъществено в съучастие с още две лица (осъдени от Районния съд условно), а общата стойност на отнетите вещи е 8 180,35 лева. Тъй като престъплението по обжалваната присъда е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на А.Х. първоинстанционният съд е привел наказание от още 7 месеца лишаване от свобода.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 258/2021 г. – 10,15 ч.
Делото е образувано по жалба на В.Х. от с. Райнино, обл. Разград, против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода за извършено престъпление чл. 211, предл. трето, във вр. с чл. 209, ал. 1 във вр. с чл. 29, ал. 1, б. „а” от НК – измама. Първоинстанционният съд е признал В.Х. за виновен в това, че на 21 септември 2020 г., при условията на опасен рецидив, с цел да набави за себе си имотна облага, възбудил и поддържал заблуждение у жена от Габрово, че ще и съдейства за осигуряване на ежегодна финансова помощ от американска фондация, с което и причинил имотна вреда в размер на 620 лева. 
За посоченото престъпление на В.Х. е наложено наказание от 3 години и 4 месеца лишаване от свобода. В същия размер е и определеното на подсъдимия общо най-тежко наказание по настоящата присъда и по предходни негови осъждания. Първоинстанционният съд е приложил и разпоредбата на чл. 24 от НК, като така определеното общо наказание е увеличено с още 8 месеца, тоест на 4 години лишаване от свобода.
Подсъдимият е осъден и да заплати на пострадалата обезщетение за причинени и от деянието имуществени вреди в размер на 620 лева.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 261/2021 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по жалба на К.М. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация, с пробационни мерки „задължителна регистрация по настоящ адрес“ и „задължителни периодични срещи с пробационен служител“ за срок от по 2 години, за извършено престъпление чл. 183, ал. 1 от НК – неплащане на присъдена издръжка на три деца, общо в размер на 8 320 лева.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 250/2021 г. – 10,45 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура - Габрово против присъда на Районен съд – Дряново, с която Е.М. от с. Царева ливада, общ. Дряново, е оправдана по повдигнатото й обвинение за извършено престъпление по чл. 355, ал. 2, пр. 1 във вр. с ал. 1 от НК – нарушаване на мерки, издадени против разпространяването на заразна болест по хората (като лице, поставено под карантина, да не е изпълнила задължението си да не напуска жилището, в което е посочила, че ще пребивава за срок от 14 дни).
Въззивно наказателно дело от общ характер № 108/2021 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по жалба на П.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 във вр. с чл.195, ал.1, т.3 и 5 във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.„А" от НК – кражба, при условията на опасен рецидив. Деянието е осъществено на през нощта на 1-2 април 2019 година, като от имот на ул. „Здравна" в Габрово е отнет мотокултиватор на стойност 700 лева.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

26 ноември 2021 г.
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