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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
22 НОЕМВРИ 2021 Г. – 26 НОЕМВРИ 2021 Г.

На 22 ноември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 253 от 2021 г., с подсъдима Б.К., живуща в Габрово, обвинена в извършване престъпление по чл. 249 ал. 1 от НК – използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря. Повдигнатото на Б.К. обвинение е за това, че на 16 септември 2019 г. използвала чужда дебитна карта, без съгласието на титуляря – жена от Габрово, като изтеглила сумата от 400 лева.

Ход на разпоредителното заседание не бе даден поради неявяването на подсъдимата. Същата е предадена на съд с обвинение за тежко престъпление (по смисъла на чл. 93, т. 7 от НК) и съгласно разпоредбата на чл. 269, ал.1 от НПК явяването й в съдебно заседание е задължително. Предвид данните по делото, че Б.К. е напуснала местоживеенето си без да уведоми органите на съдебната власт, съдът счете, че са налице законовите основания за изменение на взетата й мярката за неотклонение в по-тежка, а именно от „подписка“ в „парична гаранция“ в размер на 500 лева. За следващо заседание, насрочено за 22 декември 2021 година, съдът постанови и принудително довеждане на подсъдимата от органите на ОЗ "Охрана" - Габрово.
***
С решение по гражданско дело № 31 от 2018 г., обявено на 22 ноември 2021 г., състав на Окръжен съд - Габрово отхвърли предявения от Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобито имущество иск против две физически лица - Г.Т. и А.Т. от Трявна, и три търговски дружества, с искане за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 195 092 лева.
След преценка на всички събрани по делото доказателства съдът прие, че искът на Комисията за отнемане от ответниците на парични суми, представляващи: равностойността на дружествени дялове от капитала на търговски дружества; погасителни вноски по кредитна карта и по срочен кредит; пазарната стойност на отчужден лек автомобил; парични вноски, послужили за придобиване на търговски предприятия и дружествени дялове от търговски дружества, следва да бъде отхвърлен като неоснователен и недоказан.

Решението на Окръжен съд – Габрово подлежи на обжалване пред Апелативен съд – В. Търново в двуседмичен срок от връчването му на страните.

***
На 24 ноември 2021 г. се проведе заседание по въззивно административно-наказателно дело № 248 от 2021 г., образувано по жалба на Е.С. от Габрово против решение на Районен съд – Габрово, с което на жалбоподателката е наложено административно наказание - глоба в размер на 1 000 лева, за извършено престъпление по чл. 354а ал. 5 във връзка с ал. 3 т. 1 от НК – държане на високорисково наркотично вещество – 1,18 грама метамфетамин, като  случаят е маловажен.
В хода на въззивното производство не са направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено, съдът изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***
На 24 ноември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 257 от 2021 г., образувано по жалба на Б.Д. от с. Бата, община Поморие против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 месеца лишаване от свобода за престъпление по чл.343в, ал.2 от НК – управляване на моторно превозно средство без съответното свидетелство, като деянието е извършено в едногодишен срок от наказанието му по административен ред за деяние от същия характер. Тъй като посоченото престъпление е осъществено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на Б.Д., първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още 6 месеца лишаване от свобода.   
След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на доказателства, съдът, считайки делото за изяснено от фактическа страна, изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
26 ноември 2021 г.
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