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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОКРЪЖЕН СЪД – ГАБРОВО




	
	
	
	



ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
29 НОЕМВРИ 2021 Г. – 3 ДЕКЕМВРИ 2021 Г.

На 1 декември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 228 от 2021 г., образувано по жалба на А.М. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.195 ал.1 т.4 пр.1, т.5 и т.7 във връзка с чл.194 ал.1 във връзка с чл.28 ал.1 във връзка с чл.26 ал.1 от НК – кражба на вещи на обща стойност 8 180,35 лева, от складови помещения на ул.“Батак“ в Габрово. Тъй като престъплението по обжалваната присъда е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на А.Х. първоинстанционният съд е привел наказание от още 7 месеца лишаване от свобода.

В хода на въззивното съдебно следствие бе разпитан един свидетел. След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***
На 1 декември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 258 от 2021 г., образувано по жалба на В.Х. от с. Райнино, обл. Разград, против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 4 години лишаване от свобода за извършено престъпление чл. 211, предл. трето, във вр. с чл. 209, ал. 1 във вр. с чл. 29, ал. 1, б. „а” от НК – измама, осъществена  при условията на опасен рецидив. Пострадала от деянието е жена от Габрово, въведена в заблуждение, че подсъдимият ще й съдейства за осигуряване на ежегодна финансова помощ от американска фондация, с което на същата е  причинена имотна вреда в размер на 620 лева. 

Пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено, съдът изслуша становищата на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***
На 1 декември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 261 от 2021 г., образувано по жалба на К.М. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление чл. 183, ал. 1 от НК – неплащане на присъдена издръжка на три деца, общо в размер на 8 320 лева.

В хода на въззивното съдебно следствие бяха изслушани обясненията на подсъдимия. Разпитан бе и един свидетел. След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства и намирайки делото за изяснено, съдът изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 1 декември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 250 от 2021 г., образувано по протест на Районна прокуратура - Габрово против присъда на Районен съд – Дряново, с която Е.М. от с. Царева ливада, общ. Дряново, е оправдана по повдигнатото й обвинение за извършено престъпление по чл. 355, ал. 2, пр. 1 във вр. с ал. 1 от НК – нарушаване на мерки, издадени против разпространяването на заразна болест по хората (като лице, поставено под карантина, да не е изпълнила задължението си да не напуска жилището, в което е посочила, че ще пребивава за срок от 14 дни).
Пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на доказателства. Съдът, считайки делото за изяснено от фактическа страна, изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 1 декември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 108 от 2021 г., образувано по жалба на П.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 във вр. с чл.195, ал.1, т.3 и 5 във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.„А" от НК – кражба на мотокултиватор от имот на ул. „Здравна" в Габрово, като деянието е осъществено при условията на опасен рецидив. 
Въпреки че пред въззивната инстанция не бяха направени искания от страните за събиране на доказателства, съдът счете, че делото не е изяснено от фактическа страна и следва да бъде допуснат преразпит на един свидетел. Предвид посоченото разглеждането на делото бе отложено за 15 декември 2021 г.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
3 декември 2021 г.
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