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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 6 ДЕКЕМВРИ 2021 Г. – 10 ДЕКЕМВРИ 2021 Г.

6 декември 2021 г.
Административно наказателно дело № 260/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по предложение от прокурор от Районна прокуратура – Бургас, Териториално отделение - Несебър, с правно основание чл. 83б, ал. 1, т. 1 във вр. с чл. 83а от Закона за административните нарушения и наказания, с искане за налагане на имуществена санкция на търговско дружество от Габрово във връзка с извършено от управителя на същото престъпление против интелектуалната собственост. Претендираната имуществена санкция е в размер на сумата, с която юридическото лице би се обогатило в резултат на извършено деяние по чл. 172б, ал. 1 от НК – предлагане за продажба, без правно основание, на стоки с изобразени върху тях знаци на известни търговски марки.
8 декември 2021 г.
Наказателно дело от общ характер № 113/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против З.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че през периода януари 2014 г. – декември 2018 г., без съответното разрешение на БНБ, съгласно разпоредбите на чл.13 ал.1 от Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - като физическо лице предоставял кредити на различни лица, с което получил значителни неправомерни доходи под формата на уговорена и заплатена му лихва по предоставените заеми и облага от прехвърляне на недвижим имот, общо в размер на 202 293,40 лева и с посоченото причинил другиму значителни вреди - престъпление по чл.252, ал.2, вр. с ал.1 от НК.
10 декември 2021 г.
Наказателно дело от общ характер № 275/2021 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против М.В. от с. Градница, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпления по: 

- чл.249, ал.1 предл. първо във вр. с чл.26, ал.1 от НК – използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря; 

- чл. 195 ал. 1 т.7 вр. с чл. 194 ал. 1 вр. с чл. 28 ал. 1 от НК – кражба, при условията на повторност. 

Престъпленията са осъществени на 27 юни 2021 година в Севлиево, като от владението на местна жителка е отнет дамски портфейл с намиращи се в него 2 броя дебитни карти, парична сума и други вещи, всичко на стойност 135,00 лв. По-късно едната банкова карта (съхранявана заедно със съответния ПИН към нея) е използвана за осъществяване на десет транзакции, като от ATM устройство са изтеглени общо 3 000 лева. 

Наказателно дело от общ характер № 153/2020 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система.

Повдигнатото на Ц.Ч. обвинение е за това, че през периода от 1 август - 14 декември 2012 год., при условията на продължаваното престъпление, като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери – 560 658,14 лева, като затаила истина в подадени пред ТД на НАП справки-декларации по чл.125 от ЗДДС, непосочвайки реалното отчуждаване на доставени стоки с вътрешно-общностни придобивания в ЕС -престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

3 декември 2021 г.
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