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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
6 ДЕКЕМВРИ 2021 Г. – 10 ДЕКЕМВРИ 2021 Г.

На 6 декември 2021 г. се проведе заседание по административно наказателно дело № 260 от 2021 г., образувано предложение от прокурор от Районна прокуратура – Бургас, Териториално отделение - Несебър, с правно основание чл. 83б, ал. 1, т. 1 във вр. с чл. 83а от Закона за административните нарушения и наказания, с искане за налагане на имуществена санкция на търговско дружество от Габрово във връзка с извършено от управителя на същото престъпление против интелектуалната собственост. 

В хода на съдебното производство не постъпиха искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша становището на прокурора и обяви решение, с което наложи на търговското дружество имуществена санкция в размер на 12 149 лв.
Повече информация може да намерите тук.
***
На 8 декември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 113 от 2020 г., с подсъдим З.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система. Лицето е предадено на съд с обвинение в това, че през периода януари 2014 г. – декември 2018 г., без съответното разрешение съгласно Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставял кредити на различни лица, с което получил значителни неправомерни доходи и причинил другиму значителни вреди.

В хода на заседанието бяха разпитани двама свидетели. Съдът прие като доказателство по делото и заключението на допуснатата в предходно заседание съдебно-почеркова експертиза.
Производството бе отложено за 21 януари 2022 г. за разпит на още свидетели, както и за нова съдебно-почеркова експертиза.
***

На 10 декември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело № 275 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против М.В. от с. Градница, общ. Севлиево, обвинен в използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря (престъпление по чл.249, ал.1 предл. първо във вр. с чл.26, ал.1 от НК) и кражба, извършена при условията на повторност (престъпление по чл. 195 ал. 1 т.7 вр. с чл. 194 ал. 1 вр. с чл. 28 ал. 1 от НК). Престъпленията са осъществени на 27 юни 2021 година в Севлиево, като от владението на местна жителка е отнет дамски портфейл с намиращи се в него вещи, включително дебитна карта и съответния ПИН към нея. По-късно от банковата карта са изтеглени общо 3 000 лева. 

Ход на разпоредителното заседание не бе даден поради неявяването на защитника на подсъдимия, по уважителни причини. М.В. е предаден на съд с обвинение за тежко престъпление, наред с това, същият е с мярка за неотклонение „задържане под стража“, поради което участието на защитник в процеса е задължително. С оглед посоченото разглеждането на делото бе отложено за 20 декември 2021 г.
***

На 10 декември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № № 153 от 2020 г., с подсъдима Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система. Прокуратурата е обвинила Ц.Ч. в това, че през периода август - декември 2012 год., като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери - престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.

Анализирайки събраните по делото доказателства съдът счете, че същото не е изяснено от фактическа страна и следва да се допълни с още доказателствен материал. Допуснат бе преразпит на един свидетел. В качеството на свидетели ще бъдат призовани и още четири лица, които не са разпитвани до момента. За следващото съдебно заседание, насрочено за 31 януари 2022 г., ще бъдат изискани справки от Търговския регистър, както и копия на документи от различни търговски дружества.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
10 декември 2021 г.
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