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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 13 ДЕКЕМВРИ 2021 Г. – 17 ДЕКЕМВРИ 2021 Г.

13 декември 2021 г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 222/2021 г. – 11,00 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ю.В. от с. Петко Славейков, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343, ал. I б. "в", във вр. с чл. 342, ал. 1 от НК - причиняване на смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 22 октомври 2019 година, около 7,30 часа, на път между с. Кормянско и с. Петко Славейков, общ. Севлиево, при управление на лек автомобил „БМВ" нарушил правилата за движение по пътищата - чл. 20, ал. 1 и ал. 2 от ЗДвП, в резултат на което по непредпазливост причинил смъртта на насрещно движещ се велосипедист.

15 декември 2021 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 171/2021 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която Д.Н. от Габрово е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.354а ал.3 пред.ІІ т.1 пред.1 от НК – държане на високорискови наркотични вещества – 0,70 грама амфетамин и 25,84 грама марихуана.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 127/2021 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на Н.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.210 ал.1 т.5 във вр. с чл.209 ал.1 от НК – измама, с причинена имотна вреда в големи размери. Първоинстанционният съд е признал Н.Д. за виновен в това, че на 29 ноември 2012 г. в гр. Бръчко, Босна и Херцеговина, въвел в заблуждение местен собственик на фирма, като сключил с него договор за наем на лек автомобил без превозното средство да напуска пределите на страната, като в последствие пресякъл с автомобила граничен пункт и отпътувал в неизвестна посока, с което причинил на пострадалия имотна вреда в размер на 23 000 лева.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 280/2021 г. – 10,15 ч.
Делото е образувано по жалба на Д.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 10 месеца лишаване от свобода за извършени престъпления по:

- чл. 354в ал. 1 от НК – засяване и отглеждане на растения от рода на конопа - 4 броя зелени растения канабис с общо нетно тегло на растителната маса след изсушаване 1,26 грама, на стойност 7,56 лева;

- чл. 354а ал. 3 т. 1 от НК – държане на високорискови наркотични вещества – общо 1,28 грама марихуана, на стойност 7,68 лева.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 192/2021 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по жалба на К.К. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация и на лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343в, ал. 1 от НК - управление на МПС в срока на изтърпяване на наказание "лишаване от право да управлява МПС", след като К.К. е наказан по административен ред за деяние от същия характер. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 244/2021 г. – 11,00 ч.
Делото е образувано по жалби на Я.И. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, и на обществено порицание за извършени престъпления по чл. 191, ал. 3 във връзка с ал. 1 от НК – съпружеско съжителство с лице от женски пол, ненавършило 14-годишна възраст и по чл. 191, ал. 1 от НК - съпружеско съжителство с лице от женски пол, ненавършило 16-годишна възраст.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 108/2021 г. – 11,15 ч.
Делото е образувано по жалба на П.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 във вр. с чл.195, ал.1, т.3 и 5 във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.„А" от НК – кражба на мотокултиватор от имот на ул. „Здравна" в Габрово, като деянието е осъществено при условията на опасен рецидив.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

10 декември 2021 г.
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