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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
13 ДЕКЕМВРИ 2021 Г. – 17 ДЕКЕМВРИ 2021 Г.

На 13 декември 2021 г., в заседание по наказателно дело № 222 от 2021 г., състав на Окръжен съд – Габрово спря наказателното производството, водено против Ю.В. от с. Петко Славейков, общ. Севлиево, за извършено престъпление от общ характер, поради това, че към настоящия момент същият е лице с имунитет.
Повече информация може да намерите тук.
***
На 15 декември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 171 от 2021 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която Д.Н. от Габрово е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл.354а ал.3 пред.ІІ т.1 пред.1 от НК – държане на високорискови наркотични вещества – амфетамин и марихуана.
В хода на заседанието беше разпитан един свидетел. След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства, съдът изслуша съображенията на страните и обяви нова присъда, с която отмени отчасти атакувания първоинстанционен акт. 
Д.Н. бе признат за виновен в държане на 0,70 грама амфетамин на стойност 21,00 лева, като случаят е маловажен. За посоченото престъпление по чл. 354а, ал. 5, във вр. с ал. 3, т. 1 предл. 1 от НК съдът му наложи наказание глоба в полза на държавата в размер на 300 лева. По обвинението за държане на 25,84 грама марихуана, както и за извършване на по-тежко престъпление по чл. 354а, ал. 3, т. 1 предл. 1 от НК, Д.Н. бе оправдан.

Присъдата на Окръжен съд – Габрово подлежи на обжалване и/или протестиране пред Върховния касационен съд.
***

На 15 декември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 127 от 2021 г., образувано по жалба на Н.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.210 ал.1 т.5 във вр. с чл.209 ал.1 от НК – измама, с причинена имотна вреда в големи размери. Деянието е осъществено на 29 ноември 2012 г. в Босна и Херцеговина. В заблуждение е въведен местен собственик на фирма, с когото е сключен договор за наем на лек автомобил, а по-късно превозното средство не е върнато. 

В хода на въззивното производство не бяха направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 15 декември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 280 от 2021 г., образувано по жалба на Д.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 10 месеца лишаване от свобода за засяване и отглеждане на растения от рода на конопа (престъпление по чл. 354в ал. 1 от НК) и за държане на високорискови наркотични вещества (престъпление по чл. 354а ал. 3 т. 1 от НК).
След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на доказателства и намирайки делото за изяснено, съдът изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 15 декември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 192 от 2021 г., образувано по жалба на К.К. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация и на лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343в, ал. 1 от НК - управление на МПС в срока на изтърпяване на наказание "лишаване от право да управлява МПС", след като К.К. е наказан по административен ред за деяние от същия характер. 
С оглед събраните по делото доказателства въззивният съд отмени изцяло обжалваната присъда и постанови нова, с която призна К.К. за невинен по обвинението в извършване на горепосоченото престъпление.
Присъдата на Окръжен съд – Габрово може да се обжалва и протестира пред Върховния касационен съд.

***

На 15 декември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 244 от 2021 г., образувано по жалба на Я.И. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, и на обществено порицание за извършени престъпления по чл. 191, ал. 3 във връзка с ал. 1 от НК – съпружеско съжителство с лице от женски пол, ненавършило 14-годишна възраст и по чл. 191, ал. 1 от НК - съпружеско съжителство с лице от женски пол, ненавършило 16-годишна възраст.
Пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 15 декември 2021 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 108 от 2021 г., образувано по жалба на П.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 във вр. с чл.195, ал.1, т.3 и 5 във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.„А" от НК – кражба на мотокултиватор от имот на ул. „Здравна" в Габрово, като деянието е осъществено при условията на опасен рецидив.

Разглеждането на делото бе отложено поради неявяването на редовно призован свидетел. Тъй като същият не е посочил уважителна причина за отсъствието си съдът му наложи глоба в размер на 200 лева. Следващото заседание по делото е насрочено за 2 февруари 2022 година.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
17 декември 2021 г.
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