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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
20 ДЕКЕМВРИ 2021 Г. – 31 ДЕКЕМВРИ 2021 Г.

На 20 декември 2021 г., в заседание по наказателно дело от общ характер № 275 от 2021 г., състав на Окръжен съд – Габрово одобри споразумение между прокурор при Окръжна прокуратура - Габрово и защитника на подсъдимия М.В. от с. Градница, общ. Севлиево, с което на последния се налага условно наказание „лишаване от свобода“ за извършени две престъпления - използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря и кражба, при условията на повторност.

Повече информация може да намерите тук.
***
На 21 декември 2021 г. се проведе заседание по гражданско дело № 69 от 2017 г., образувано по иск на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище. Искът на Комисията е за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторно превозно средство, общо на стойност над 1 млн. лева. 

Като съобрази становищата на страните относно изслушването на вещото лице, назначено да изготви допуснатата допълнителна съдебно-икономическата експертиза (с оглед постъпили уточняващи въпроси, на които експертът да отговори), съдът отложи разглеждането на делото за 22 февруари 2022 година.
***

На 22 декември 2021 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 253 от 2021 г., с подсъдима Б.К., живуща в Габрово, обвинена в извършване престъпление по чл. 249 ал. 1 от НК – използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря. Повдигнатото на Б.К. обвинение е за това, че на 16 септември 2019 г. използвала чужда дебитна карта, без съгласието на титуляря – жена от Габрово, като изтеглила сумата от 400 лева.

Съдът съобрази искането на подсъдимата за предоставяне на правна помощ, както и изявлението й за евентуално приключване на производството по реда на съкратеното съдебно следствие (при което участието на защитник е задължително) и отложи разглеждането на делото за 28 януари 2022 година.
***

На 26 декември 2021 година състав на Окръжен съд - Габрово взе най-тежката мярка за неотклонение “задържане под стража” по отношение на британски гражданин, обвинен в извършване на престъпления по чл. 304а, във вр. с чл.304, ал. 1 НК – даден подкуп на длъжностно лице (полицейски служител) и по чл. 343б, ал. 1 НК – управление на лек автомобил с концентрация на алкохол в кръвта над 1,2 на хиляда. 

Повече информация може да намерите тук.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
31 декември 2021 г.
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