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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
10 ЯНУАРИ 2022 Г. – 14 ЯНУАРИ 2022 Г.
На 12 януари 2022 г., в заседание по наказателно дело от общ характер № 2 от 2022 г., състав на Окръжен съд – Габрово одобри споразумение между прокурор при Окръжна прокуратура - Габрово и защитника на С.Ш. и К.А. от Севлиево, с което на последните се налага условно наказание „лишаване от свобода“ за използване на данни от платежен инструмент без съгласието на титуляря. Със същото споразумения на С.Ш. е наложена и глоба за това, че след като намерил изгубена вещ не съобщил за това на предвидените в закона лица.

Повече информация може да намерите тук.
***

На 12 януари 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 278 от 2021 г., с подсъдим Л.М. от с. Столът, общ. Севлиево, обвинен от Окръжна прокуратура – Габрово в извършване на престъпление по чл.199 ал.1 т.4 във вр. с чл. 198 ал.1 от НК – грабеж, при условията на опасен рецидив. Деянието е осъществено на 20 септември 2019 г. в жилище в с. Сенник, общ. Севлиево, като след употреба на сила от владението на местен жител е отнет мобилен телефон „Нокия“.

След като изслуша и обсъди становищата на страните по въпросите по чл.248 от НПК съдът счете, че при изготвяне на обвинителния акт е допуснато отстранимо съществено нарушение на процесуалните правила, което е довело до ограничаване на правата на обвиняемия. С оглед посоченото съдебното производство бе прекратено, а делото - върнато на прокурора за отстраняване на допуснатото нарушение. 

Определението на съда подлежи на обжалване или протестиране пред Апелативен съд – В. Търново в 7-дневен срок.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
14 януари 2022 г.
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