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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
17 ЯНУАРИ 2022 Г. – 21 ЯНУАРИ 2022 Г.
На 19 януари 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 283 от 2021 г., образувано по жалба на Х.Л. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 8 месеца лишаване от свобода и глоба в размер на 200 лева за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 1 от НК – управлявана на МПС с концентрация на алкохол в кръвта 2,02 на хиляда. Деянието е осъществено на 4 август 2021 година в Габрово.
В хода на въззивното производство не са направени искания от страните за събиране на доказателства. След като изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***
На 19 януари 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 294 от 2021 г., образувано по жалба на К.В. от с. Петко Славейков, община Севлиево, против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода и глоба в размер на 500 лева за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 1 от НК – управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта 2,48 на хиляда. Деянието е осъществено на 16 август 2020 година в Севлиево. 

Съдът не даде ход на делото поради неявяване на подсъдимия К.В. по уважителни причини (заболяване). Следващото заседание е насрочено за 26 януари 2022 година. 
***

На 19 януари 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 285 от 2021 г., образувано по жалба на Х.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода – условно, с 4 години изпитателен срок, за извършени престъпления по чл. 152, ал. 1, т. 2 от НК – изнасилване и по чл. 150, ал. 1 от НК – блудство с лице от женски пол.
Ход на делото не бе даден с оглед неявяването на подсъдимия. Съдът постанови принудително довеждане на Х.Б. за следващото заседание и отложи разглеждането на делото за 2 март 2022 година.
***

На 19 януари 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 207 от 2021 г., образувано по жалби на И.И. от Севлиево (подсъдим) и Л.Х. от Севлиево (частен обвинител) против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят И.И. е осъден на 8 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 129, ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – причинена средна телесна повреда на Л.Х. (счупване на пръст на лявата ръка) след нанасяне на удар с прът. Деянието е осъществено на 13 февруари 2019 г. в Севлиево.

Ход на делото не бе даден с оглед депозирана молба от повереника на частния обвинител, в която са посочени уважителни причини за неявяването на процесуалния представител на Л.Х. Следващото заседание по делото е насрочено за 23 февруари 2022 г.
***

На 19 януари 2022 г. се проведе заседание по въззивно административно-наказателно дело № 286 от 2021 г., образувано по жалба на Н.Д. от Габрово против решение на Районен съд - Габрово, с което на жалбоподателя е наложено административно наказание – глоба в размер на 1 000 лева, за извършено престъпление по чл. 325, ал. 1 от НК - хулиганство. 

В хода на откритото въззивно съдебно следствие бе разпитан един свидетел. Изслушани бяха и обясненията на Н.Д. във връзка с повдигнатото му обвинение. 

След като от страните не постъпиха искания за събиране на други доказателства и считайки делото за изяснено, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 20 януари 2022 г. се проведе заседание по гражданско дело № 125 от 2021 г., образувано по искова молба на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против В.П. и Й.Б. от Габрово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на парични суми и дялове от търговско дружество на обща стойност 302 796,29 лв.
В хода на заседанието съдът прие като доказателство по делото заключението по допуснатата съдебно-техническа експертиза за определяне стойността на сочени в исковата молба недвижими имоти.

Предвид необходимостта от изготвяне на оценъчната експертиза по отношение на посочените в исковата молба моторни превозни средства, както и на допуснатата съдебно-счетоводна експертиза, делото бе отложено за 4 март 2022 г.
***

На 21 януари 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 113 от 2020 г., с подсъдим З.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система. Лицето е предадено на съд с обвинение в това, че през периода януари 2014 г. – декември 2018 г., без съответното разрешение съгласно Закона за кредитните институции, извършвал по занятие банкови сделки - предоставял кредити на различни лица, с което получил значителни неправомерни доходи и причинил другиму значителни вреди.

В хода на заседанието съдът прие като доказателство по делото заключението на допуснатата в предходно заседание допълнителна съдебно-почеркова експертиза. Към доказателствения материал бе приобщен и документ, издаден от държавен съдебен изпълнител при Районен съд – Севлиево.
Като съобрази, че двама от участващите по делото адвокати не се явяват в настоящото заседание поради заболяване (карантиниране), съдът счете, че разглеждането на делото следва да се отложи, за да се гарантират в пълнота процесуалните права на страните във финална фаза на първоинстанционното съдебно производство. 
Следващото заседание по делото е насрочено за 7 март 2022 г.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
21 януари 2022 г.
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