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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 24 ЯНУАРИ 2022 Г. – 28 ЯНУАРИ 2022 Г.

24 януари 2022 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 299/2021 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против И.Х. от с. Копчелиите, общ. Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343а, ал. 1, б. "б", вр. чл. 343 ал. 1, б. "в", вр. чл. 342, ал. 1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие, като след деянието подсъдимият направил всичко зависещо от него за оказване помощ на пострадалия.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 12 април 2021 г., на кръстовището на ул. „Орловска“ и ул. „Отец Паисий“ в Габрово, при управление на товарен автомобил „Опел Виваро“, нарушил правилата за движение – чл. 20 ал.2 от ЗДвП, чл.25 ал.1 от ЗДвП и чл.84 ал.1 от ППЗДвП, предизвикал ПТП и по непредпазливост причинил смъртта на мъж от с. Фърговци, общ. Габрово, като след деянието е направил всичко зависещо от него за оказване помощ на пострадалия.
26 януари 2022 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 300/2021 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на М.В. от с. Градница, общ. Севлиево, против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 3 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, глоба в размер на 500 лева и лишаване от правоуправление за срок от 1 година и 3 месеца за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотични вещества – амфетамин и метамфетамин. Деянието е осъществено на 17 септември 2020 г. в с. Градница, общ. Севлиево.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 294/2021 г. – 9,45 ч.

Делото е образувано по жалба на К.В. от с. Петко Славейков, община Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода и глоба в размер на 500 лева за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 1 от НК – управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта 2,48 на хиляда. Деянието е осъществено на 16 август 2020 година в Севлиево. Тъй като посоченото престъпление е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на К.В., първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още 1 година и 10 месеца лишаване от свобода.

28 януари 2022 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 295/2021 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Н. от Габрово, обвинен за поискан и приет подкуп и за извършено престъпление по служба.
Ц.Н. е предаден на съд с обвинение по чл. 301 ал. 2 пр. 1 и 2 вр. с ал. 1 вр. с чл. 26 ал. 1 и ал. 3 от НК за това, че през периода от неустановена дата през месец април 2016 г. до 17 октомври 2019 г., в община Трявна, при условията на продължавано престъпление, в качеството си на длъжностно лице („главен специалист - горски инспектор"), поискал и приел дарове, които не му се следват - парични суми и вещи на обща стойност 2 620 лева от физически и юридически лица, занимаващи се с дърводобив, експедиция и производство на дървесина, за да не извърши действие по служба (да не състави акт за констатирано нарушение, да не извършва проверки на дейностите по Закон за горите и да не изготви предписание за констатирани пропуски и нарушения) и загдето не извършил действие по служба (не осъществил проверки на склад за дървен материал), като е нарушил служебните си задължения визирани в Длъжностната характеристика, в Закона за горите и Наредба № 1/30.01.2012 год. за контрола и опазването на горските територии и нарушенията на службата не съставляват престъпление.

Ц.Н. е обвинен и в извършване на престъпление по чл. 283 от НК за това, че на 15 октомври 2019 год., в гр. Дряново, в качеството на длъжностно лице - „главен специалист - горски инспектор", използвал служебното си положение, като поискал от управител на търговско дружество да му заплати 6 кубични метра дърва за огрев, за които заявил, че му се полагат служебно по реда на чл. 193 ал. 3 от Закон за горите, а реално са били добити и транспортирани от и за сметка на друго лице, с което е набавил за себе си противозаконна облага в размер на 480 лева.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 253/2021 г. – 14,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Б.К., живуща в Габрово, обвинена в извършване престъпление по чл. 249 ал. 1 от НК – използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря.

Повдигнатото на Б.К. обвинение е за това, че на 16 септември 2019 г. използвала дебитна карта, без съгласието на титуляря – жена от Габрово, като от банкомат на пл. „Възраждане“ в Габрово изтеглила сумата от 400 лева.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

21 януари 2022 г.
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