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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
24 ЯНУАРИ 2022 Г. – 28 ЯНУАРИ 2022 Г.
На 24 януари 2022 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 299 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против И.Х. от с. Копчелиите, общ. Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343а, ал. 1, б. "б", вр. чл. 343 ал. 1, б. "в", вр. чл. 342, ал. 1 от НК – причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие, като след деянието подсъдимият направил всичко зависещо от него за оказване помощ на пострадалия.
След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, които да са довели да нарушаване правата на подсъдимия или на пострадалата (близка на починалия). 

С оглед направено от защитата искане за разглеждане на делото по реда на глава 27 от НПК, производството продължи незабавно със съкратено съдебно следствие. След приключване на същото съдът обяви присъда, с която подсъдимият бе осъден на лишаване от свобода – условно, и лишаване от правоуправление.

Повече информация може да намерите тук.
***

С решение по въззивно наказателно дело № 258 от 2021 г., тричленен състав на Окръжен съд – Габрово потвърди присъда на Габровски районен съд, с която мъж от с. Райнино, обл. Разград, е осъден на лишаване от свобода за извършена измама. Подсъдимият В.Х. е признат за виновен в това, че на 21 септември 2020 г., при условията на опасен рецидив, възбудил и поддържал заблуждение у жена от Габрово, че ще и съдейства за осигуряване на ежегодна финансова помощ от американска фондация, с което и причинил имотна вреда в размер на 620 лева.  

Повече информация може да намерите тук.
***

На 26 януари 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 300 от 2021 г., образувано по жалба на М.В. от с. Градница, общ. Севлиево, против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 3 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, глоба в размер на 500 лева и лишаване от правоуправление за срок от 1 година и 3 месеца за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотични вещества – амфетамин и метамфетамин. Деянието е осъществено на 17 септември 2020 г. в с. Градница, общ. Севлиево.
Ход на делото не бе даден поради неявяване на подсъдимия, който е нередовно призован за настоящото заседание. Не се явява и защитникът, представлявал М.В. в производството до момента. С оглед посоченото съдът отложи разглеждането на делото за 23 февруари 2022 година. 

***
На 26 януари 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 294 от 2021 г., образувано по жалба на К.В. от с. Петко Славейков, община Севлиево, против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода и глоба в размер на 500 лева за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 1 от НК – управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта 2,48 на хиляда. Деянието е осъществено на 16 август 2020 година в Севлиево. 

Съдът не даде ход на делото поради неявяване на подсъдимия К.В. по уважителни причини (заболяване). Следващото заседание е насрочено за 23 февруари 2022 година. 
***

На 28 януари 2022 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 295 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Н. от Габрово, обвинен за поискан и приет подкуп от длъжностно лице - престъпление по чл. 301 ал. 2 пр. 1 и 2 вр. с ал. 1 вр. с чл. 26 ал. 1 и ал. 3 от НК, както и за извършено престъпление по служба по чл. 283 от НК.
След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати отстраними съществени процесуални нарушения, които да са довели да нарушаване правата на подсъдимия. Считайки, че са налице законовите основания за разглеждане на делото по общия ред, съдът насрочи заседание за 28 февруари 2022 година. 

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
28 януари 2022 г.
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