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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 31 ЯНУАРИ 2022 Г. – 4 ФЕВРУАРИ 2022 Г.

31 януари 2022 г.

Наказателно дело от общ характер № 153/2020 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система.

Повдигнатото на Ц.Ч. обвинение е за това, че през периода от 1 август - 14 декември 2012 год., при условията на продължаваното престъпление, като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери – 560 658,14 лева, като затаила истина в подадени пред ТД на НАП справки-декларации по чл.125 от ЗДДС, непосочвайки реалното отчуждаване на доставени стоки с вътрешно-общностни придобивания в ЕС -престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.

2 февруари 2022 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 4/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на П.Д. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която на жалбоподателя е наложено административно наказание - глоба в полза на държавата в размер на 1 000 лева, за извършено престъпление по чл. 325, ал.1 от НК – хулиганство. Първоинстанционният съд е признал П.Д. за виновен в това, че на 3 февруари 2021 г. на ул. "Райчо Каролев" в Габрово извършил непристойни действия грубо нарушаващи обществения ред и изразяващи явно неуважение към обществото - счупил стъклото на врата на лек автомобил, управляван от мъж от Габрово.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 3/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на Ю.Ш. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл. 325 ал.1 от НК – хулиганство. С обжалваната присъда Ю.Ш. е признат за виновен в това, че на 26 ноември 2021 г., пред магазин за хранителни стоки на улица „Генерал Николов” в Габрово, извършил непристойни действия, грубо нарушаващи обществения ред и изразяващи явно неуважение към обществото - предизвикал скандал с продавач-консултант в търговския обект и счупил стъклото на входната врата на магазина. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 108/2021 г. – 11,00 ч.

Делото е образувано по жалба на П.Б. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 във вр. с чл.195, ал.1, т.3 и 5 във вр. с чл.194, ал.1, във вр. с чл.29, ал.1, б.„А" от НК – кражба, при условията на опасен рецидив. Деянието е осъществено на 1-2 април 2019 година,  като от имот на ул. „Здравна" в Габрово е отнет мотокултиватор на стойност 700 лева. 

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

28 януари 2022 г.
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