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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
21 ФЕВРУАРИ 2022 Г. – 25 ФЕВРУАРИ 2022 Г.
На 21 февруари 2022 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 7 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против П.К. от с. Янковци, общ. Габрово, обвинен в извършване на престъпление против данъчната система. Повдигнатото на П.К. обвинение е за това, че в периода март 2017 г. - март 2019 г., при условията на продължавано престъпление, като управител на търговско дружество от Габрово, избегнал установяването и плащането на данъчни задължения по ЗДДС и по ЗКПО в големи размери - общо в размер на 19 381,73 лева - престъпление по чл. 255, ал. I, т. 3 и 6 и във вр. с чл.26, ал.1 от НК.

След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати отстраними съществени процесуални нарушения, които да са довели да нарушаване правата на подсъдимия и на ощетеното юридическо лице - Държавата. Считайки, че са налице законовите основания за разглеждане на делото по общия ред, съдът насрочи заседание за 28 март 2022 година. 

***

На 23 февруари 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 300 от 2021 г., образувано по жалба на М.В. от с. Градница, общ. Севлиево, против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 3 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, глоба в размер на 500 лева и лишаване от правоуправление за срок от 1 година и 3 месеца за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотични вещества – амфетамин и метамфетамин. Деянието е осъществено на 17 септември 2020 г. в с. Градница, общ. Севлиево.
След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 23 февруари 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 294 от 2021 г., образувано по жалба на К.В. от с. Петко Славейков, община Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода и глоба в размер на 500 лева за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 1 от НК – управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта 2,48 на хиляда. Деянието е осъществено на 16 август 2020 година в Севлиево. Тъй като посоченото престъпление е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на К.В., първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още 1 година и 10 месеца лишаване от свобода.

В хода на откритото въззивно съдебно следствие бе разпитан един свидетел. След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 23 февруари 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 207 от 2021 г., образувано по жалби на И.И. от Севлиево (подсъдим) и Л.Х. от Севлиево (частен обвинител) против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят И.И. е осъден на 8 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 129, ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – причинена средна телесна повреда на Л.Х. (счупване на пръст на лявата ръка) след нанасяне на удар с прът. Деянието е осъществено на 13 февруари 2019 г. в двора на вила в местността „Крушевски баир“ в Севлиево.

В хода на откритото въззивно съдебно следствие бе разпитан един свидетел. Извършен бе и преразпит на вещото лице, изготвило съдебно-медицинската експертиза по делото.
Като съобрази събраните доказателства и становищата на страните, съдът счете, че за изясняване на делото от фактическа страна следва да допусне в качеството на свидетел лице, което не е разпитвано до момента, както и да изиска от болницата в Севлиево медицинската документация, свързана със случая. Допусната бе и комплексна съдебно-медицинска експертиза. С оглед посоченото разглеждането на делото бе отложено за 6 април 2022 г.
***

На 25 февруари 2022 г. състав на Окръжен съд - Габрово взе най-тежката мярка за неотклонение “задържане под стража” по отношение на В.В. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл. 142, ал. 2, т. 2 във вр. с ал. 1 от НК – участие в отвличане.

Повече информация може да намерите тук.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
25 февруари 2022 г.



„Връзки с обществеността“
PAGE  
2 IF  = 2 " 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, www.os-gabrovo.org, ел. поща: pr@court-gbr.com"
 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, www.os-gabrovo.org, ел. поща: pr@court-gbr.com


