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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
28 ФЕВРУАРИ 2022 Г. – 4 МАРТ 2022 Г.
На 28 февруари 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 295 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Н. от Габрово, обвинен за поискан и приет подкуп от длъжностно лице - престъпление по чл. 301 ал. 2 пр. 1 и 2 вр. с ал. 1 вр. с чл. 26 ал. 1 и ал. 3 от НК, както и за извършено престъпление по служба по чл. 283 от НК.
В хода на заседанието бяха разпитани 7 свидетели. Като доказателства по делото бяха приети и заключенията на две експертизи. 

Разглеждането на делото бе отложено за непосредствен разпит на неявили се свидетели и вещо лице. За следващото заседание, насрочено за 4 април 2022 г., ще бъдат изискани справки от РДГ – В. Търново и от ЕТ от Трявна. Съдът допусна и нова оценъчна експертиза.
***
На 1 март 2022 г. се проведе заседание по гражданско дело № 433 от 2020 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, с правно основание чл.153 ал.1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, срещу З.И., Н.С. и О.А. – всички от Севлиево. Претенцията на ищеца е за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми и лек автомобил) на обща стойност 353 839,41 лв.
Като съобрази подадена молба от вещото лице, назначено да изготви допуснатата по делото съдебно-икономическа експертиза, съдът отложи разглеждането на делото за 15 април 2022 г.
***

На 4 март 2022 г. се проведе заседание по гражданско дело № 125 от 2021 г., образувано по искова молба на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против В.П. и Й.Б. от Габрово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на парични суми и дялове от търговско дружество на обща стойност 302 796,29 лв.
Като съобрази подадена молба от вещото лице, назначено да изготви допуснатата по делото оценъчна експертиза по отношение посочените в исковата молба моторни превозни средства, съдът отложи разглеждането на делото за 28 април 2022 г.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
4 март 2022 г.
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