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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
7 МАРТ 2022 Г. – 11 МАРТ 2022 Г.
На 7 март 2022 г. приключи съдебното следствие по наказателно дело от общ характер № 113 от 2020 г., с подсъдим З.И. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление против кредитната система.

С присъда, обявена на 8 март 2022 г. З.И. бе признат за виновен по част от повдигнатото му обвинение и осъден на лишаване от свобода – условно.
Повече информация може да намерите тук.
***
С решение по гражданско дело № 24 от 2019 г., обявено на 7 март 2022 г., състав на Окръжен съд - Габрово отхвърли като неоснователен иска на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобито имущество иск против Х.Х., с искане за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 102 235 лева.

След преценка на всички събрани по делото доказателства съдът счете, че в случая не е налице една от изискуемите предпоставки на закона за уважаване на исковите претенции, а именно „значително несъответствие“ по смисъла на § 1, т. 3 от Допълнителните разпоредби на ЗПКОНПИ, тоест несъответствието между имуществото и нетния доход да надвишава 150 000 лв. 

Решението на Окръжен съд – Габрово подлежи на обжалване пред Апелативен съд – В. Търново в двуседмичен срок от връчването му на страните.

***

На 11 март 2022 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно от общ характер № 253 от 2021 г., с подсъдима Б.К., живуща в Габрово, обвинена в извършване престъпление по чл. 249 ал. 1 от НК – използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря. Повдигнатото на Б.К. обвинение е за това, че на 16 септември 2019 г. използвала чужда дебитна карта, без съгласието на титуляря – жена от Габрово, като изтеглила сумата от 400 лева.

След като изслуша становищата на страните по чл. 248 от НПК и анализира приложеното по делото, съдебният състав констатира, че при изготвяне на обвинителния акт е допуснато съществено отстранимо нарушение на процесуалните правила, довело до нарушаване правата на подсъдимата и на пострадалата. 
Предвид изложеното съдът прекрати съдебното производство и върна делото на Окръжна прокуратура – Габрово за отстраняване на допуснатото нарушение. 
Определението на Габровски окръжен съд подлежи на обжалване и протестиране пред Апелативен съд - В. Търново.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
11 март 2022 г.
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