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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
14 МАРТ 2022 Г. – 25 МАРТ 2022 Г.
На 21 март 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № № 153 от 2020 г., с подсъдима Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система. Прокуратурата е обвинила Ц.Ч. в това, че през периода август - декември 2012 год., като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери - престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.

По време на заседанието бе изслушано вещото лице, изготвило допуснатата в хода на съдебното следствие нова съдебно-счетоводна експертиза. Като доказателства по делото бяха приобщени справки от Агенция по вписванията, АГКК и от търговско дружество.

Съдът счете, че за изясняване на делото от фактическа страна следва да бъдат събрани още писмени и гласни доказателства. Назначена бе съдебна компютърно-техническа експертиза, а в качеството на свидетели бяха допуснати три лица, които не са разпитвани до момента. По отношение на редовно призован свидетел, който не се яви в настоящото заседание, съдът постанови принудително довеждане и глоба в размер на 500 лева. 
Следващото заседание по делото е насрочено за 11 май 2022 г.
***
С решение по въззивно наказателно дело № 294 от 2021 г. тричленен състав на Окръжен съд - Габрово потвърди присъда на Севлиевски районен съд, с която мъж от с. Петко Славейков, община Севлиево, е осъден на лишаване от свобода и глоба за управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 1,2 на хиляда.

Повече информация може да намерите тук.

***
На 23 март 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 21 от 2022 г., образувано по жалба на Д.Д. от Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 129 ал. 1 от НК – причинени средни телесни повреди на жена от Габрово след нанесен побой. 
Съдът не даде ход на делото поради неявяване на подсъдимия Д.Д. по уважителни причини (заболяване). Следващото заседание е насрочено за 4 април 2022 година. 

***

На 23 март 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 19 от 2022 г., образувано по жалби на Д.Т., С.Н. и Г.И. от Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (Д.Т. и С.Н. – условно) за извършено престъпление по чл. 195 ал. 1 от НК – кражба на вещи (настолен циркуляр, кабели, масла и др.) от строяща се сграда на бул. „Н. Вапцаров“ в Габрово. 

Съдът не даде ход на делото поради неявяването на подсъдимия С.Н. Чрез защитника на същия е представен документ, удостоверяващ уважителна причина за отсъствие му. Следващото заседание е насрочено за 6 април 2022 година. 

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
25 март 2022 г.
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