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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 18 АПРИЛ 2022 Г. – 29 АПРИЛ 2022 Г.

19 април 2022 г.

Гражданско дело № 69/2017 г. – 11,00 ч.

Делото е образувано по искова молба на Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (сега Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество) против И.И., Д.М. и Е.Е. – всички от Търговище, с правно основание чл.74 ал.2 от Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобитото имущество (отм.). Искът е за отнемане в полза на държавата на парични суми, недвижими имоти и моторно превозно средство, всичко на стойност над 1 млн. лева.
20 април 2022 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 48/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по протест на Габровска районна прокуратура против присъда на Районен съд – Дряново, с която М.Н. от с. Царева ливада, общ. Дряново е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 355, ал. 2, пр. 1 във вр. с ал. 1 вр. с чл. 26 от НК – нарушаване на мерки, издадени против разпространяването на заразна болест по хората (като лице, поставено под карантина, да не е изпълнил задължението си да не напуска жилището, в което е посочил, че ще пребивава за срок от 10 дни).

27 април 2022 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 54/2022 г. – 9,30 ч.
Делото е образувано по жалба на М.А. от Севлиево против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 4 месеца лишаване от свобода, глоба в размер на 800 лева и лишаване от правоуправление за срок от 2 години и 4 месеца за извършено престъпление по чл. 343б, ал.2 от НК – управление на МПС с концентрация на алкохол над 0,5 на хиляда (1,84 промила), след като лицето е осъждано за деяние по чл. 343б ал.1 от НК (управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 1,2 на хиляда).

Тъй като горепосоченото престъпление е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на М.А. първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още 4 месеца лишаване от свобода.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 59/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по протест на Габровска районна прокуратура и жалба на търговско дружество от Дряново (граждански ищец) против присъда на Районен съд – Дряново, с която К.К. от Дряново е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 206, ал. 1 от НК – обсебване на парична сума. 

28 април 2022 г.

Гражданско дело № 125/2020 г. – 14,00 ч.

Делото е образувано по искова молба на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против В.П. и Й.Б. от Габрово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми и дялове от търговско дружество) на обща стойност 302 796,29 лв.
29 април 2022 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 39/2022 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.И. от Велико Търново, обвинена в извършване на престъпление по чл.249, ал.1 във вр. с чл.26, ал.1 от НК - използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря.

Повдигнатото на Д.И. обвинение е за това, че през периода 4 август - 29 ноември 2016 г., в Севлиево, Велико Търново и Габрово, при условията на продължаваното престъпление, използвала две чужди дебитни карти, без съгласието на титулярите им – жена от с. Янковци, община гр. Габрово и жена от Севлиево, като извършила тегления от АТМ-устройства и плащания при покупки на стоки, в размер на общо 1 264,84 лева.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

15 април 2022 г.
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