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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
3 МАЙ 2022 Г. – 13 МАЙ 2022 Г.
На 3 май 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 207 от 2021 г., образувано жалби на И.И. от Севлиево (подсъдим) и Л.Х. от Севлиево (частен обвинител) против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят И.И. е осъден на 8 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 129, ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – причинена средна телесна повреда на Л.Х. (счупване на пръст на лявата ръка) след нанасяне на удар с прът. Деянието е осъществено на 13 февруари 2019 г. в двора на вила в местността „Крушевски баир“ в Севлиево.
В хода на заседанието бяха изслушани вещите лица, изготвили допуснатата от въззивната инстанция повторна комплексна съдебно-медицинска експертиза. Съдът прие като доказателства по делото и предоставени от РЗОК и от НОИ справки.
След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства и  считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***
На 11 май 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 21 от 2022 г., образувано по жалба на Д.Д. от Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 129 ал. 1 от НК – причинени средни телесни повреди (счупени ребра и увреждане на белия дроб) на жена от Габрово след нанесен побой. Деянието е осъществено на 1-2 февруари 2021 г. в къща в кв. „Войново” в Габрово.
В хода на въззивното производство не бяха направени искания за събиране на доказателства. Намирайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по атакуваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***
На 11 май 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 153 от 2020 г., с подсъдима Ц.Ч. от Русе, обвинена в извършване на престъпление против данъчната система. Прокуратурата е обвинила Ц.Ч. в това, че през периода август - декември 2012 год., като представляващ търговско дружество от Дряново, упълномощена от управителя на същото, избегнала установяването и плащането на данъчни задължения в големи размери - престъпление по чл.255 ал.1 т.2 предл. 2-ро във вр. с чл.26 ал.1 от НК.

В хода на заседанието бяха разпитани трима свидетели. Изслушано бе и вещото лице, изготвило допуснатата от съда компютърно-техническа експертиза. 
След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът приключи съдебното следствие и изслуша съдебните прения.
С обявената по-късно присъда Ц.Ч. бе призната за виновна в извършване на горепосоченото престъпление, като съдът й наложи наказания лишаване от свобода – условно, и глоба
Повече информация може да намерите тук.
***
На 13 май 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 295 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Н. от Габрово, обвинен за поискан и приет подкуп от длъжностно лице - престъпление по чл. 301 ал. 2 пр. 1 и 2 вр. с ал. 1 вр. с чл. 26 ал. 1 и ал. 3 от НК, както и за извършено престъпление по служба по чл. 283 от НК.
В хода на заседанието съдът прие като доказателство по делото заключението на изготвената на досъдебното производство техническа експертиза. Проведен бе разпит и на един свидетел.
Разглеждането на делото бе отложено за изготвяне на допуснатата в хода на съдебното следствие нова оценъчна експертиза и за разпит на неявил се свидетел. Следващото заседание по делото е насрочено за 6 юни 2022 г.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
13 май 2022 г.




„Връзки с обществеността“
PAGE  
2 IF  = 2 " 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, https://gabrovo-os.justice.bg/, ел. поща: pr@court-gbr.com"
 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, https://gabrovo-os.justice.bg/, ел. поща: pr@court-gbr.com


