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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
16 МАЙ 2022 Г. – 27 МАЙ 2022 Г.
На 16 май 2022 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 56 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Р.К. от София, обвинена в извършване на престъпление по чл. 343, ал. 1, б. „в“ във връзка с чл. 342, ал. 1 от НК - причиняване на смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Деянието е осъществено на 22 ноември 2019 г., на главен път София - Варна в землището на гр. Севлиево. 
След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, които да са довели до нарушаване правата на подсъдимата и на лицата, имащи качеството на пострадали.

С оглед направено от защитата искане за разглеждане на делото по реда на глава 27 от НПК, производството продължи незабавно със съкратено съдебно следствие. След приключване на същото съдът обяви присъда, с която Р.К. бе осъдена на лишаване от свобода – условно, и лишаване от правоуправление за срок от по 1 година.

Повече информация може да намерите тук.
***
На 17 май 2022 г. състав на Окръжен съд - Габрово, определи мярка за неотклонение „задържане под стража“ по отношение на М.Й. от Габрово, обвинен в държане на високорискови наркотични вещества с цел разпространение.
Повече информация може да намерите тук.

***
На 18 май 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 67 от 2022 г., образувано по протест на Габровска районна прокуратура против присъда на Районен съд - Габрово, с която П.К., живущ в Габрово е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 131а предл. второ във вр. с чл. 129 ал.1 във вр. с чл. 29 ал.1 б.“а“ от НК – причинена средна телесна повреда на мъж от Габрово, след пробождане с нож в областта на лявото бедро.
В хода на въззивното производство не бяха направени искания за събиране на доказателства. Намирайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по атакуваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***
На 18 май 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 61 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против П.К. от Дряново, обвинен в държане на високорисково наркотично вещество (марихуана) с цел разпространение - престъпление по чл. 354а ал. 1 предл. 1 хипотеза 4-та от НК.
След като изслуша становищата на страните по чл.248 от НПК, съдът прие, че на досъдебната фаза не са допуснати отстраними съществени нарушения на процесуалните правила, които да са довели до нарушаване правата на подсъдимия.

Предвид постигнато споразумение между прокурора и защитника на П.К., производството продължи незабавно по реда на глава 29 от НПК. С одобреното от съда споразумение на подсъдимия бе определено наказание от 1 година лишаване от свобода - условно.

Повече информация може да намерите тук.
***
На 20 май 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 41 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Л.М. от с. Столът, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.199 ал.1 т.4 във вр. с чл. 198 ал.1 от НК – грабеж, при условията на опасен рецидив. Деянието е осъществено на 20 септември 2019 г. в с. Сенник, общ. Севлиево, като след употреба на сила и заплашване от владението на мъж от същото село е отнет мобилен телефон „Нокия“.

В хода на съдебното следствие бе разпитан един свидетел. Съдът прие като доказателства по делото заключенията на съдебно-медицинската и на оценъчната експертизи, изготвени на досъдебното производство.

Разглеждането на делото бе отложено за разпит на неявили се свидетели, както и на новодопуснати такива. Следващото заседание е насрочено за 17 юни 2022 г.
***
На 25 май 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 70 от 2022 г., образувано по жалба на О.Ш. от с. Ряховците, общ. Севлиево против присъда на Районен съд - Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл. 183, ал. 1 от НК – неплащане на присъдена издръжка на дете - пет месечни вноски, на обща стойност 900 лева.
В хода на заседанието бе представен документ за внесена от подсъдимия парична сума по изпълнителното дело за дължимата издръжка. След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на други доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
С решение от 26 май 2022 г. актът на Районен съд – Севлиево е потвърден.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
27 май 2022 г.
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