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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
30 МАЙ 2022 Г. – 3 ЮНИ 2022 Г.
На 30 май 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 39 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.И. от Велико Търново, обвинена в извършване на престъпление по чл.249, ал.1 във вр. с чл.26, ал.1 от НК - използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря. Престъплението е осъществено през периода 4 август - 29 ноември 2016 г., като са използвани две чужди дебитни карти за тегления от АТМ-устройства и плащания при покупки на стоки, в размер на общо 1 264,84 лева.
Ход на разпоредителното заседание не бе даден поради неявяване на подсъдимата. Същата е предадена на съд с обвинение за тежко престъпление по смисъла на чл. 93, т. 7 от НК и явяването й при разглеждане на делото е задължително. С оглед изложеното съдът насрочи ново заседание за 24 юни 2022 г., като постанови принудително довеждане на Д.И. от органите на ОЗ "Охрана". 
***
На 2 юни 2022 г. се проведе заседание по заседание по гражданско дело № 125 от 2021 г., образувано по искова молба на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против две физически лица от Габрово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на парични суми и дялове от търговско дружество на обща стойност 302 796,29 лв.

В хода на заседанието бе изслушано вещото лице, изготвило авто-техническата експертиза по отношение посочени в исковата молба моторни превозни средства. Разглеждането на делото бе отложено за 13 октомври 2022 г. за изготвяне на допуснатата от съда съдебно-счетоводна експертиза.
***
На 3 юни 2022 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно от общ характер № 69 от 2022 г., с подсъдима Б.М. от Габрово, обвинена в извършване престъпление по чл. 249 ал. 1 от НК – използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря. Б.М. е предадена на съд с обвинение в това, че на 16 септември 2016 г. използвала чужда дебитна карта, без съгласието на титуляря – жена от Габрово, изтегляйки от сметката на същата сумата от 400 лева.

След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл. 248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, които да са довели до нарушаване правата на подсъдимата или на пострадалата.

С оглед направено от защитата искане за разглеждане на делото по реда на глава 27 от НПК, производството продължи незабавно със съкратено съдебно следствие. След приключване на същото съдът обяви присъда, с която Б.М. бе осъдена на лишаване от свобода – условно, както и да заплати на пострадалата обезщетение за причинени от деянието имуществени вреди.
Повече информация може да намерите тук.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
3 юни 2022 г.
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