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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
6 ЮНИ 2022 Г. – 10 ЮНИ 2022 Г.
На 6 юни 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 295 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Н. от Габрово, обвинен за поискан и приет подкуп (престъпление по чл. 301 ал. 2 пр. 1 и 2 вр. с ал. 1 вр. с чл. 26 ал. 1 и ал. 3 от НК) и за извършено престъпление по служба (по чл. 283 от НК).
В хода на заседанието съдът прие като доказателство по делото заключението на новодопуснатата оценъчна експертиза. Изслушани бяха и обясненията на подсъдимия по повдигнатите му обвиняния. На страните бяха предявени и веществени доказателствени средства, изготвени на досъдебното производство при използване на специални разузнавателни средства.
Като взе предвид изявленията на страните, че нямат искания за извършване на нови съдебно-следствени действия и намирайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът обяви съдебното следствие за приключено и изслуша съдебните прения.
С присъда, обявена на 7 юни 2022 г., Ц.Н. бе признат за виновен по част от повдигнатиге му обвинения, като съдът му наложи наказания лишаване от свобода – условно, глоба и лишаване от права. Повече информация може да намерите тук.
***
С решение по въззивно наказателно дело № 21 от 2022 г. от 8 юни 2022 г., тричленен състав на Окръжен съд – Габрово потвърди присъда на Габровски районен съд, с която Д.Д. от Габрово е осъден на 2 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 129 ал. 1 от НК – причинени средни телесни повреди (счупени ребра и увреждане на белия дроб) на жена от Габрово след нанесен побой. Деянието е осъществено на 1-2 февруари 2021 г. в къща в кв. „Войново” в Габрово.
След анализ на събраните по делото доказателства, въззивният съд счете, че възраженията на жалбоподателя и негови защитник по отношение на първоинстанционната присъда са неоснователни и същата следва да бъде потвърдена като правилна и законосъобразна.
Решението на Окръжен съд – Габрово не подлежи на обжалване или протест.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
10 юни 2022 г.
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