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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
13 ЮНИ 2022 Г. – 17 ЮНИ 2022 Г.
На 13 юни 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 77 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против А.Б. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 249, ал. 1 във вр. с чл. 26, ал. 1 от НК - използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря. Престъплението е осъществено в периода 21 – 22 юни 2021 година, като чрез безконтактна дебитна карта са извършени покупки на стоки на обща стойност 143,33 лева, без съгласието на титуляря на платежния инструмент - жена от с. Богатово, общ. Севлиево.
Ход на разпоредителното заседание не бе даден поради неявяване на подсъдимия. Същият е уведомил съда за наличието на уважителна причина, препятстваща участието му в заседанието. С оглед посоченото разглеждането на делото бе отложено за 29 юни 2022 година. 

***
На 14 юни 2022 г. се проведе заседание по гражданско дело № 433 от 2020 г. образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против три физически лица от Севлиево, с правно основание чл.153 ал.1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество. Претенцията на ищеца е за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 353 839,41 лв.
В хода на заседанието съдът прие като доказателство по делото заключението на допуснатата съдебно-икономическа експертиза. 
След като не постъпиха искания за събиране на нови доказателства, съдебното дирене бе приключено. Съдът даде възможност на страните в едноседмичен срок да представят писмени бележки, след което ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

***

На 15 юни 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 74 от 2022 г., образувано по жалба на И.Ц. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 8 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 196 ал. 1 т. 2 във вр. с чл. 195 ал. 1 т. 4 пр. 2 във вр. с чл. 194 ал. 1 във вр. с чл. 29 ал. 1 б."А" във вр. с чл. 26 ал. 1 от НК – кражба на вещи на обща стойност 1 100,88 лева от различни обекти в Габрово, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.
В хода на въззивното производство не бяха направени искания за събиране на доказателства. Намирайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 15 юни 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 89 от 2022 г., образувано по жалба на Ц.П. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която на жалбоподателката е наложена глоба в размер на 500 лева за управление на лек автомобил с регистрационни табели, издадени за друго моторно превозно (престъпление по чл. 345, ал. 1, предложение първо от НК) и за управление на моторно превозно средство, което не е регистрирано по надлежния ред (престъпление по чл. 345, ал. 2 във връзка с ал. 1 от НК).
След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

Насроченото за 15 юни 2022 г. разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 222 от 2021 г. не бе проведено, с оглед депозирана молба от защитника на подсъдимия, с искане за определяне на нова заседателна дата. Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ю.В. от с. Петко Славейков, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343, ал. I б. "в", във вр. с чл. 342, ал. 1 от НК - причиняване на смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът е настъпил на 22 октомври 2019 година на път между с. Кормянско и с. Петко Славейков, общ. Севлиево.
Като счете посочените в молбата причини, препятстващи явяването на подсъдимия в настоящото заседание, за уважителни, съдът отсрочи разглеждането на делото за 27 юни 2022 година.
***

С решение по гражданско дело № 69 от 2017 г., обявено на 15 юни 2022 г., състав на Окръжен съд - Габрово отхвърли като неоснователен иска на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобито имущество против три физически лица от Търговище, с претенция за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 860 469,94 лева.

След анализ на всички събрани по делото доказателства съдът счете, че в случая не се установява изискуемото от закона значително несъответствие между доходите на ответниците и придобитото от тях имущество през проверявания период. Приемайки, че не може да бъде приложена презумпцията за незаконност на имуществото, съдът счете, че не са налице основанията за отнемане на същото, поради което отхвърли иска на Комисията. 
Решението на Окръжен съд – Габрово може да бъде обжалвано пред Апелативен съд – В. Търново в двуседмичен срок от връчването му на страните.

***

На 17 юни 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 41 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Л.М. от с. Столът, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.199 ал.1 т.4 във вр. с чл. 198 ал.1 от НК – грабеж, при условията на опасен рецидив. Деянието е осъществено на 20 септември 2019 г. в с. Сенник, общ. Севлиево, като след употреба на сила и заплашване от владението на мъж от същото село е отнет мобилен телефон „Нокия“.

В хода на съдебното следствие бяха разпитани трима свидетели. Съдът намери за основателни исканията на страните за разпит на още четирима свидетели, поради което отложи разглеждането на делото за 11 юли 2022 г.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
17 юни 2022 г.
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