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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОКРЪЖЕН СЪД – ГАБРОВО




	
	
	
	



ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 20 ЮНИ 2022 Г. – 24 ЮНИ 2022 Г.

22 юни 2022 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 96/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на К.К. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация и на лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343в, ал. 1 от НК - управление на МПС в срока на изтърпяване на наказание "лишаване от право да управлява МПС", след като К.К. е наказан по административен ред за деяние от същия характер. 
 Въззивно наказателно дело от общ характер № 97/2022 г. – 10,30 ч.

Делото е образувано по жалба на Т.К. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е осъдена на 3 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок,  за извършено престъпление по  чл. 197, т. 3 във вр. с чл. 195, ал. 1, т. 4, предл. второ във вр. с чл. 194, ал. 1 от НК – кражба на парични суми и др. вещи на обща стойност 4 033,50 лв. от апартамент  на ул. „Младост” в Габрово, като до приключване на съдебното следствие откраднатите вещи са върнати.
Въззивно административнонаказателно дело № 87/2022 г. – 11,00 ч.

Делото е образувано по протест на Габровска районна прокуратура против решение на Районен съд – Габрово, с което П.П. от Трявна е оправдана по обвинение за извършено престъпление по чл. 227б, ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – неподадено в срок искане за откриване на производство по несъстоятелност на представляваното от обвиняемата търговско дружество, след спиране на дължими плащания на същото към НАП.
24 юни 2022 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 39/2022 г. – 10,30 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.И. от Велико Търново, обвинена в извършване на престъпление по чл.249, ал.1 във вр. с чл.26, ал.1 от НК - използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря.

Повдигнатото на Д.И. обвинение е за това, че през периода 4 август - 29 ноември 2016 г., в Севлиево, Велико Търново и Габрово, при условията на продължаваното престъпление, използвала две чужди дебитни карти, без съгласието на титулярите им – жена от с. Янковци, община гр. Габрово и жена от Севлиево, като извършила тегления от АТМ-устройства и плащания при покупки на стоки в размер на общо 1 264,84 лева.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

17 юни 2022 г.
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