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ОКРЪЖЕН СЪД – ГАБРОВО




	
	
	
	



ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
20 ЮНИ 2022 Г. – 24 ЮНИ 2022 Г.
На 22 юни 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 96 от 2022 г., образувано по жалба на К.К. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на пробация и на лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343в, ал. 1 от НК - управление на МПС в срока на изтърпяване на наказание "лишаване от право да управлява МПС", след като К.К. е наказан по административен ред за деяние от същия характер. 
В хода на въззивното производство не бяха направени искания за събиране на доказателства. Намирайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 22 юни 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 97 от 2022 г., образувано по жалба на Т.К. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е осъдена на 3 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок,  за извършено престъпление по  чл. 197, т. 3 във вр. с чл. 195, ал. 1, т. 4, предл. второ във вр. с чл. 194, ал. 1 от НК – кражба на парични суми и др. вещи на обща стойност 4 033,50 лв. от апартамент  на ул. „Младост” в Габрово, като до приключване на съдебното следствие откраднатите вещи са върнати.
След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
С решение от 24 юни 2022 г. актът на Районен съд – Габрово е потвърден.

***

На 22 юни 2022 г. се проведе заседание по въззивно административнонаказателно дело № 87 от 2022 г., образувано по протест на Габровска районна прокуратура против решение на Районен съд – Габрово, с което П.П. от Трявна е оправдана по обвинение за извършено престъпление по чл. 227б, ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – неподадено в срок искане за откриване на производство по несъстоятелност на представляваното от обвиняемата търговско дружество, след спиране на дължими плащания на същото към НАП.
В хода на въззивното производство не са направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на прокуратурата по протестирания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
С решение от 24 юни 2022 г. актът на Районен съд – Габрово е потвърден.

***

На 24 юни 2022 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 39 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.И. от Велико Търново, обвинена в извършване на престъпление по чл.249, ал.1 във вр. с чл.26, ал.1 от НК - използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря. Деянието е осъществено през периода 4 август - 29 ноември 2016 г., в Севлиево, Велико Търново и Габрово, като чрез две чужди дебитни карти са извършени тегления от АТМ-устройства и плащания при покупки на стоки в размер на общо 1 264,84 лева.

След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, които да са довели да нарушаване правата на подсъдимата или на пострадалите. 

С оглед направено от защитата искане за разглеждане на делото по реда на глава 27 от НПК, производството продължи незабавно със съкратено съдебно следствие. След приключване на същото съдът обяви присъда, с която подсъдимата бе осъдена на лишаване от свобода – условно, и глоба.

Повече информация може да намерите тук.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
24 юни 2022 г.
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