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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
27 ЮНИ 2022 Г. – 1 ЮЛИ 2022 Г.
На 27 юни 2022 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 222 от 2021 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ю.В. от с. Петко Славейков, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343, ал. I б. "в", във вр. с чл. 342, ал. 1 от НК - причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът е настъпил на 22 октомври 2019 година на път между с. Кормянско и с. Петко Славейков, общ. Севлиево.
След като изслуша и обсъди становищата на страните по въпросите по чл.248 от НПК съдът намери, че на досъдебното производство и при изготвяне на обвинителния акт са допуснати отстраними съществени нарушения на процесуалните правила. Съдебният състав констатира неясноти и непълноти при формулиране на обвинението, които счете, че са довели до ограничаване на правата на подсъдимия. С оглед посоченото, съдебното производство бе прекратено, а делото - върнато на прокурора за отстраняване на допуснатите нарушения. 

***

На 29 юни 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 104 от 2022 г., образувано по жалба на И.С. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 194 ал. 1 от НК – кражба на сумата от 670 лева от търговски обект на ул. „Видима“ в Габрово. Деянието е осъществено на 10 февруари 2021 година.

Поради нередовното призоваване на подсъдимия за настоящото заседание, съдът отложи разглеждането на делото за 13 юли 2022 година. 
***

На 29 юни 2022 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 77 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против А.Б. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.249, ал.1 във вр. с чл.26, ал.1 от НК - използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря. А.Б. е предаден на съд с обвинение в това, че в периода 21 – 22 юни 2021 година, действайки при условията на продължавано престъпление, използвал безконтактна дебитна карта без съгласието на титуляря - жена от с. Богатово, общ. Севлиево, като извършил покупки от търговски обекти в Севлиево на обща стойност 143,33 лева.
 След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК, съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати съществени и отстраними процесуални нарушения, които да са довели да нарушаване правата на подсъдимия или на пострадалата. Приемайки, че са налице законовите основания за разглеждане на делото по общия ред, съдът насрочи открито съдебно заседание за 3 август 2022 година.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
1 юли 2022 г.
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