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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОКРЪЖЕН СЪД – ГАБРОВО




	
	
	
	



ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
4 ЮЛИ 2022 Г. – 8 ЮЛИ 2022 Г.
На 4 юли 2022 г., състав на Окръжен съд - Габрово взе мярка за неотклонение “задържане под стража” по отношение на С.Е. от Дряново, с цел осигуряване участието на същия в производство по изпълнение на Европейска заповед за арест. 
Повече информация може да намерите тук.

***

На 6 юли 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 80 от 2022 г., образувано по жалба на И.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 2 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 170  ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – влизане в чуждо жилище след употреба на сила, като деянието е извършено нощем от повече от две лица. Първоинстанционният съд е признал И.С. за виновен в това, че на 11 декември 2018 година, около 3,30 часа, в съучастие с още две лица, след взломяване на входни врати, влезли в апартамент в жилищен блок на ул. "Стоян Бъчваров" в Севлиево, обитаван от мъж от същия град.
Ход на делото не бе даден поради неявяване на подсъдимия И.С. Съгласно заявеното от защитника му в съдебно заседание, същият е постъпил в болнично заведение. С оглед повдигнатото на И.С. обвинение, явяването му пред въззивната инстанция е задължително. Предвид посоченото разглеждането на делото бе отложено за 20 юли 2022 година. 

***

На 6 юли 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело   № 116 от 2022 г., образувано по жалба на Д.И. от с. Бежаново, общ. Луковит против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 10 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.196, ал.1, т.2 във вр. с чл.29, ал.1, б.“а“ и б.„б” във вр. с чл.195, ал.1, т.5 във вр. с чл.194, ал.1 във вр. с чл.26, ал.1 от НК – кражба на вещи от складови помещения на търговски дружества в Севлиево, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив.
След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 6 юли 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 79 от 2022 г., образувано по жалба на Н.Д. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на пробация за извършено престъпление по чл. 183 ал. 1 от НК – неплащане на присъдена издръжка в размер на повече от две месечни вноски – 153 месечни вноски, за сумата от общо 4 590 лева.

В хода на въззивното производство не са направени искания за събиране на нови доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по атакуваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 6 юли 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 99 от 2022 г., образувано по жалба на Д.Д. от Дряново против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 8 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл.195, ал.1, т.7 вр. с чл.194, ал.1 вр. с чл.28, ал.1 вр. с чл.26, ал.1 от НК  – кражба на вещи от жилища на ул.„Алеко Константинов” и ул. „Акация” в Габрово, като деянието е извършено при условията на повторност. 

След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
8 юли 2022 г.
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