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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
11 ЮЛИ 2022 Г. – 15 ЮЛИ 2022 Г.
На 11 юли 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 41 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Л.М. от с. Столът, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл.199 ал.1 т.4 във вр. с чл. 198 ал.1 от НК – грабеж, при условията на опасен рецидив. Деянието е осъществено на 20 септември 2019 г. в с. Сенник, общ. Севлиево.

Като намери за основателни исканията на страните за непосредствен разпит на неявили се свидетели, съдът отложи разглеждането на делото за 15 юли 2022 г. 
В хода на проведеното на 15 юли 2022 г. заседание бе извършен разпит на един свидетел. Чрез прочитане, към доказателствата по делото бяха приобщени  и показанията на пострадалия, дадени на досъдебното производство. Съдът изслуша и обясненията на подсъдимия във връзка с повдигнатото му обвинение.

След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът приключи съдебното следствие.
С обявената по-късно присъда Л.М. бе признат за виновен по повдигнатото му обвинение, като съдът му наложи наказание от 6 години лишаване от свобода. Повече информация може да намерите тук.

***

На 13 юли 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 118 от 2022 г., образувано по С.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 4 месеца лишаване от свобода – условно, и глоба в размер на 200 лева, за извършено престъпление по чл.343в ал.3 от НК – управление на МПС в срока на изтърпяване на принудителна административна мярка за временно отнемане на свидетелството за управление. Деянието е извършено на 11 септември 2021 г. в Севлиево.

След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на нови доказателства и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 13 юли 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело №  № 121 от 2022 г., образувано по жалба на Д.И. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години лишаване от свобода, лишаване от правоуправление за срок от 4 години и глоба в размер на 1 000 лева, за извършени престъпления по:

- чл. 343б ал. 2 от НК – управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 0,5 на хиляда - 3,04 на хиляда, след като вече е осъждан за деяние от същия характер (по чл. 343б, ал.1 от НК);

- чл. 343в ал. 3 във вр. с ал. 1 от НК – управление на МПС в срока на изтърпяване на принудителна административна мярка за временно отнемане на свидетелството за управление.
С оглед постъпила молба от защитника на подсъдимия, в която е посочено, че поради служебна ангажираност не може да се яви в настоящото заседание, и като съобрази заявеното от Д.И., че желае да участва в производство с упълномощен от него адвокат, съдът отложи разглеждането на делото. Следващото заседание е насрочено за 10 август 2022 година. 

***

На 13 юли 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело №  № 104 от 2022 г., образувано по образувано по жалба на И.С. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 194 ал. 1 от НК – кражба на сумата от 670 лева от търговски обект на ул. „Видима“ в Габрово. 

В хода на заседанието съдът остави без уважение искането на защитата за допускане на очна ставка между двама свидетели. След като не бяха направени други искания за събиране на доказателства и считайки делото за изяснено, съдебният състав изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

С решение от 13 юли 2022 г. състав на Окръжен съд - Габрово допусна предаването властите в Кралство Белгия на българския гражданин С.Е. от Дряново, въз основа на издадена по отношение на същия Европейска заповед за арест.  Заповедта е издадена от Прокуратурата в Брюксел по повод влязла в сила присъда, с която лицето е осъдено за грабеж, извършен на територията на издаващата държава. 

Повече информация може да намерите тук.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
15 юли 2022 г.
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