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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
18 ЮЛИ 2022 Г. – 29 ЮЛИ 2022 Г.
На 18 юли 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 119 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ц. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.354а ал.2 изр. второ предл. последно т.4 вр. с ал.1 изр. второ вр. с ал.1 предл. четвърто вр. с чл.29 ал.1, б.„А" и б.„Б" от НК – държане на прекурсори, съоръжения и материали за производство на високорискови наркотични вещества. Деянието е осъществено на 6 юни 2020 г., при условията на опасен рецидив, в апартамент и в прилежащи помещения на жилищен блок на ул.„Видима" в Габрово.
Съобразявайки заявеното от подсъдимия желание за ангажиране на защитник, който да го представлява при разглеждане на делото, съдът отложи производството и насрочи следващо заседание за 19 септември 2022 година.

***

На 20 юли 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 80 от 2022 г., образувано по жалба на И.С. от с. Дамяново, общ. Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 2 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 170  ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – влизане в чуждо жилище след употреба на сила. Престъплението е осъществено около 3,30 часа на 11 декември 2018 година, като жалбоподателят и още две лица са влезли в апартамент в жилищен блок на ул. "Стоян Бъчваров" в Севлиево. Първоинстаницонният съдебен акт е обжалван само от И.С.

След като пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на доказателства и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
29 юли 2022 г.
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