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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
1 АВГУСТ 2022 Г. – 12 АВГУСТ 2022 Г.
На 5 август 2022 г. се проведе заседание по гражданско дело № 157 от 2022 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Ф.Ю., Х.А. и Г.Ю. – всички от Габрово, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество. Претенцията на ищеца е за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 88 212,44 лева.
В хода на заседанието съдът допусна изготвянето на две оценъчни експертизи (съдебно-техническа и съдебно-автотехническа) за определяне пазарната стойност на посочени в исковата молба недвижим имот и моторни превозни средства. След приемането на заключенията на двете експертизи, съдът ще се произнесе по искането на Комисията за допускане на съдебно-икономическа експертиза.  
Следващото заседание по делото е насрочено за 30 септември 2022 година.
***

На 9 август 2022 г. се проведе заседание по гражданско дело № 120 от 2022 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Я.Я. и Л.А. от Севлиево. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 2 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 226 509, 40 лв.
В хода на заседанието съдът уважи искането на Комисията за спиране на производството, предвид обстоятелството, че към момента е налице висящо наказателно дело, решението по което е от значение за правилното решаване на настоящия спор. 

С оглед изложеното и на основание чл. 229, ал. 1, т. 4 от ГПК производството по гражданско дело № 120/2022 г. по описа на Окръжен съд - Габрово бе спряно до влизане в сила на присъдата по наказателно дело на Районен съд – Разград.
***

На 10 август 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело №  № 121 от 2022 г., образувано по жалба на Д.И. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години лишаване от свобода, лишаване от правоуправление за срок от 4 години и глоба в размер на 1 000 лева, за извършени престъпления по:

- чл. 343б ал. 2 от НК – управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 0,5 на хиляда - 3,04 на хиляда, след като вече е осъждан за деяние от същия характер (по чл. 343б, ал.1 от НК);

- чл. 343в ал. 3 във вр. с ал. 1 от НК – управление на МПС в срока на изтърпяване на принудителна административна мярка за временно отнемане на свидетелството за управление.
След като пред въззивната инстанция не са направени искания за събиране на доказателства и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 10 август 2022 г., в заседание по наказателно дело от общ характер № 155 от 2022 г., състав на Окръжен съд – Габрово одобри споразумение между прокурор при Габровска окръжна прокуратура и защитника на подсъдимия М.М. от Габрово, с което на последния се налага наказание лишаване от свобода за използване на платежен инструмент без съгласието на титуляря.
Повече информация може да намерите тук.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
12 август 2022 г.
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