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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 15 АВГУСТ 2022 Г. – 26 АВГУСТ 2022 Г.

17 август 2022 г. 
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 120/2022 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Т.Г. от Дряново, обвинен в извършване на две престъпления - използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря и кражба.
Т.Г. е предаден на съд с обвинение в това, че нa 3 декември 2021 г., при условията на продължавано престъпление, използвал безконтактна дебитна карта без съгласието на титуляря на същата (мъж от Дряново), като осъществил два отделни парични трансфера в магазин и в казино в Дряново, изтегляйки сумата от общо 36,90 лева - престъпление по чл.249 ал.1 вр. чл.26 ал.1 от НК.

Подсъдимият е обвинен и в това, че на горепосочената дата, при условията на повторност, отнел чужди движими вещи (слънчеви очила в кожен калъф, лични документи и 2 броя дебитни карти) на обща стойност 256 лева от лек автомобил, паркиран на ул.“Бачо Киро" в Дряново - престъпление по чл. 195 ал. 1 т.7 във вр. с чл. 194 ал. 1 във вр. с чл.28 ал. 1 от НК.
24 август 2022 г. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 163/2022 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по жалба на М.Т. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която на жалбоподателя е наложено общо наказание от 9 месеца лишаване от свобода за извършени две престъпления - обсебване и измама. 
Първоинстанционният съд е признал М.Т. за виновен в това, че на неустановена дата в периода април - юли 2021 г., противозаконно присвоил чужда движима вещ, която владеел – велосипед на стойност 522 лева, собственост на мъж от с. Гледаци, общ. Габрово - престъпление по чл. 206, ал.1 от НК. 
Подсъдимият е признат за виновен и в това, че през месец юли 2021 г. при условията на повторност и в немаловажен случай, с цел да набави за себе си имотна облага, възбудил и поддържал заблуждение у непълнолетно момче от с. Гледаци, общ. Габрово, че ще му предаде велосипед, собственост на друго лице, с което му причинил имотна вреда в размер на 300 лева - престъпление по чл. 210, ал.1, т.4 във вр. с чл. 209, ал.1 във вр. с чл. 28, ал.1 от НК. 
Тъй като горепосочените деяния са извършени в изпитателния срок на предходно условно осъждане на М.Т., районният съд е привел в изпълнение и наказание от още 1 година и 6 месеца лишаване от свобода. 
С атакуваната присъда жалбоподателят е осъден да заплати на двете лица, пострадали от обсебването и измамата обезщетения за причинени имуществени вреди в размер на общо 772 лева.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.
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