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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
15 АВГУСТ 2022 Г. – 26 АВГУСТ 2022 Г. 
Насроченото за 17 август 2022 г. разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 120 от 2022 г. бе отложено поради неявяването на подсъдимия Т.Г. от Дряново. Същият е предаден на съд с обвинения за използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря (престъпление по чл. 249 ал. 1 вр. чл. 26 ал. 1 от НК) и за кражба при условията на повторност (престъпление по чл. 195 ал. 1 т.7 във вр. с чл. 194 ал. 1 във вр. с чл.28 ал. 1 от НК).
С оглед повдигнатите на Т.Г. обвинения за извършени тежки престъпления явяването на същия пред съда е задължително. Подсъдимият е редовно призован за заседанието и не е посочил уважителни причини за отсъствието си, като с поведението си става причина за отлагане на делото. С оглед посоченото съдът му наложи глоба в размер на 200 лева и постанови принудително му довеждане от органите на ОЗ "Охрана" – Габрово за следващото заседание, насрочено за 12 септември 2022 г.
***

На 23 август 2022 година състав на Окръжен съд - Габрово взе най-тежката мярка за неотклонение “задържане под стража” по отношение на С.А. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл. 115 от НК – убийство.

Повече информация може да намерите тук.

***

На 24 август 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело  № 163 от 2022 г., образувано по жалба на М.Т. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която на жалбоподателя е наложено общо наказание от 9 месеца лишаване от свобода за извършени две престъпления - обсебване и измама. Първоинстанционният съд е признал М.Т. за виновен в това, че на неустановена дата в периода април - юли 2021 г., противозаконно присвоил чужда движима вещ, която владеел – велосипед на стойност 522 лева - престъпление по чл. 206, ал.1 от НК. Подсъдимият е признат за виновен и в това, че през месец юли 2021 г. при условията на повторност и в немаловажен случай, с цел да набави за себе си имотна облага, възбудил и поддържал заблуждение у непълнолетно момче от с. Гледаци, общ. Габрово, че ще му предаде велосипед, собственост на друго лице, с което му причинил имотна вреда в размер на 300 лева - престъпление по чл. 210, ал.1, т.4 във вр. с чл. 209, ал.1 във вр. с чл. 28, ал.1 от НК. 
Тъй като горепосочените деяния са извършени в изпитателния срок на предходно условно осъждане на М.Т., районният съд е привел в изпълнение и наказание от още 1 година и 6 месеца лишаване от свобода. 

След като пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на доказателства и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
26 август 2022 г.





„Връзки с обществеността“
PAGE  
2 IF  = 2 " 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, https://gabrovo-os.justice.bg/, ел. поща: pr@court-gbr.com"
 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, https://gabrovo-os.justice.bg/, ел. поща: pr@court-gbr.com


