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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
29 АВГУСТ 2022 Г. – 9 СЕПТЕМВРИ 2022 Г.

На 30 август 2022 г. се проведе заседание по гражданско дело № 132 от 2022 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против четири физически лица - К.М., Н.М. и Н.Д. от Габрово и К.К. от с. Розино, общ. Карлово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 2 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 167 359,49 лв.
Съдът не даде ход на делото, съобразявайки становищата на страните и обстоятелството, че към датата на заседанието все още не е изтекъл срокът по чл. 131 от ГПК, даден на особените представители на ответниците за представяне на писмени отговори на исковата молба. Производството ще продължи с ново призоваване на страните, с определение в закрито заседание, след изтичане на срока по чл. 131 от ГПК.
***

На 8 септември 2022 година се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 133 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.М. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 116 ал. 1 т.3 предл. 4, т. 4 предл. 2 и т. 5 във вр. чл.115 от НК – убийство на малолетната му рождена дъщеря.
След като изслуша становищата на страните по чл. 248 от НПК съдът счете, че са налице законовите основания за разглеждане на делото по общия ред и насрочи заседание за 3 и 4 октомври 2022 г.
Повече информация може да намерите тук.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
9 септември 2022 г.
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