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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 12 СЕПТЕМВРИ 2022 Г. – 16 СЕПТЕМВРИ 2022 Г.

12 септември 2022 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 120/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Т.Г. от Дряново, обвинен в извършване на две престъпления - използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря и кражба.
Т.Г. е предаден на съд с обвинение в това, че нa 3 декември 2021 г., при условията на продължавано престъпление, използвал безконтактна дебитна карта без съгласието на титуляря на същата (мъж от Дряново), като осъществил два отделни парични трансфера в магазин и в казино в Дряново, изтегляйки сумата от общо 36,90 лева - престъпление по чл. 249 ал. 1 вр. чл. 26 ал. 1 от НК.

Подсъдимият е обвинен и в това, че на горепосочената дата, при условията на повторност, отнел чужди движими вещи (слънчеви очила в кожен калъф, лични документи и 2 броя дебитни карти) на обща стойност 256 лева от лек автомобил, паркиран на ул.“Бачо Киро" в Дряново - престъпление по чл. 195 ал. 1 т. 7 във вр. с чл. 194 ал. 1 във вр. с чл. 28 ал. 1 от НК.
14 септември 2022 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 123/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на Д.М. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е призната за виновна в извършване на престъпление по чл. 183 ал. 1 от НК – неплащане на присъдена издръжка на дете - три месечни вноски, общо в размер на 450 лева, като на основание чл. 183 ал. 3 от НК (изпълнение на задължението преди постановяване на присъдата от първонстанционния съд) на същата не е наложено наказание. Със същата присъда Д.М. е оправдана по първоначално повдигнатото й обвинение за неплащане на още шест месечни вноски от дължимата издръжка.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 128/2022 г. – 9,45 ч.

Делото е образувано по жалба на Т.Т. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 7 месеца лишаване от свобода и лишаване от правоуправление за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 1 от НК – управление на МПС (лек автомобил БМВ) с концентрация на алкохол в кръвта 1,29 на хиляда. Деянието е осъществено на 8 януари 2022 година в Габрово.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 139/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която И.Н. от Габрово е оправдана по обвинение в извършване на престъпление по чл. 355, ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – нарушаване на противоепидемични мерки (неспазване на задължение да не напуска за срок от 10 дни адрес, посочен  в Предписание за поставяне под карантина).
За същото деяние, на основание чл. 305, ал. 6 във вр. с чл. 301, ал. 4 от НПК във вр. с чл. 209а, ал. 1 от Закона за здравето, районният съд е наложил на И.Н. административно наказание „глоба” в полза на държавата в размер на 300 лева.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 158/2022 г. – 10,15 ч.

Делото е образувано по жалба на И.И. от Севлиево против присъда на Районен съд – Трявна, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 800 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК - управление на МПС (лек автомобил „Фолксваген“) след употреба на наркотично вещество - метамфетамин. Деянието е осъществено на 5 юли 2022 година в Трявна.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 162/2022 г. – 10,30 ч.

Делото е образувано по жалба на Д.Д. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която с която на жалбоподателя е наложено общо наказание в размер на 1 година лишаване от свобода, към което е присъединена и глоба в размер на 500 лева за извършени престъпления по:

- чл. 345, ал. 2 във връзка с ал. 1 от НК – управляване на моторно превозно средство (мотоциклет „МБК“), нерегистрирано по надлежния ред;

- чл.343б, ал.3 от НК - управление на МПС след употреба на наркотични вещества.

Деянията са осъществени на 31 август 2021 г. в Севлиево.

Тъй като горепосочените престъпления са извършени в изпитателния срок на предходно условно осъждане на лицето, първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още 6 месеца лишаване от свобода.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 129/2022 г. – 13,30 ч.

Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Ловеч против присъда на Районен съд - Ловеч, с която Д.А. от Ловеч е оправдана по обвинение за извършено престъпление по чл. 209, ал. 1 от НК – измама. Първоинстанционният съд е признал Д.А. за невинна в това, на неустановена дата през месец ноември 2013 год., с цел да набави за себе си имотна облага, да е възбудила заблуждение у своя съгражданка, че ще внесе от нейно име дадена й парична сума, необходима за финализиране на процедура по учредяване на възмездно вещно право на строеж върху имот - частна общинска собственост.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 131/2022 г. – 14,00 ч.

Делото е образувано по жалби П.Б., И.А. и Д.Т. - всички от Габрово, против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (И.А. и Д.Т. – условно) за извършени престъпления по чл. 195 ал. 1 от НК и чл. 196 ал. 1 от НК – кражби на вещи от сграда на тъкачен цех на ул.“Въдичарска“ в Габрово. Деянията са осъществени през периода февруари – май 2019 година.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 134/2022 г. – 14,30 ч.

Делото е образувано по жалба на С.Ф. от Велико Търново против присъда на Районен съд – Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 6 месеца лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лева и лишаване от правоуправление за срок от 2 години за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК - управление на МПС (лек автомобил „Фолксваген“) след употреба на наркотично вещество - кокаин. Деянието е осъществено на 12 януари 2021 г. в Дряново.
Тъй като горепосоченото престъпление е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на лицето, първоинстанционният съд е привел в изпълнение и наказание от още 3 години лишаване от свобода. 

16 септември 2022 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 132/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против мъж и жена от Габрово, обвинени в извършване на престъпление по чл. 249 ал. 1  пр. 1 и 2 във вр. чл. 26 ал. 1 във вр. с чл. 20 от НК – използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря.

Двете лица са предадени на съд с обвинение в това, че през периода 24-29 март 2021 год., при условията на продължавано престъпление, в съучастие - Р.Ю. като извършител, а Д.М. като помагач, използвали дебитна карта и данни от същата без съгласието на титуляря на платежния инструмент - мъж от Габрово, като са извършени осем транзакции за теглене на парични суми и едно безкасово плащане, всичко на стойност 10 039,99 лева.

Наказателно дело от общ характер № 77/2022 г. – 13,00 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против А.Б. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 249, ал. 1 във вр. с чл. 26, ал. 1 от НК - използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря.


А.Б. е предаден на съд с обвинение в това, че в периода 21 – 22 юни 2021 година, действайки при условията на продължавано престъпление, използвал безконтактна дебитна карта без съгласието на титуляря - жена от с. Богатово, общ. Севлиево, като извършил покупки на стоки на обща стойност 143,33 лева от два търговски обекта в Севлиево.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

9 септември 2022 г.
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