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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОКРЪЖЕН СЪД – ГАБРОВО




	
	
	
	



ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 19 СЕПТЕМВРИ 2022 Г. – 30 СЕПТЕМВРИ 2022 Г.

19 септември 2022 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 119/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ц. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл.354а ал.2 изр. второ предл. последно т.4 вр. с ал.1 изр. второ вр. с ал.1 предл. четвърто вр. с чл.29 ал.1, б.„А" и б.„Б" от НК – държане на прекурсори, съоръжения и материали за производство на високорискови наркотични вещества. 
Ц.Ц. е предаден на съд с обвинение в това, че на 6 юни 2020 г. в апартамент и в прилежащи помещения в жилищен блок на ул.„Видима" в Габрово, действайки при условията на опасен рецидив, без надлежно разрешително по Закона за контрол на наркотичните вещества и прекурсорите, държал прекурсори, съоръжения и материали за производство на високорискови наркотични вещества.

28 септември 2022 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 142/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на А.П. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която на жалбоподателя е наложено общо наказание в размер на 2 години лишаване от свобода, към което е присъединено и наказание глоба от 1 000 лева за извършени престъпления по: 

- чл. 343б, ал.1 от НК – управление на МПС (лек автомобил „Хонда”) с концентрация на алкохол в кръвта 1,55 на хиляда;

- чл. 343б, ал.4 във вр. с ал.3 във вр. с чл. 28, ал.1 от НК - управление на горепосочения автомобил след употреба на наркотични вещества (канабис, амфетамин и метамфетамин), като деянието е извършено при условията на повторност;

- чл. 354а, ал.3, предл. второ, т.1 от НК - държане на високорискови наркотични вещества – метамфетамин и канабис.
Деянията са осъществени на 13 юни 2022 година в Габрово.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 136/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по протест на Габровска районна прокуратура против присъда на Районен съд - Габрово, с която Б.Т. от гр. Плачковци е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 311, ал. 1 във вр. с чл. 26, ал. 1 от НК – съставяне на официални документи – 9 броя превозни билети за транспортиране на дървесина, в които са удостоверени неверни обстоятелства.

Приемайки, че извършените деяния съставляват административни нарушения, на основание чл. 305 ал. 6 във вр. с чл. 301 ал. 4 от НПК, първоинстанционният съд е наложил на Б.Т. девет административни наказания - глоби от по 300 лева.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 137/2022 г. – 11,00 ч.

Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово против присъда на Районен съд - Дряново, с която Т.Г. от Дряново е осъден на 16 месеца лишаване от свобода – условно, с 4 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 195, ал. 1, т. 3, предл. 2, т. 4, предл. 2 и т. 7, вр. чл. 194, ал. 1, вр. с чл. 26, ал. 1 и чл. 28, ал.1 от НК – кражба. Деянието е осъществено през периода април – декември 2021 г. в Дряново, при условията на продължавано престъпление и повторност, като са отнети на вещи на обща стойност 3 338,95 лева. 
Протестът на прокуратурата е относно приложението на института на условното осъждане. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 134/2022 г. – 11,30 ч.

Делото е образувано по жалба на С.Ф. от Велико Търново против присъда на Районен съд – Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 6 месеца лишаване от свобода, глоба в размер на 500 лева и лишаване от правоуправление за срок от 2 години за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК - управление на МПС (лек автомобил „Фолксваген“) след употреба на наркотично вещество - кокаин. Деянието е осъществено на 12 януари 2021 г. в Дряново.
Тъй като горепосоченото престъпление е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на лицето, първоинстанционният съд е привел в изпълнение и наказание от още 3 години лишаване от свобода.
30 септември 2022 г.

Гражданско дело № 157/2022 г. – 11,30 ч.


Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Ф.Ю., Х.А. и Г.Ю. – всички от Габрово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество (дружествени дялове, лек автомобил и парични суми) на обща стойност 88 212,44 лв.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

16 септември 2022 г.
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