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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОКРЪЖЕН СЪД – ГАБРОВО




	
	
	
	



ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 3 ОКТОМВРИ 2022 Г. – 7 ОКТОМВРИ 2022 Г.

3 - 4 октомври 2022 г.

Наказателно дело от общ характер № 133/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.М. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 116 ал. 1 т.3 предл. 4, т. 4 предл. 2 и т. 5 във вр. чл.115 от НК – убийство.

Повдигнатото на Д.М. обвинение е за това, че на 4 февруари 2021 год., в жилището си в гр. Севлиево, умишлено умъртвил малолетната си рождена дъщеря, която се е намирала в безпомощно състояние.
5 октомври 2022 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 153/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на Р.Р. от с. Търхово, община Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която на жалбоподателя е наложено общо наказание в размер на 6 месеца лишаване от свобода за извършени две престъпления по чл. 144, ал. 3 във вр. с ал. 1 от НК – закана с убийство. Първоинстанционният съд е признал Р.Р. за виновен в това, че на 5 март 2021 година,  в село Търхово, община Севлиево, се заканил с убийство по отношение на мъж и жена от същото село и това заканване би могло да възбуди основателен страх за осъществяването му.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 150/2022 г. – 9,45 ч.

Делото е образувано по жалба на К.К. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 4 месеца лишаване от свобода (общо наказание по настоящата присъда и по предходно осъждане на лицето) за извършено престъпление по чл. 195, ал. 1 т. 7 от НК – кражба при условията на повторност. Деянието е осъществено на 14 септември 2021 година, като от спортна площадка на стадион „Христо Ботев” в Габрово са отнети чифт спортни обувки на стойност 380 лева. 
Тъй като посоченото престъпление е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на К.К. първоинстанционния съд е привел в изпълнение и наказание от още 6 месеца лишаване от свобода.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 151/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на Х.Х. от Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода и глоба в размер на 5 000 лева за извършено престъпление по чл. 354в, ал. 1, предл. 2 от НК – отглеждане на растения от рода на конопа. Първоинстанционният съд е признал Х.Х. за виновен в това, че на 3 октомври 2021 г., в землище на с. Славейково, общ. Дряново, отглеждал 35 броя растения от рода на конопа, с нетно тегло на листната маса от 28 703,85 грама.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 123/2022 г. – 10,15 ч.

Делото е образувано по жалба на Д.М. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е призната за виновна в извършване на престъпление по чл. 183 ал. 1 от НК – неплащане на присъдена издръжка на дете - три месечни вноски, общо в размер на 450 лева, като на основание чл. 183 ал. 3 от НК (изпълнение на задължението преди постановяване на присъдата от първонстанционния съд) на същата не е наложено наказание. Със същата присъда Д.М. е оправдана по първоначално повдигнатото й обвинение за неплащане на още шест месечни вноски от дължимата издръжка.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 158/2022 г. – 10,30 ч.

Делото е образувано по жалба на И.И. от Севлиево против присъда на Районен съд – Трявна, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 800 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК - управление на МПС (лек автомобил „Фолксваген“) след употреба на наркотично вещество - метамфетамин. Деянието е осъществено на 5 юли 2022 година в Трявна.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 162/2022 г. – 10,45 ч.

Делото е образувано по жалба на Д.Д. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която с която на жалбоподателя е наложено общо наказание в размер на 1 година лишаване от свобода, към което е присъединена и глоба в размер на 500 лева за извършени престъпления по:

- чл. 345, ал. 2 във връзка с ал. 1 от НК – управляване на моторно превозно средство (мотоциклет „МБК“), нерегистрирано по надлежния ред;

- чл.343б, ал.3 от НК - управление на МПС след употреба на наркотични вещества.

Деянията са осъществени на 31 август 2021 г. в Севлиево.

Тъй като горепосочените престъпления са извършени в изпитателния срок на предходно условно осъждане на лицето, първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още 6 месеца лишаване от свобода.

7 октомври 2022 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 132/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против мъж и жена от Габрово, обвинени в извършване на престъпление по чл. 249 ал. 1  пр. 1 и 2 във вр. чл. 26 ал. 1 във вр. с чл. 20 от НК – използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря.

Двете лица са предадени на съд с обвинение в това, че през периода 24-29 март 2021 год., при условията на продължавано престъпление, в съучастие - Р.Ю. като извършител, а Д.М. като помагач, използвали дебитна карта и данни от същата без съгласието на титуляря на платежния инструмент - мъж от Габрово, като са извършени осем транзакции за теглене на парични суми и едно безкасово плащане, всичко на стойност 10 039,99 лева.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 164/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Специализирана прокуратура против М.С. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл. 219, ал. 3, вр. с ал. 1 от НК – безстопанственост.

М.С. е предаден на съд с обвинение в това, че за времето от 2 декември 2016 г. до 19 август 2019 г., в качеството си на длъжностно лице - кмет на Община Дряново, умишлено не положил достатъчно грижи за ръководенето, управлението, стопанисването и запазването на повереното му имущество, както и за изпълнение на възложена му с решение на местния Общински съвет работа и от това са последвали значителни щети за посочената община в размер на 360 987,28 лева.  Обвинението е по отношение на имот - публична общинска собственост (бивша Професионална техническа гимназия), предоставен под наем от Община Дряново на Сдружение „Регионално сдружение за социален просперитет", както и прилежащите към имота движими вещи.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

30 септември 2022 г.
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