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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
3 ОКТОМВРИ 2022 Г. – 7 ОКТОМВРИ 2022 Г.

На 3 и 4 октомври 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 133 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.М. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 116 ал. 1 т.3 предл. 4, т. 4 предл. 2 и т. 5 във вр. чл.115 от НК – убийство на малолетната му рождена дъщеря, която се е намирала в безпомощно състояние. Престъплението е осъществено на 4 февруари 2021 г. в Севлиево.

В хода на съдебното следствие бяха разпитани 19 свидетели и 3 вещи лица. Като доказателства по делото бяха приети изискана от съда медицинска документация, както и заключенията на част от експертизите, изготвени на досъдебното производство. 

Разглеждане на делото бе отложено за 28 октомври 2022 година за разпит на неявили се свидетели и вещи лица и за събиране на още писмени доказателства. 
***

На 5 октомври 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 153 от 2022 г., образувано по жалба на Р.Р. от с. Търхово, община Севлиево, против присъда на Районен съд – Севлиево, с която на жалбоподателя е наложено общо наказание в размер на 6 месеца лишаване от свобода за извършени две престъпления по чл. 144, ал. 3 във вр. с ал. 1 от НК - закана с убийство по отношение на две лица. Деянията са осъществени на 5 март 2021 година  в село Търхово, община Севлиево.

Въззивният съд счете, че за изясняване на обстоятелствата по делото следва да бъде допуснат преразпит на част от свидетелите, разпитани пред районния съд. Предвид посоченото разглеждането на делото бе отложено за 2 ноември 2022 година.   

***

На 5 октомври 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 150 от 2022 г., образувано по жалба на К.К. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 4 месеца лишаване от свобода (общо наказание по настоящата присъда и по предходно осъждане на лицето) за извършено престъпление по чл. 195, ал. 1 т. 7 от НК – кражба при условията на повторност. Тъй като посоченото престъпление е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на К.К. първоинстанционният съд е привел в изпълнение и наказание от още 6 месеца лишаване от свобода.
Пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 5 октомври 2022 г.  се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 151 от 2022 г., образувано по жалба на Х.Х. от Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода и глоба в размер на 5 000 лева за извършено престъпление по чл. 354в, ал. 1, предл. 2 от НК – отглеждане на растения от рода на конопа. Първоинстанционният съд е признал Х.Х. за виновен в това, че на 3 октомври 2021 г., в землище на с. Славейково, общ. Дряново, отглеждал 35 броя растения от рода на конопа, с нетно тегло на листната маса от 28 703,85 грама.

Съдът намери за основателни част от исканията на защитата за събиране на доказателства в хода на въззивното производство. До разпит бяха допуснати трима свидетели, а следващото заседание по делото бе насрочено за 2 ноември 2022 година.
***

На 5 октомври 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 123 от 2022 г., образувано по жалба на Д.М. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателката е призната за виновна в извършване на престъпление по чл. 183 ал. 1 от НК – неплащане на присъдена издръжка на дете - три месечни вноски, общо в размер на 450 лева, като на основание чл. 183 ал. 3 от НК (изпълнение на задължението преди постановяване на присъдата от първонстанционния съд) на същата не е наложено наказание. 
В хода на откритото въззивно съдебно следствие бяха изслушани обясненията на подсъдимата във връзка с повдигнатото й обвинение. Съдът счете, че за пълното изясняване на обстоятелствата по делото следва да бъде допуснат преразпит на свидетел, поради което производството бе отложено за 12 октомври 2022 г.   
***

На 5 октомври 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 158 от 2022 г., образувано по жалба на И.И. от Севлиево против присъда на Районен съд – Трявна, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода, глоба в размер на 800 лева и лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 година за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК - управление на МПС след употреба на наркотично вещество - метамфетамин. Деянието е осъществено на 5 юли 2022 година в Трявна.

В хода на въззното производство не бяха направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 5 октомври 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 162 от 2022 г., образувано по жалба на Д.Д. от Севлиево против присъда на Районен съд – Севлиево, с която с която на жалбоподателя е наложено общо наказание в размер на 1 година лишаване от свобода, към което е присъединена и глоба в размер на 500 лева за извършени престъпления по:

- чл. 345, ал. 2 във връзка с ал. 1 от НК – управляване на моторно превозно средство (мотоциклет „МБК“), нерегистрирано по надлежния ред;

- чл.343б, ал.3 от НК - управление на МПС след употреба на наркотични вещества.

Деянията са осъществени на 31 август 2021 г. в Севлиево.

В хода на заседанието бяха изслушани обясненията на подсъдимия във връзка с повдигнатите му обвинения. След като не постъпиха други искания за събиране на доказателства, съдът приключи въззивното съдебно следствие, изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 7 октомври 2022 година се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 132 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против мъж и жена от Габрово, обвинени в извършване на престъпление по чл. 249 ал. 1  пр. 1 и 2 във вр. чл. 26 ал. 1 във вр. с чл. 20 от НК – използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря. Двете лица са предадени на съд с обвинение в това, че през периода 24-29 март 2021 год., при условията на продължавано престъпление, в съучастие - Р.Ю. като извършител, а Д.М. като помагач, използвали дебитна карта и данни от същата без съгласието на титуляря на платежния инструмент - мъж от Габрово, като са извършени осем транзакции за теглене на парични суми и едно безкасово плащане, всичко на стойност 10 039,99 лева.
След като изслуша и анализира становищата на страните по въпросите по чл. 248 от НПК съдебният състав счете, че на досъдебното производство не са допуснати отстраними съществени нарушения на процесуалните правила, които да са довели до ограничаване на правата на подсъдимите или на пострадалите. Приемайки, че са налице законовите основания за разглеждане на делото по общия ред, съдът насрочи открито съдебно заседание за 7 ноември 2022 година.
***

На 7 октомври 2022 година се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 164 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Специализирана прокуратура против М.С. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл. 219, ал. 3, вр. с ал. 1 от НК – безстопанственост. М.С. е предаден на съд с обвинение в това, че за времето от 2 декември 2016 г. до 19 август 2019 г., в качеството си на длъжностно лице - кмет на Община Дряново, умишлено не положил достатъчно грижи за ръководенето, управлението, стопанисването и запазването на повереното му имущество, както и за изпълнение на възложена му с решение на местния Общински съвет работа и от това са последвали значителни щети за посочената община в размер на 360 987,28 лева. Обвинението е по отношение на имот - публична общинска собственост (бивша Професионална техническа гимназия), предоставен под наем от Община Дряново на Сдружение „Регионално сдружение за социален просперитет", както и прилежащите към имота движими вещи. 
След като изслуша и обсъди становищата на страните по въпросите по чл.248 от НПК съдът намери, че на досъдебното производство и при изготвяне на обвинителния акт са допуснати отстраними съществени нарушения на процесуалните правила, които са довели до ограничаване на правата на подсъдимия. Съдебният състав счете, че от обвинителния акт не става ясно по какъв начин е определен инкриминираният период, както и как е формиран размерът на посочената вреда. Съдът констатира и неясноти по отношение на това какво е конкретното дължимо от подсъдимия поведение в случая, както и нормативните правила, които изискват такова поведение. С оглед посоченото съдебното производство бе прекратено, а делото - върнато на прокурора за отстраняване на допуснатите нарушения. 

Определението на съда подлежи на обжалване или протестиране пред Апелативен съд – В. Търново в 7-дневен срок.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
7 октомври 2022 г.




„Връзки с обществеността“
PAGE  
2 IF  = 4 " 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, https://gabrovo-os.justice.bg/, ел. поща: pr@court-gbr.com"


