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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 10 ОКТОМВРИ 2022 Г. – 14 ОКТОМВРИ 2022 Г.

10 октомври 2022 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 156/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против П.Ц. от Дряново, обвинен в извършване на престъпление по чл. 278 ал. 6 пр. 1 от НК – държане на археологически обекти, нерегистрирани по съответния ред.

Повдигнатото на П.Ц. обвинение е за това, че на 8 октомври 2021 г., в с. Царева ливада, общ. Дряново, държал три археологически обекта - 2 бр. керамични кани и фрагмент от статуетка, принадлежащи на балканския културно-исторически ареал, на обща стойност 620 лв., които не са идентифицирани и регистрирани по реда на Закона за културното наследство и Наредба № 1 от 16.02.2021 г. за реда за извършване на идентификация на движимите културни ценности и за воденето на регистри на движимите културни ценности. 
12 октомври 2022 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 141/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на В.К. от Габрово и протест на Габровска районна прокуратура против присъда на Районен съд – Габрово, с която подсъдимият С.Х. от Габрово е оправдан по обвинения за извършени престъпления по чл. 143 ал. 1 от НК – принуда, осъществена по отношение на В.К. и по чл. 142а ал. 1 от НК - привозаконно лишаване от свобода на същата жена.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 135/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на С.В. от с. Хирево, общ. Севлиево против присъда на Районен съд - Севлиево, с която жалбоподателят е осъден на 9 месеца лишаване от свобода за престъпление по чл. 195, ал. 1, т. 7 във вр. с чл. 194, ал. 1 във вр. с чл. 28, ал. 1 от НК – кражба при условията на повторност. Деянието е осъществено на 19 октомври 2019 г. в с. Хирево, общ. Севлиево, като от владението на жена от същото населено място е отнет мобилен телефон на стойност 504 лева.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 131/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалби П.Б., И.А. и Д.Т. - всички от Габрово, против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателите са осъдени на лишаване от свобода (И.А. и Д.Т. – условно) за извършени престъпления по чл. 195 ал. 1 от НК и чл. 196 ал. 1 от НК – кражби на вещи от сграда на тъкачен цех на ул.“Въдичарска“ в Габрово. Деянията са осъществени през периода февруари – май 2019 година.

13 октомври 2022 г.

Гражданско дело № 125/2020 г. – 14,00 ч.

Делото е образувано по искова молба на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против В.П. и Й.Б. от Габрово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми и дялове от търговско дружество) на обща стойност 302 796,29 лв.
14 октомври 2022 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 120/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Т.Г. от Дряново, обвинен в използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря и за кражба.

Т.Г. е предаден на съд с обвинение в това, че на 3 декември 2021 г., при условията на продължавано престъпление, използвал безконтактна дебитна карта без съгласието на титуляря на същата (мъж от Дряново), като осъществил два отделни парични трансфера в магазин и в казино в Дряново, изтегляйки сумата от общо 36,90 лева - престъпление по чл. 249 ал. 1 вр. чл. 26 ал. 1 от НК.

Подсъдимият е обвинен и в това, че на горепосочената дата, при условията на повторност, отнел чужди движими вещи (слънчеви очила в кожен калъф, лични документи и 2 броя дебитни карти) на обща стойност 256 лева от лек автомобил, паркиран на ул.“Бачо Киро" в Дряново - престъпление по чл. 195 ал. 1 т. 7 във вр. с чл. 194 ал. 1 във вр. с чл. 28 ал. 1 от НК.
Наказателно дело от общ характер № 77/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против А.Б. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 249, ал. 1 във вр. с чл. 26, ал. 1 от НК - използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря.


А.Б. е предаден на съд с обвинение в това, че в периода 21 – 22 юни 2021 година, действайки при условията на продължавано престъпление, използвал безконтактна дебитна карта без съгласието на титуляря - жена от с. Богатово, общ. Севлиево, като извършил покупки на стоки на обща стойност 143,33 лева от два търговски обекта в Севлиево.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

7 октомври 2022 г.
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