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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
17 ОКТОМВРИ 2022 Г. – 28 ОКТОМВРИ 2022 Г.

На 17 октомври 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 165 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Т.Т. от Трявна, обвинен в извършване на престъпление по чл. 249, ал. 1, пр. 1 във вр. с чл. 26, ал. 1 от НК – използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря. Деянието е осъществено през периода от 8 – 9 септември 2021 г., като чрез дебитна карта, с титуляр мъж от Трявна, са осъществени пет трансакции (посредством други лица) и е изтеглена сумата от общо 300 лева. 
Ход на делото не бе даден поради неявяване на подсъдимия. Същият е предаден на съд за тежко престъпление и участието му в съдебно заседание е задължително. Тъй като Т.Т. не е представил уважителни причини за неявяването си, съдът счете, че са налице законовите основания за изменение на наложената му мярка за неотклонение от „подписка“ в по-тежка. Вземайки под внимание данните за социалния статус и възрастта на подсъдимия, съдебният състав определи мярка „парична гаранция“ в размер на 100 лева. За да се обезпечи провеждането на следващото заседание, насрочено за 11 ноември 2022 година, съдът постанови принудително довеждане на Т.Т. от органите на ОЗ „Охрана“.  
***

На 27 октомври 2022 година, състав на Окръжен съд - Габрово, определи мярка за неотклонение „задържане под стража“ по отношение на мъж от Дряново, обвинен в държане на високорискови наркотични вещества с цел разпространение. 

Повече информация маже да намерите тук.
***

На 28 октомври 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 133 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.М. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 116 ал. 1 т.3 предл. 4, т. 4 предл. 2 и т. 5 във вр. чл.115 от НК – убийство на малолетната му рождена дъщеря, която се е намирала в безпомощно състояние. Престъплението е осъществено на 4 февруари 2021 г. в Севлиево.

В хода на съдебното следствие бяха разпитани трима свидетели. Изслушани бяха и обясненията на подсъдимия във връзка с повдигнатото му обвинение. Като доказателство по делото беше прието заключението на комплексната съдебно-психиатрична и съдебно-психологична експертиза, изготвена на досъдебното производство от пет вещи лица. 

Разглеждане на делото бе отложено за 21 ноември 2022 година за разпит на новодопуснат свидетел. 
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
28 октомври 2022 г.
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