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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
31 ОКТОМВРИ 2022 Г. – 4 НОЕМВРИ 2022 Г.

На 2 ноември 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 193 от 2022 г., образувано по жалба на И.Д. от Дряново против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 години и 8 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 196, ал. 1, т. 2 във вр. с чл. 195, ал. 1, т. 3, пр. 2-ро и т. 4, пр. 2-ро във вр. с чл. 194, ал. 1, във вр. с чл. 26, ал. 1 във вр. с чл. 29, ал. 1, б. „А” и „Б” от НК – кражба при условията на опасен рецидив. Деянието е осъществено в периода 22 – 24 май 2021 година, като от Комплекс за социални услуги за възрастни хора в Дряново и от офис на автосервиз в Габрово са отнети вещи на обща стойност 360 лева.
В хода на въззивното производство не бяха направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 2 ноември 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 153 от 2022 г., образувано по жалба на Р.Р. от с. Търхово, община Севлиево, против присъда на Районен съд – Севлиево, с която на жалбоподателя е наложено общо наказание в размер на 6 месеца лишаване от свобода за извършени две престъпления по чл. 144, ал. 3 във вр. с ал. 1 от НК - закана с убийство по отношение на две лица. Деянията са осъществени на 5 март 2021 година  в село Търхово, община Севлиево.

В хода на откритото въззивно съдебно следствие бе извършен преразпит на трима свидетели. Разглеждането на делото бе отложено за 30 ноември 2022 г. за непосредствен разпит на още един свидетел.
***

На 2 ноември 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 151 от 2022 г., образувано по жалба на Х.Х. от Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода и глоба в размер на 5 000 лева за извършено престъпление по чл. 354в, ал. 1, предл. 2 от НК – отглеждане на растения от рода на конопа. Първоинстанционният съд е признал Х.Х. за виновен в това, че в землище на с. Славейково, общ. Дряново, отглеждал 35 броя растения от рода на конопа, с нетно тегло на листната маса от 28 703,85 грама.

В хода на въззивното съдебно следствие бяха изслушани обяснения на подсъдимия във връзка с повдигнатото му обвинение. Разпитани бяха и трима свидетели. Разглеждането на делото бе отложено за 30 ноември 2022 г. за разпит на още четирима новодопуснати свидетели.
***

На 4 ноември 2022 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 186 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ю.В. от с. Петко Славейков, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343, ал. 1 б. "в", във вр. с чл. 342, ал. 1 от НК - причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът е настъпил на 22 октомври 2019 година на път между с. Кормянско и с. Петко Славейков, общ. Севлиево.
Съобразявайки становищата на страните по чл.248 от НПК и след анализ на внесения обвинителен акт съдът намери, че на досъдебното производство са допуснати отстраними съществени нарушения на процесуалните правила. Съдебният състав счете, че обвинението не е формулирано пълно и ясно от фактическа и юридическа страна и това е довело до ограничаване на правата на подсъдимия. С оглед посоченото, съдебното производство бе прекратено, а делото - върнато на прокурора за отстраняване на допуснатите нарушения. 
Определението за прекратяване на съдебното производство подлежи на обжалване пред Апелативен съд – В. Търново.

***

На 4 ноември 2022 г., състав на Окръжен съд – Габрово одобри споразумение между страните по наказателно дело от общ характер № 240 от 2022 г. за неправомерно използване на данни от чужда банкова карта.
Повече информация маже да намерите тук.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
4 ноември 2022 г.
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