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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
7 НОЕМВРИ 2022 Г. – 11 НОЕМВРИ 2022 Г.

На 7 ноември 2022 година се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 132 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против мъж и жена от Габрово, обвинени в извършване на престъпление по чл. 249 ал. 1  пр. 1 и 2 във вр. чл. 26 ал. 1 във вр. с чл. 20 от НК – използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря. Двете лица са предадени на съд с обвинение в това, че през периода 24-29 март 2021 год., при условията на продължавано престъпление, в съучастие - Р.Ю. като извършител, а Д.М. като помагач, използвали дебитна карта и данни от същата без съгласието на титуляря на платежния инструмент - мъж от Габрово, като са извършени осем транзакции за теглене на парични суми и едно безкасово плащане, всичко на стойност 10 039,99 лева.

В хода на съдебното следствие бяха разпитани трима свидетели. Разглеждането на делото бе отложено за 2 декември 2022 г. за разпит на неявил се свидетел и за събиране на още писмени доказателства. 
***

На 8 ноември 2022 г. състав на Окръжен съд – Габрово взе мярка за неотклонение „задържане под стража“ по отношение на мъж от Габрово, обвинен в засяване и отглеждане на растения от рода на опиев мак и за държане на високорискови наркотични вещества с цел разпространение.
Повече информация може да намерите тук.
***

На 9 ноември 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 198 от 2022 г., образувано по жалба на А.К. от с. Сенник, община Севлиево, против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 4 години лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 196, ал. 1, т. 2 във вр. с чл. 195, ал. 1, т. 4, пр. 2-ро и т. 5 във вр. с чл. 194, ал. 1 във вр. с чл. 29, ал. 1, б. „А” от НК - кражба при условията на опасен рецидив. Първоинстанционният съд е признал А.К. за виновен в това, че на 21 март 2022 година, след предварителен сговор с още три лица, от двор на фирма на ул. „Орловска“ в Габрово, отнел чужди движими вещи на обща стойност 11 292,50 лева.
В хода на заседанието към въззивната жалба на А.К. се присъедини и подсъдимият М.Н. от Габрово, по отношение на когото първоинстанционният съд е определил наказание от 2 години и 8 месеца лишаване от свобода. След като от страните не бяха направени искания за събиране на доказателства и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 9 ноември 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 216 от 2022 г., образувано по жалба на В.Г. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотични вещества – канабис. С обжалваната присъда първонстанционният съд е лишил подсъдимия от право да управлява МПС за срок от 6 месеца. Престъплението е осъществено на 30 октомври 2021 г. в Габрово. 

В хода на въззивно производство бяха изслушани обясненията на подсъдимия във връзка с повдигнатото му обвинение. Съдът счете, че за обективното и всестранно изясняване на обстоятелствата по делото следва да бъдат събрани още гласни и писмени доказателства, предвид което разглеждането на делото бе отложено за 14 декември 2022 г.
***

На 11 ноември 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 165 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Т.Т. от Трявна, обвинен в извършване на престъпление по чл. 249, ал. 1, пр. 1 във вр. с чл. 26, ал. 1 от НК – използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря. Деянието е осъществено през периода от 8 – 9 септември 2021 г., като чрез дебитна карта, с титуляр мъж от Трявна, са осъществени пет трансакции (посредством други лица) и е изтеглена сумата от общо 300 лева. 

След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК съдът счете, че на досъдебната фаза не е допуснато отстранимо съществено нарушение на процесуалните правила, което да е довело до нарушаване правата на подсъдимия или на пострадалото лице. 

Като съобрази заявеното от подсъдимия желание за приключване на производството по реда на някоя от диференцираните процедури (съкратеното съдебно следствие или със споразумение), при които участието на защитник е задължително, съдът отложи разглеждането на делото за предоставяне на правна помощ. Следващото заседание е насрочено за 25 ноември 2022 година.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
11 ноември 2022 г.
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