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Окръжен съд – Габрово отново се включва в Образователната програма сред ученици

За поредна година съдии от Окръжен съд – Габрово се включват като лектори в Образователната програма сред ученици „Съдебната власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури”. Програмата се осъществява съгласно Споразумение за сътрудничество между Висшия съдебен съвет и Министерството на образованието и науката и целта й е да допринесе за разширяване на познанията на учениците за структурата на съдебната власт, функциите на различните органи в системата, както и да подпомогне формирането на правната култура при младежите. През настоящата учебна година желание участие в инициативата заявиха пет учебни заведения от Габрово. 
Първите занятия от Програмата се проведоха в периода 14-16 ноември 2022 г. в Професионална гимназия по туризъм „Пенчо Семов“. С единадесетокласници от училището се срещнаха съдиите Павел Неделчев, Благовеста Костова и Ива Димова, които представиха накратко теми, свързани с функциите на съдиите, прокурорите и следователите и принципите, от които магистратите се ръководят при упражняване на правомощията си. Внимание бе отделено на агресивното поведение и хулиганските прояви сред подрастващите и наказателната отговорност на непълнолетните. В хода на занятията бе засегната и темата за престъпленията, свързани с наркотични вещества и предвидените за тях наказания. 
При последвалите дискусии бе разяснена разликата между административно нарушение и престъпление. Разисквани бяха и въпроси за изпълнението на различните мерки за процесуална принуда, за правата на страните по делата, за сроковете, в които се разглеждат съдебните спорове, както и множество други теми, провокирали интереса на учениците.
17 ноември 2022 г.
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