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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
14 НОЕМВРИ 2022 Г. – 25 НОЕМВРИ 2022 Г.

На 17 ноември 2022 г. се проведе заседание по гражданско дело № 157 от 2022 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Ф.Ю., Х.А. и Г.Ю. – всички от Габрово, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество. Претенцията на ищеца е за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 88 212,44 лева.

Като съобрази молбата, подадена от вещото лице, назначено да изготви допуснатата по делото съдебно-икономическа експертиза, съдът отложи разглеждането на делото за 9 февруари 2023 г.

***

На 21 ноември 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 133 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Д.М. от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 116 ал. 1 т.3 предл. 4, т. 4 предл. 2 и т. 5 във вр. чл.115 от НК – убийство на малолетната му рождена дъщеря. Престъплението е осъществено на 4 февруари 2021 г. в Севлиево.

В хода на заседанието бе разпитан един свидетел. 
След приключване на съдебното следствие и изслушване на пренията между страните, съдът обяви присъда, с която Д.М. бе осъден на доживотен затвор.
Повече информация може да намерите тук.
***

На 22 ноември 2022 г. състав на Окръжен съд - Габрово отстрани от длъжност председателя на ТЕЛК към Многопрофилната болница за активно лечение в Габрово във връзка с водено срещу същия наказателно производство за извършено умишлено престъпление - приет подкуп. 

Повече информация може да намерите тук.
***

На 23 ноември 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 151 от 2022 г., образувано по жалба на Х.Х. от Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода и глоба в размер на 5 000 лева за престъпление по чл. 354в, ал. 1, предл. 2 от НК – отглеждане на растения от рода на конопа. Първоинстанционният съд е признал Х.Х. за виновен в това, че на 3 октомври 2021 г., в землище на с. Славейково, общ. Дряново, отглеждал 35 броя растения от рода на конопа, с нетно тегло на листната маса от 28 703,85 грама.

Ход на делото в настоящото заседание не бе даден поради неявяване на подсъдимия. Като съобрази представената медицинска документация, сочеща причините за отсъствието на Х.Х., както и изявлението на неговия защитник, че лицето желае да участва лично в производството, съдът отложи разглеждането на делото за 7 декември 2022 г.
***

На 25 ноември 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 165 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Т.Т. от Трявна, обвинен в извършване на престъпление по чл. 249, ал. 1, пр. 1 във вр. с чл. 26, ал. 1 от НК – използване на чужд платежен инструмент без съгласието на титуляря. 
След проведено съкратено съдебно следствие съдът призна подсъдимия Т.Т. за виновен по повдигнатото му обвинение и му наложи наказание от 1 година лишаване от свобода – условно.
Повече информация може да намерите тук.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
25 ноември 2022 г.




„Връзки с обществеността“
PAGE  
2 IF  = 2 " 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, https://gabrovo-os.justice.bg/, ел. поща: pr@court-gbr.com"
 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, https://gabrovo-os.justice.bg/, ел. поща: pr@court-gbr.com


