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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 5 ДЕКЕМВРИ 2022 Г. – 16 ДЕКЕМВРИ 2022 Г.

5 декември 2022 г.
Наказателно дело от общ характер № 195/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против 13 лица, предадени на съд с обвинения за ръководене и участие в организирана престъпна група и за извършване на престъпления против данъчната система.

Съгласно обвинението, от началото на месец януари 2016 г. до 6 ноември 2019 г., в Габрово и на територията на цялата страна, подсъдимият Т.Б. от Габрово ръководил организирана престъпна група (по смисъла на чл. 93, т. 20 от НК), като същата е създадена с користна цел и с цел извършване на престъпления против данъчната система - престъпление по чл. 321, ал. 3, пр. 2, т. 1, вр. ал. 1, пр. 2 от НК. 

С обвинение за участие в престъпната група (престъпление по чл. 321, ал. 3, пр. 2, т. 2, вр. ал. 2 от НК) на съд са предадени три лица - П.А., Ф.Ю. и М.Й., всички от Габрово.

На подсъдимите Т.Б. и М.Й. са повдигнати обвинения и за данъчни престъпления по чл. 255 от НК. Двамата са обвинени, че са действали като помагачи, умишлено улеснявайки други лица (чрез снабдяването им с фактури с невярно съдържание) да избегнат установяването и плащането на данъчни задължения по ЗДДС в големи или в особено големи размери. 

Като извършители на данъчните престъпления са обвинени И.Н. от Габрово, К.И. от Варна, Н.А. от Стражица, Я.П. и Х.П. от Ракитово, С.В. от Бухово, Н.С. от Велико Търново, М.А. от Каспичан и Т.М. от Казанлък. Съгласно обвинението, посочените лица използвали документи с невярно съдържание (дневници за покупките на управляваните от тях търговски дружества, в които отразили данъчни фактури по доставки, без да са налице такива), потвърдили неистина в декларации, подадени пред съответни териториални дирекции на НАП и приспаднали неследващ се данъчен кредит. Общият размер на необявените данъчни задължения е 278 198,90 лева, като след образуване на наказателното производство значителна част от тях (220 443,24 лева) са внесени в бюджета заедно с лихвите.
7 декември 2022 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 151/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на Х.Х. от Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода и глоба в размер на 5 000 лева за извършено престъпление по чл. 354в, ал. 1, предл. 2 от НК – отглеждане на растения от рода на конопа. Първоинстанционният съд е признал Х.Х. за виновен в това, че на 3 октомври 2021 г., в землище на с. Славейково, общ. Дряново, отглеждал 35 броя растения от рода на конопа, с нетно тегло на листната маса от 28 703,85 грама.
14 декември 2022 г.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 216/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на В.Г. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотични вещества – канабис. С обжалваната присъда първонстанционният съд е лишил подсъдимия от право да управлява МПС за срок от 6 месеца. Престъплението е осъществено на 30 октомври 2021 г., при управление на лек автомобил Форд по ул. "Д-р Заменхоф" в Габрово. 

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

2 декември 2022 г.
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