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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
5 ДЕКЕМВРИ 2022 Г. – 16 ДЕКЕМВРИ 2022 Г.

На 5 декември 2022 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 195 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против 13 лица, предадени на съд с обвинения за ръководене и участие в организирана престъпна група и за извършване на престъпления против данъчната система.

След като изслуша и обсъди становищата на страните по въпросите по чл. 248 от НПК съдът намери, че на досъдебното производство са допуснати отстраними съществени процесуални нарушения, поради което прекрати съдебното производство и върна на делото на прокурора за отстраняване им.
Повече информация може да намерите тук.
***

На 7 декември 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 151 от 2022 г., образувано по жалба на Х.Х. от Севлиево против присъда на Районен съд - Дряново, с която жалбоподателят е осъден на 2 години лишаване от свобода и глоба в размер на 5 000 лева за престъпление по чл. 354в, ал. 1, предл. 2 от НК – отглеждане на растения от рода на конопа. Деянието е извършено през октомври 2021 г., в землище на с. Славейково, общ. Дряново.

В хода на заседанието бяха разпитани 6 свидетели. Без уважение бяха оставени направените от защитата доказателствени искания за допускане на техническа експертиза и за разпит на нов свидетел. Считайки делото за изяснено, съдът приключи съдебното следствие, изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 14 декември 2022 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 216 от 2022 г., образувано по жалба на В.Г. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотични вещества – канабис. С обжалваната присъда първонстанционният съд е лишил подсъдимия от право да управлява МПС за срок от 6 месеца. 
В хода на заседанието бе разпитан един свидетел. За непосредствен разпит на още един свидетел разглеждането на делото бе отложено за 21 декември 2022 г.
***

На 15 декември 2022 година, състав на Окръжен съд - Габрово, определи мярка за неотклонение „задържане под стража“ по отношение на мъж от Севлиево, обвинен в извършване на престъпление, свързано наркотични вещества. 
Повече информация може да намерите тук.
***

На 16 декември 2022 г. състав на Окръжен съд – Габрово одобри споразумение между страните по наказателно дело от общ характер № 326 от 2022 г. за неправомерно използване на чужда банкова карта.
Повече информация маже да намерите тук.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
16 декември 2022 г.
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