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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОКРЪЖЕН СЪД – ГАБРОВО




	
	
	
	



ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 9 ЯНУАРИ 2023 Г. – 13 ЯНУАРИ 2023 Г.

9 януари 2023 г.

Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 286/2022 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ц. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл. 354а ал. 2 изр. второ предл. последно т. 4 вр. с ал. 1 изр. второ вр. с ал. 1 предл. четвърто вр. с чл. 29 ал. 1, б.„А" и б.„Б" от НК – държане на прекурсори, съоръжения и материали за производство на високорискови наркотични вещества. 
Ц.Ц. е предаден на съд с обвинение в това, че на 6 юни 2020 г. в апартамент и в прилежащи помещения в жилищен блок на ул.„Видима" в Габрово, действайки при условията на опасен рецидив, без надлежно разрешително по Закона за контрол на наркотичните вещества и прекурсорите, държал прекурсори, съоръжения и материали за производство на високорисково наркотично вещество – метамфетамин, с цел разпространение.

11 януари 2023 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 305/2022 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по протест на Районна прокуратура - Габрово против присъда на Районен съд - Трявна, с която А.А., живущ в с. Йорданово, общ. Силистра, е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 355, ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – нарушаване на противоепидемични мерки (като лице поставено под карантина не изпълнил задължението си да не напуска жилище в гр. Трявна, посочено в предписание на здравните власти). 

На основание чл. 305, ал. 6 във вр. с чл. 301, ал. 4 от НПК, приемайки, че извършеното деяние съставлява административно нарушение по чл. 215б ал.1 от Закона за здравето, първоинстанционният съд е наложил на А.А. административно наказание - глоба в полза на държавата в размер на 5 000 лева.
Въззивно административно наказателно дело № 239/2022 г. – 9,45 ч.

Делото е образувано по жалба на К.К. от Габрово против решение на Районен съд – Габрово, с което на жалбоподателя е наложено административно наказание – глоба в полза на държавата в размер на 2 500 лева, за престъпление по чл. 131 ал. 1 т. 12 във вр. с чл. 130 ал. 1 от НК – причинена лека телесна повреда (контузия на главата) на мъж от в с. Новаковци, общ. Габрово, като деянието е извършено по хулигански подбуди. Деянието е осъществено на 24 ноември 2020 г. в с. Новаковци, общ. Габрово.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 247/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на Ю.Ш. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 195 ал. 1 т. 3, 4, 5 и 7 във вр. с чл. 194 ал.1 във вр. с чл. 28 ал.1 във вр. с чл. 26 ал.1 от НК – кражба при условията на повторност. Деянието е осъществено през периода 22 февруари – 7 март 2021 г. след предварителен сговор с още две лица, като от производствена база на търговско дружество в Габрово са отнети многожилни електрически проводници на обща стойност 1 399,93 лева. 
Въззивно наказателно дело от общ характер № 316/2022 г. – 10,15 ч.

Делото е образувано по жалба на Н.Н. от с. Мирково, обл. София, против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 6 месеца лишаване от свобода и лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 година и 6 месеца, за извършено престъпление по чл. 343б ал. 2 от НК – управление на лек автомобил с концентрация на алкохол в кръвта над 0,5 на хиляда (0,62 на хиляда), след като лицето е осъдено с влязъл в сила съдебен акт за деяние по чл. 343 б ал.1 от НК (управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 1,2 на хиляда). 

Тъй като престъплението по обжалваната присъда е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на Н.Н. първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още 4 месеца лишаване от свобода.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 216/2022 г. – 10,30 ч.

Делото е образувано по жалба на В.Г. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотични вещества – канабис. С обжалваната присъда първонстанционният съд е лишил подсъдимия от право да управлява МПС за срок от 6 месеца. Деянието е осъществено на 30 октомври 2021 г. в Габрово. 

Въззивно наказателно дело от общ характер № 223/2022 г. – 11,30 ч.

Делото е образувано по жалба на Д.Д. от Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 129 ал. 1 от НК – причинени средни телесни повреди на жена от Габрово след нанесен побой. Деянието е осъществено на 1 - 2 февруари 2021 г., в къща в кв. „Войново” в Габрово.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

6 януари 2023 г.
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