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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
9 ЯНУАРИ 2023 Г. – 13 ЯНУАРИ 2023 Г.

На 9 януари 2023 г. се проведе разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 286 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ц. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл. 354а ал. 2 изр. второ предл. последно т. 4 вр. с ал. 1 изр. второ вр. с ал. 1 предл. четвърто вр. с чл. 29 ал. 1, б.„А" и б.„Б" от НК – държане на прекурсори, съоръжения и материали за производство на високорискови наркотични вещества, с цел разпространение. 
След като изслуша и обсъди становищата на страните по чл.248 от НПК и съобрази доказателствата по делото, съдът счете, че на досъдебната фаза не са допуснати отстраними съществени процесуални нарушения, които да са довели да нарушаване правата на подсъдимия. Приемайки, че са налице законовите основания за разглеждане на делото по общия ред, съдът насрочи открито съдебно заседание за 6 февруари 2023 година.

***

На 11 януари 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 305 от 2022 г., образувано по протест на Районна прокуратура - Габрово против присъда на Районен съд - Трявна, с която А.А., живущ в с. Йорданово, общ. Силистра, е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 355, ал. 2 във вр. с ал. 1 от НК – нарушаване на противоепидемични мерки (като лице поставено под карантина не изпълнил задължението си да не напуска жилище в гр. Трявна, посочено в предписание на здравните власти). 

На основание чл. 305, ал. 6 във вр. с чл. 301, ал. 4 от НПК, приемайки, че извършеното деяние съставлява административно нарушение по чл. 215б ал.1 от Закона за здравето, първоинстанционният съд е наложил на А.А. административно наказание - глоба в полза на държавата в размер на 5 000 лева.
Пред въззивната инстанция не бяха направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 11 януари 2023 г. се проведе заседание по въззивно административно наказателно дело № 239 от 2022 г., образувано по жалба на К.К. от Габрово против решение на Районен съд – Габрово, с което на жалбоподателя е наложено административно наказание – глоба в полза на държавата в размер на 2 500 лева, за престъпление по чл. 131 ал. 1 т. 12 във вр. с чл. 130 ал. 1 от НК – причинена лека телесна повреда (контузия на главата) на мъж от в с. Новаковци, общ. Габрово, като деянието е извършено по хулигански подбуди. Деянието е осъществено на 24 ноември 2020 г. в с. Новаковци, общ. Габрово.
В хода на въззното производство не бяха направени искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на прокурора по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 11 януари 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 247 от 2022 г., образувано по жалба на Ю.Ш. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 195 ал. 1 т. 3, 4, 5 и 7 във вр. с чл. 194 ал.1 във вр. с чл. 28 ал.1 във вр. с чл. 26 ал.1 от НК – кражба при условията на повторност. Деянието е осъществено през периода 22 февруари – 7 март 2021 г. след предварителен сговор с още две лица, като от производствена база на търговско дружество в Габрово са отнети вещи на обща стойност 1 399,93 лева.
Въззивният съд прекрати производството по делото, съобразявайки депозираната преди заседанието молба, с която Ю.Ш. оттегля подадената от него жалба срещу първоинстанционната присъда. Определението за прекратяване подлежи на обжалване пред Върховния касационен съд.
***

На 11 януари 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 316 от 2022 г., образувано по жалба на Н.Н. от с. Мирково, обл. София, против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 6 месеца лишаване от свобода и лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 година и 6 месеца, за извършено престъпление по чл. 343б ал. 2 от НК – управление на лек автомобил с концентрация на алкохол в кръвта над 0,5 на хиляда (0,62 на хиляда), след като лицето е осъдено с влязъл в сила съдебен акт за деяние по чл. 343б ал.1 от НК (управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта над 1,2 на хиляда). 

Тъй като престъплението по обжалваната присъда е извършено в изпитателния срок на предходно условно осъждане на Н.Н. първоинстанционният съд е привел в изпълнение наказание от още 4 месеца лишаване от свобода.
Като съобрази подаденото от защитника на обвиняемия заявление с молба за отлагане на делото поради служебна ангажираност, съдът насрочи ново заседание за 1 февруари 2023 г. 

***

На 11 януари 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 216 от 2022 г., образувано по жалба на В.Г. от Габрово против присъда на Районен съд – Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 3 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 3 от НК – управление на МПС след употреба на наркотични вещества – канабис. С обжалваната присъда първонстанционният съд е лишил подсъдимия от право да управлява МПС за срок от 6 месеца. Деянието е осъществено на 30 октомври 2021 г. в Габрово.
В хода на въззивното съдебно следствие бе извършен преразпит на един свидетел. След като не постъпиха искания за събиране на други доказателства и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, нова присъда, с която подсъдимият бе оправдан.

Актът на Окръжен съд – Габрово подлежи на обжалване пред Върховния касационен съд.
***

На 11 януари 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 223 от 2022 г., образувано по жалба на Д.Д. от Габрово против присъда на Габровски районен съд, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 6 месеца лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 129 ал. 1 от НК – причинени средни телесни повреди на жена от Габрово след нанесен побой. Деянието е осъществено на 1 - 2 февруари 2021 г., в къща в кв. „Войново” в Габрово.
В хода на заседанието бе извършен преразпит на един свидетел. Съдът прие като доказателство по делото заключението на допуснатата допълнителна съдебно-медицинска експертиза. Изслушани бяха и обясненията на подсъдимия във връзка с обвинението. 
След като остави без уважение искането на защитата за събиране на още писмени доказателства, съдът приключи съдебното следствие, изслуша съображенията на страните по атакувания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 13 януари 2023 г., в заседание по наказателно дело от общ характер № 10 от 2023 г., състав на Окръжен съд – Габрово одобри споразумение между прокурор от Габровска окръжна прокуратура и защитника на М.Й. от Габрово, с което на обвиненото лице се налагат наказания лишаване от свобода и глоба за извършени две общоопасни престъпления.
Повече информация може да намерите тук.
***

На 13 януари 2023 г. състави на Окръжен съд – Габрово определиха мерки за неотклонение - съответно „задържане под стража“ и „домашен арест“, по отношение на В.А. и И.Д. – и двамата от Севлиево, обвинени в извършване на престъпления, свързани с разпространение на наркотични вещества. 
Повече информация може да намерите тук.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
13 януари 2023 г.
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