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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
16 ЯНУАРИ 2023 Г. – 20 ЯНУАРИ 2023 Г.

На 16 януари 2023 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 306 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Л.Р. – гражданин на Великобритания, обвинен в закани с убийство, отвличане и опит за убийство на британска гражданка. Деянията са осъществени през периода юни – юли 2021 г. в с. Дървари, общ. Трявна.

Съдът не даде ход на делото поради неявяване на подсъдимия, като същият е нередовно призован за заседанието. С оглед посоченото разглеждането на делото бе отложено за 17 февруари 2023 г. 
***

На 18 януари 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело № 333 от 2022 г., образувано по жалба на Л.Л. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 6 месеца лишаване от свобода и глоба в размер на 6 000 лева за извършени престъпления по чл. 354а, ал. 3, т. 1 от НК – държане на високорисково наркотично вещество (6,57 грама марихуана) и по чл. 354в, ал.1 от НК - засяване и отглеждане на растения от рода на конопа. 

Ход на делото в настоящото заседание не бе даден с оглед депозирана молба от защитника на подсъдимия, в която са посочени уважителни причини, препятстващи явяването на адвоката пред съда. Предвид изложеното разглеждането на делото бе отложено за 15 февруари 2023 г. 
***

На 18 януари 2023 г. се проведе заседание по въззивно административно наказателно дело № 350 от 2022 г., образувано по жалба на А.Е. от Севлиево против решение на Районен съд – Севлиево, с което на жалбоподателя е наложено административно наказание – глоба в полза на държавата в размер на 1 000 лева, както и лишаване от правоуправление за срок от 6 месеца за престъпление по чл. 343, ал. 1, б. „б“, предл. 2-ро във връзка с чл. 342, ал. 1 от НК – причинена по непредпазливост средна телесна повреда при ПТП. При инцидента, настъпил на 8 януари 2020 г. в Севлиево, е пострадала пешеходка.
Съдът счете, че за изясняване на делото от фактическа страна следва да се допусне допълнителен разпит на вещото лице, изготвило автотехническата експертиза от досъдебното производство. С оглед посоченото разглеждането на делото бе отложено за 15 февруари 2023 г. 
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
20 януари 2023 г.
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