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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 13 ФЕВРУАРИ 2023 Г. – 17 ФЕВРУАРИ 2023 Г.

14 февруари 2023 г.

Гражданско дело № 132/2022 г. – 13,30 ч.

Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против четири физически лица - К.М., Н.М. и Н.Д. от Габрово и К.К. от с. Розино, общ. Карлово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 2 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 167 359,49 лв.
Гражданско дело № 120/2022 г. – 14,00 ч.

Делото е образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Я.Я. и Л.А. от Севлиево. Искът по чл. 153, ал. 2 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 226 509, 40 лв. 
15 февруари 2023 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 23/2023 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на К.Щ. от Дряново против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 6 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено документно престъпление по чл. 313, ал. 1 от НК – потвърждаване на неистина в частен документ. Първоинстанционният съд е признал К.Щ. за виновен в това, че потвърдил неистина в декларация, представена пред нотариус в Габрово, като доказателство за невярно удостовереното обстоятелство, че няма непогасени и подлежащи на принудително изпълнение публични задължения.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 333/2022 г. – 9,45 ч.

Делото е образувано по жалба на Л.Л. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 6 месеца лишаване от свобода и глоба в размер на 6 000 лева за извършени престъпления по чл. 354а, ал. 3, т. 1 от НК – държане на високорисково наркотично вещество и по чл. 354в, ал.1 от НК - засяване и отглеждане на растения от рода на конопа. Първоинстанционният съд е признал Л.Л. за виновен в това, че на 16 септември 2021 г. в къща в с. Рязковци, общ. Габрово, без надлежно разрешително, държал 6,57 грама марихуана, както и че в периода юни -  септември 2021 г., в землището на с. Карали, общ. Габрово, засял и отглеждал общо 57 броя растения от рода на конопа.
Въззивно административно наказателно дело № 350/2022 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на А.Е. от Севлиево против решение на Районен съд – Севлиево, с което на жалбоподателя е наложено административно наказание – глоба в полза на държавата в размер на 1 000 лева, както и лишаване от правоуправление за срок от 6 месеца за престъпление по чл. 343, ал. 1, б. „б“, предл. 2-ро във връзка с чл. 342, ал. 1 от НК – причинена по непредпазливост средна телесна повреда при ПТП. Инцидентът е настъпил 8 януари 2020 г. в Севлиево, като е пострадала жена, пресичаща пътното платно. 
17 февруари 2023 г.
Наказателно дело от общ характер № 306/2022 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Л.Р. – британски гражданин, обвинен в закани с убийство, отвличане и опит за убийство.

Подсъдимият е обвинен в това, че на 25 юни 2021 г. в къща в с. Дървари, общ. Трявна се заканил с убийство по отношение на Т.М. - британска гражданка, и с това заканване възбудил у нея основателен страх за осъществяването му - престъпление по чл. 144 ал. 3 във вр. с ал. 1 от НК.

Л.Р. е предаден на съд и с обвинение в това, че на посочените дата и място отвлякъл жената, използвайки паркиран пред имота й джип - престъпление по чл. 142 ал. 1 от НК.

Лицето е обвинено и в това, че в гора в землището на с. Дървари, общ. Трявна, направил опит умишлено да умъртви Т.М., чрез обесване - престъпление по чл. 115 във вр. чл. 18 ал. 1 от НК.

Подсъдимият е обвинен и в извършване на още едно престъпление по чл. 144 ал. 3 във вр. с ал. 1 от НК, за това, че на 13 юли 2021 г. от телефонен пост със свободно ползване в болнично заведение, където пребивавал, се обадил на телефонен номер, ползван от пострадалата и й се заканил с убийство.

Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

10 февруари 2023 г.
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