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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
13 ФЕВРУАРИ 2023 Г. – 17 ФЕВРУАРИ 2023 Г.

На 14 февруари 2023 г. се проведе заседание по гражданско дело № 132 от 2022 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против четири физически лица - К.М., Н.М. и Н.Д. от Габрово и К.К. от с. Розино, общ. Карлово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 2 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 167 359,49 лв.
В хода на заседанието съдът прие като доказателство по делото заключението на допуснатата оценъчна експертиза по отношение посочени в исковата молба моторни превозни средства. 
Разглеждането на делото бе отложено за събиране на писмени доказателства, след което съдът ще се произнесе по исканата от ищеца съдебно-икономическа експертиза.
***

На 14 февруари 2023 г. се проведе заседание по гражданско дело № 120 от 2022 г., образувано по искова молба на Комисия за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против Я.Я. и Л.А. от Севлиево. Искът по чл. 153, ал. 2 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество на обща стойност 226 509, 40 лв. 

В хода на заседанието съдът изслуша вещите лица, изготвили техническата и автотехническата експертизи за оценка на посочени в исковата молба недвижими имоти и моторни превозни средства.

Разглеждането на делото бе отложено за 18 април 2023 г. за изготвяне на допуснатата от съда икономическа експертиза.
***

На 15 февруари 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 23 от 2023 г., образувано по жалба на К.Щ. от Дряново против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 6 месеца лишаване от свобода – условно, с 3 години изпитателен срок, за извършено документно престъпление по чл. 313, ал. 1 от НК – потвърждаване на неистина в частен документ. Първоинстанционният съд е признал К.Щ. за виновен в това, че потвърдил неистина в декларация, представена пред нотариус в Габрово, като доказателство за невярно удостовереното обстоятелство (че няма непогасени и подлежащи на принудително изпълнение публични задължения).
В хода на заседанието съдът прие като доказателства по делото представени от К.Щ. документи. След като не постъпиха други доказателствени искания и считайки делото за изяснено, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 15 февруари 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 333 от 2022 г., образувано по жалба на Л.Л. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 2 години и 6 месеца лишаване от свобода и глоба в размер на 6 000 лева за извършени престъпления по чл. 354а, ал. 3, т. 1 от НК – държане на високорисково наркотично вещество и по чл. 354в, ал.1 от НК - засяване и отглеждане на растения от рода на конопа. Първоинстанционният съд е признал Л.Л. за виновен в това, че на 16 септември 2021 г. в къща в с. Рязковци, общ. Габрово, без надлежно разрешително, държал 6,57 грама марихуана, както и че в периода юни -  септември 2021 г., в землището на с. Карали, общ. Габрово, засял и отглеждал общо 57 броя растения от рода на конопа.
В хода на заседанието бяха приети представени от защитата писмени доказателства. След като не постъпиха искания за събиране на нови доказателства и считайки делото за изяснено, съдът изслуша съдебните прения и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 15 февруари 2023 г. се проведе заседание по въззивно административно наказателно дело № 350 от 2022 г., образувано по жалба на А.Е. от Севлиево против решение на Районен съд – Севлиево, с което на жалбоподателя е наложено административно наказание – глоба в полза на държавата в размер на 1 000 лева, както и лишаване от правоуправление за срок от 6 месеца за престъпление по чл. 343, ал. 1, б. „б“, предл. 2-ро във връзка с чл. 342, ал. 1 от НК – причинена по непредпазливост средна телесна повреда при ПТП. Инцидентът е настъпил 8 януари 2020 г. в Севлиево, като е пострадала жена, пресичаща пътното платно.

В хода на въззивното съдебно следствие бе извършен повторен разпит на вещото лице, изготвило автотехническата експертиза от досъдебното производство. След като остави без уважение искането на защитата за допускане на повторна експертиза и считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 17 февруари 2023 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 306 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Л.Р. – гражданин на Великобритания, обвинен в извършване на закани с убийство, отвличане и опит за убийство на британска гражданка. Деянията са осъществени през периода юни – юли 2021 г. в с. Дървари, общ. Трявна.

В хода на заседанието бе направено искане от защитата на подсъдимия за отвод на съдията-докладчик по делото, предвид участието на същия в предходно производство по чл. 67 ал. 3 от НПК - за определяне на мерки за защита на пострадалата. С оглед обстоятелството, че в рамките на споменатото производство съдията е взел становище по въпроси, които могат да бъдат предмет на доказване в настоящото дело, и за да се избегнат съмнения за предубеденост на съда, искането за отвод бе уважено.
Предвид горепосоченото делото ще бъде докладвано на председателя на Окръжен съд – Габрово за определяне на нов докладчик. 
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
17 февруари 2023 г.
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