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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
20 ФЕВРУАРИ 2023 Г. – 24 ФЕВРУАРИ 2023 Г.

На 22 февруари 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 12 от 2023 г., образувано по жалба на С.Б. от Габрово против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на 1 година и 8 месеца лишаване от свобода и глоба в размер 500 лева за извършено престъпление по чл. 343б, ал. 1 от НК – управление на МПС с концентрация на алкохол в кръвта 1,32 на хиляда. Деянието е осъществено на 5 декември 2022 г. в Габрово.
В хода на въззивното съдебно следствие бе извършен разпит на четирима свидетели. Като доказателства по делото бяха приети изискани от съда справки и копия от документи. След като не постъпиха други доказателствени искания и считайки делото за изяснено, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 22 февруари 2023 г. се проведе заседание по въззивно административно наказателно дело № 358 от 2022 г., образувано по жалба на М.К. от Севлиево против решение на Районен съд – Севлиево, с което на жалбоподателя е наложено административно наказание – глоба в полза на държавата в размер на 1 200 лева, за извършено престъпление по чл. 131, ал. 1, т. 1, предл. първо във вр. с чл. 130, ал. 1 от НК – причинена, в резултат на нанесен побой, лека телесна повреда на длъжностно лице – охранител, по повод изпълнение на службата му. Деянието е осъществено на 22 август 2020 г. в Севлиево.
В хода на заседанието бяха изслушани обясненията на подсъдимия във връзка с повдигнатото му обвинение. След като остави без уважение исканията на защитата за събиране на нови доказателства, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
24 февруари 2023 г.
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