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ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ ДЕЛА ПРЕЗ ПЕРИОДА 27 ФЕВРУАРИ 2023 Г. – 2 МАРТ 2023 Г.

27 февруари 2023 г.

Наказателно дело от общ характер № 186/2022 г. – 10,00 ч.
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ю.В. от с. Петко Славейков, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343, ал. 1 б. "в", във вр. с чл. 342, ал. 1 от НК - причиняване на смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 22 октомври 2019 г., около 7,30 часа, на път между с. Кормянско и с. Петко Славейков, общ. Севлиево, при управление на лек автомобил „БМВ" нарушил правилата за движение по пътищата – чл. 16, ал. 1 т. 1 от ЗДвП и чл. 20, ал. 1 от ЗДвП, в резултат на което по непредпазливост причинил смъртта на насрещно движещ се велосипедист.

1 март 2023 г.

Въззивно наказателно дело от общ характер № 42/2023 г. – 9,30 ч.

Делото е образувано по жалба на Г.Г. от Враца против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 206, ал.3 във вр. с ал.1 във вр. с чл. 29, ал.1, б. „а” и „б” от НК – обсебване, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив. Първоинстанционният съд е признал Г.Г. за виновен в това, че на 1 май 2022 г. противозаконно присвоил лек автомобил „Ленд Ровър”, който владеел въз основа на устно споразумение за предоставяне под наем. 

За посоченото престъпление Г.Г. е осъден на 6 години лишаване от свобода. В същия размер е определеното му общо наказание по настоящата присъда и по още 4 предходни осъждания. На основание чл. 24 от НК районният съд е увеличил така определеното общо наказание с още 2 години или същото става 8 години лишаване от свобода.
Въззивно административно наказателно дело № 43/2023 г. – 9,45 ч.

Делото е образувано по жалба на Т.Т. от Плачковци против решение на Районен съд – Трявна, с което на жалбоподателя е наложено административно наказание – глоба в полза на държавата в размер на 2 000 лева, за извършено престъпление по чл. 131, ал. 1, т. 1 и т. 12 във вр. с чл. 130, ал. 1 от НК – причинена по хулигански подбуди лека телесна повреда на длъжностно лице, при изпълнение на служебните му задължения (асистент-съдия на футболна среща). Деянието е осъществено на 19 септември 2021 г. в гр. Плачковци, по време на среща от „А“ регионална футболна група Габрово.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 50/2023 г. – 10,00 ч.

Делото е образувано по жалба на Г.В. от с. Столът, общ. Севлиево против присъда на Районен съд - Севлиево, с която жалбоподателят (непълнолетен към момента на деянието) е осъден на „обществено порицание“ за извършено престъпление по с чл. 129, ал. 2 във вр. с ал. 1 във вр. с чл. 63, ал. 1, т. 3 от НК – причинена средна телесна повреда (избит зъб) на непълнолетно момче от с. Сенник, общ. Севлиево, след нанесен удар с юмрук в областта на лицето.
Въззивно наказателно дело от общ характер № 35/2023 г. – 10,30 ч.

Делото е образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово и жалба на Ц.Ц. от с. Писарево, общ. Г. Оряховица (частен обвинител) против присъда на Районен съд – Дряново, с която подсъдимият Й.Н. от В. Търново е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 144, ал. 3, предл. 1, във вр. с ал. 1 от НК – закана с убийство по отношение на Ц.Ц.
Съгласно чл.16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.
Бюлетинът не обхваща всички насрочени за разглеждане от съда дела през посочения времеви период.

24 февруари 2023 г.
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