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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
27 ФЕВРУАРИ 2023 Г. – 1 МАРТ 2023 Г.

На 27 февруари 2023 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 186 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ю.В. от с. Петко Славейков, общ. Севлиево, обвинен в извършване на престъпление по чл. 343, ал. 1 б. "в", във вр. с чл. 342, ал. 1 от НК - причинена смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие. Инцидентът е настъпил на 22 октомври 2019 година на път между с. Кормянско и с. Петко Славейков, общ. Севлиево.
В хода на заседанието бяха изслушани вещите лица, изготвили допуснатата в предходното заседание комплексна съдебно-медицинска експертиза относно здравословното състояние на Ю.В. и възможността му да участва в съдебното производство. Като съобрази заключението на експертите (сочещо наличието на тежкото заболяване на подсъдимия, препятстващо възможността му да участва в процеса за продължителен период от време), както и представената медицинска документация, съдът счете, че са налице основанията по чл. 25 ал. 1 т. 1 от НПК за спиране на съдебното производство. Съдът задължи защитника на подсъдимия в срока на спиране на делото да представя всеки болничен лист, издаден на Ю.В. от наблюдаващите го медицински специалисти, както и копие от издаваната медицинска документация, касаеща здравословното му състояние.
Определението за спиране на делото подлежи на обжалване пред Апелативен съд – В. Търново.

***

На 1 март 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 42 от 2023 г., образувано по жалба на Г.Г. от Враца против присъда на Районен съд - Габрово, с която жалбоподателят е осъден на лишаване от свобода за извършено престъпление по чл. 206, ал. 3 във вр. с ал. 1 във вр. с чл. 29, ал.1, б. „а” и „б” от НК – обсебване, като деянието е извършено при условията на опасен рецидив. Първоинстанционният съд е признал Г.Г. за виновен в това, че на 1 май 2022 г. противозаконно присвоил лек автомобил „Ленд Ровър”, който владеел въз основа на устно споразумение за предоставяне под наем. 

За посоченото престъпление Г.Г. е осъден на 6 години лишаване от свобода. В същия размер е определеното му общо наказание по настоящата присъда и по още 4 предходни осъждания. На основание чл. 24 от НК районният съд е увеличил така определеното общо наказание с още 2 години, тоест на 8 години лишаване от свобода.
В хода на въззивното производство не постъпиха искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша съображенията на страните по обжалваната присъда и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 1 март 2023 г. се проведе заседание по въззивно административно наказателно дело № 43 от 2023 г., образувано по жалба на Т.Т. от Плачковци против решение на Районен съд – Трявна, с което на жалбоподателя е наложено административно наказание – глоба в полза на държавата в размер на 2 000 лева, за извършено престъпление по чл. 131, ал. 1, т. 1 и т. 12 във вр. с чл. 130, ал. 1 от НК – причинена по хулигански подбуди лека телесна повреда на длъжностно лице, при изпълнение на служебните му задължения (асистент-съдия на футболна среща). Деянието е осъществено на 19 септември 2021 г. в гр. Плачковци, по време на среща от „А“ регионална футболна група Габрово.
В хода на заседанието съдът остави без уважение направените във въззивната жалба искания за допускане до разпит на свидетелите и вещото лице  по делото. След като изслуша обясненията на обвиняемия във връзка с повдигнатото му обвинение и намирайки делото за изяснено, съдът изслуша съображенията на страните по обжалвания акт и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

***

На 1 март 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 50 от 2023 г., образувано по жалба на Г.В. от с. Столът, общ. Севлиево против присъда на Районен съд - Севлиево, с която жалбоподателят (непълнолетен към момента на деянието) е осъден на „обществено порицание“ за извършено престъпление по с чл. 129, ал. 2 във вр. с ал. 1 във вр. с чл. 63, ал. 1, т. 3 от НК – причинена средна телесна повреда (избит зъб) на непълнолетно момче от с. Сенник, общ. Севлиево, след нанесен удар с юмрук в областта на лицето.
В хода на въззивното производство не постъпиха искания за събиране на доказателства. Считайки делото за изяснено от фактическа страна, съдът изслуша пренията на страните и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.
***

На 1 март 2023 г. се проведе заседание по въззивно наказателно дело от общ характер № 35 от 2023 г., образувано по протест на Районна прокуратура – Габрово и жалба на Ц.Ц. от с. Писарево, общ. Г. Оряховица (частен обвинител) против присъда на Районен съд – Дряново, с която подсъдимият Й.Н. от В. Търново е оправдан по обвинение за извършено престъпление по чл. 144, ал. 3, предл. 1, във вр. с ал. 1 от НК – закана с убийство по отношение на Ц.Ц.
Предвид нередовното призоваване на подсъдимия за настоящото заседание, съдът не даде ход на делото и отложи разглеждането на същото за 29 март 2023 г.
Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
1 март 2023 г.
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