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ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА РАЗГЛЕДАНИ ДЕЛА И ПОСТАНОВЕНИ АКТОВЕ ЗА ПЕРИОДА 
6 МАРТ 2023 Г. – 10 МАРТ 2023 Г.

На 6 март 2023 г. се проведе заседание по наказателно дело от общ характер № 286 от 2022 г., образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Габрово против Ц.Ц. от Габрово, обвинен в извършване на престъпление по чл. 354а ал. 2 изр. второ предл. последно т. 4 вр. с ал. 1 изр. второ вр. с ал. 1 предл. четвърто вр. с чл. 29 ал. 1, б.„А" и б.„Б" от НК – държане на прекурсори, съоръжения и материали за производство на високорискови наркотични вещества, с цел разпространение. 
В хода на заседанието бе проведен разпит на един свидетел.

Съдът намери за основателни исканията на страните за непосредствен разпит на неявил се свидетел, както и за събиране на още писмени гласни доказателства, поради което отложи разглеждането на делото за 10 април 2023 г.
***

На 9 март 2023 г. се проведе заседание по гражданско дело № 125 от 2021 г., образувано по искова молба на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество против В.П. и Й.Б. от Габрово. Искът, с правно основание чл. 153, ал. 1 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, е за отнемане в полза на държавата на имущество (парични суми и дялове от търговско дружество) на обща стойност 302 796,29 лв.
Ход на производството в настоящото заседание не бе даден предвид обстоятелството, че към момента делото е в Апелативен съд - Велико Търново за произнасяне по подадена от ответниците въззивна частна жалба. Съобразявайки посоченото съдът отложи разглеждането на делото за 27 април 2023 г.

Съгласно чл. 16 от НПК – обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда.

Бюлетинът не обхваща всички разгледани от съда дела и постановени актове през посочения времеви период.
10 март 2023 г.
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