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ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОВЕДЕН ДЕН НА ОТВОРЕНИ ВРАТИ В ОКРЪЖЕН СЪД – ГАБРОВО

Ученици от Национална Априловска гимназия гостуваха в Окръжен съд – Габрово в традиционния „Ден на отворени врати“, проведен на 5 април 2023 година.
За предизвикателствата на съдийската професия с младежите разговаряха Павел Неделчев - заместник-председател на съда и Благовеста Костова – съдия от наказателно отделение. Те насочиха вниманието на учениците към зачестилите случаи на дела, свързани с държане и разпространение на наркотични вещества, както и управлението на моторни превозни средства след употреба на наркотици. Подчертани бяха високата обществена опасност на подобно противоправно поведение и предвидените в закона наказания за такива деяния. „Кои са най-тежките казуси, които сте разглеждали? Как се готвите за съдебно дело? Какво се случва, когато призовано лице, отказва да се яви в съда?“ бяха част от множеството въпроси отправени към съдиите.
Гостите бяха запознати още със структурата на съдилищата в страната и с различните видове дела подсъдни на окръжен и на районен съд. Разяснени бяха и въпроси, свързани с участието на съдебни заседатели в съдийските състави и ролята на вещите лица за изясняването на определени обстоятелства по делата, изискващи специални знания. 
Част от гостувалите в Деня на отворени врати гимназисти участват в подготовката на симулиран съдебен процес по известно произведение от българската литература, като съдиите Неделчев и Костова активно съдействат за успещната реализация на тази инициатива.
7 април 2023 г.




„Връзки с обществеността“
PAGE  
2 IF  = 2 " 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, ел. поща: pr@court-gbr.com"
 5300 гр. Габрово, пл. ,,Възраждане''  № 1

тел.: 066/811 101, ел. поща: pr@court-gbr.com


